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ИЗЈАВА 

Измене и допуне дела Плана детаљне регулације туристичког комплекса 
„Сребрнац“ на Копаонику у општини Брус припремљене су у складу са Законом о 
планирању и изградњи („Сл. гласник РС“, бр. 72/2009, 81/2009 - исправка, 64/2010 - УС, 
24/2011, 121/2012, 42/2013 - УС, 50/2013 - УС, 98/2013 - УС, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 
31/2019, 37/2019 - други закон, 9/2020 и 52/2021) и прописима донетим на основу тог Закона, у 
складу са важећим планским документима – Просторним планом подручја посебне намене 
Националног парка Копаоник („Сл. гласник РС“, бр. 89/2016) и Просторним планом подручја 
посебне намене слива акумулације „Ћелије“ („Сл. гласник РС“ бр. 95/15), као и у складу са 
Извештајем о обављеном јавном увиду (бр. 350-113/2022-I, од 07.07.2022. године) и Извештајем 
о извршеној контроли усклађености (бр. 350-01-01779/2022-11 од 24.11.2022. године). 

Београд      одговорни урбаниста 
06.12.2022.      др Божидар Манић, дипл.инж.арх. 

бр. лиценце 200 1101 08 

др Ана Никовић, дипл.инж.арх. 
бр. лиценце 200 1474 14



ТЕКСТУАЛНИ ДЕО 
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На основу члана 35 Закона о планирању и изградњи („Сл. гласник РС“, бр. 72/09, 81/09 -
 исправка, 64/10 - УС, 24/11, 121/12, 42/13 - УС, 50/13 - УС, 98/13 - УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 
37/19 - др. закон, 9/20 и 52/21) и члана 40 Статута општине Брус („Сл. лист општине Брус“, 
бр. 2/19),  

Скупштина општине Брус, на седници одржаној 20. 02. 2023. године, донела је 

ИЗМЕНЕ И ДОПУНЕ ДЕЛА ПЛАНА ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ 
ТУРИСТИЧКОГ КОМПЛЕКСА „СРЕБРНАЦ“ НА КОПАОНИКУ У 

ОПШТИНИ БРУС 

I ОПШТИ ДЕО 

I.1. ПРАВНИ И ПЛАНСКИ ОСНОВ 

I.1.1. Правни основ 

Правни основ за израду и доношење овог плана чине: 
- Закон о планирању и изградњи („Сл. гласник РС“, бр. 72/09, 81/09 - исправка, 64/10 - УС, 

24/11, 121/12, 42/13 - УС, 50/13 - УС, 98/13 - УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19 - др. 
закон, 9/20 и 52/21); 

- Правилник о садржини, начину и поступку израде докумената просторног и урбанистичког 
планирања („Сл. гласник РС“, бр. 32/2019); и 

- Одлука о приступању изради Измене и допуне дела Плана детаљне регулације туристичког 
комплекса „Сребрнац“ на Копаонику у општини Брус („Сл. лист општине Брус“, бр. 5/21). 

I.1.2. Плански основ 

Плански основ за израду овог плана су: 
- Просторни план подручја посебне намене Националног парка Копаоник (у даљем тексту 

ППППН НП Копаоник; „Сл. гласник РС“, бр. 89/16); 
- Просторни план подручја посебне намене слива акумулације „Ћелије“ („Сл. гласник РС“ 

бр. 95/15); и 
- Просторни план подручја посебне намене разводног гасовода РГ 09-04/2 Александровац -

 Копаоник – Нови Пазар – Тутин са елементима детаљне регулације („Сл. гласник РС“ 
бр. 71/18). 

Изводи из графичких делова планских докумената саставни су део документационе основе. 

Извод из Просторног плана подручја посебне намене Националног парка Копаоник 

II ПРИНЦИПИ И ЦИЉЕВИ ПРОСТОРНОГ РАЗВОЈА ПОДРУЧЈА ПОСЕБНЕ НАМЕНЕ 
2. Општи и оперативни циљеви просторног развоја 
2.2. Оперативни циљеви просторног развоја 
2.2.2. Оперативни циљеви просторног развоја осталих намена 
Оперативни циљеви развоја енергетске инфраструктуре, електронских комуникација и 

поштанског саобраћаја на подручју Просторног плана су: 
- одржавање, ревитализација, модернизација и доградња електроенергетске инфраструктуре 

(у првом реду трафостаница 110/35 kV и далековода 110 kV) у складу са режимима 
заштите Националног парка и захтевима заштите животне средине, за довољно, сигурно, 
квалитетно и економично снабдевање енергијом свих потрошача на обухваћеном подручју; 
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III ПЛАНСКА РЕШЕЊА ПРОСТОРНОГ РАЗВОЈА ПОДРУЧЈА ПОСЕБНЕ НАМЕНЕ 
2. ТУРИЗАМ И РЕКРЕАЦИЈА  
2.2. Организација и уређење простора за функције Националног парка, туризам и 

рекреацију 
2.2.2. Садржаји туризма и рекреације у примарном Туристичком центру на подручју 

Националног парка 
Туристички комплекс Сребрнац 
Туристички комплекс Сребрнац предвиђен је као поливалентна подцелина ТЦ Копаоник са 

јавним садржајима I реда за специјализоване комплексе Јарам и Рендара. Међу садржајима јавних 
служби и техничких сервиса посебно су значајни садржаји саобраћаја, скијашке и путне техничке 
базе, поливалентне сале и угоститељства. Од спортско-рекреативних садржаја посебан значај 
имаће алпско скијалиште и објект ледене хaле. Битан развојни фактор скијалишта и комплекса 
представља планирана кабинска жичара Брзеће-Брегови-Сребрнац (као транспортна жичара на 
целој дужини и скијашка жичара од Брегова до Сребрнца). Изградња комплекса започета је 
подизањем хотела „Сребрнац” са пратећим садржајима и инфраструктуром (паркинг, водовод, 
канализација са уређајима за пречишћавање отпадних вода, далековод, трафостаница, оптички 
кабл). 

Туристички комплекс Сребрнац на територији општине Брус утврђује се са следећим 
капацитетима и садржајима: 

1. Туристичких лежаја укупно 3.000, од тога 2.100 за скијаше (70%) и 900 за нескијаше и 
нордијске скијаше (30%). Препоручени су следећи садржаји са расподелом капацитета на 
следећи начин: постојећи хотел „Сребрнац” (уз доградњу) - конгресно-хотелски комплекс - 
хотелско-апартмански комплекс - пансиони уз скијалиште (у функцији FIS полигона) - 
одмаралиште Путне базе 10%-20%-3%-2%); 

2. Дневних излетника на скијалишту које гравитира комплексу 5.490, од тога 3.840 скијаша 
(70%) и 1.650 нескијаша и нордијских скијаша (30%); 

3. Службених лежаја - 5% од броја туристичких лежаја - 150 и 30 запослених у сервисима, 
укупно 180; 

4. Запослених - у ТЦ 600 (20% од броја туристичких лежаја) и 100 у техничким сервисима и 
коњичком клубу, укупно 700, од чега по 50% сталних и сезонских. 

На грађевинском земљишту комплекса од 45 ha планирана је бруто густина насељености од 
око 67 стационарна корисника по хектару, а са запосленима око 82 корисника по хектару. 

Јавне службе и сервиси у комплексу обухватају: конгресни центар (у склопу конгресно-
хотелског комплекса); централне јавне садржаје у оквиру јавног грађевинског земљишта и на 
осталом грађевинском земљишту у подцелинама смештаја (посебно саобраћај - аутобуска станица, 
рент а кар, јавни паркинзи и гараже; здравство и старање о деци - здравствена станица са 
јединицом за издавање лекова и обданиште; култура и забава - поливалентна сала са дискотеком, 
планирани културни и забавни садржаји у саставу хотела „Сребрнац”; администрација - рецепција 
ТЦ Копаоник, путничко-туристичка агенција, банка са мењачницом, пошта, пункт милиције и 
друго; угоститељство - ексклузивни ресторан-видиковац, уз остале угоститељске објекте и објекте 
трговине; технички сервиси - техничка база скијалишта са гаражама табача, мехaнизација путне 
базе, аутосервис, сервис спортске опреме и комунални сервис. 

Од летњих спортско-рекреативних садржаја у оквиру комплекса туристичког смештаја 
предвиђени су: већа поливалентна сала у функцији спорта и рекреације (у оквиру хотелско-
апартманског комплекса, са салом за мале спортове, трим кабинетом и друго), отворени терени за 
мале спортове (мали фудбал, рукомет, кошарка, одбојка, тенис), терени за забаву одраслих и деце - 
ролер полигон (са вучном жичаром у оквиру обухваћеног скијалишта), куглана, мини-голф, дечија 
игралишта и друго; коњички клуб (са шталом за десет коња, мањежом и пратећим садржајима) у 
саставу хотелско апартманског комплекса, као и плазиште/терминал излетничких и планинарских 
стаза (на трасама нордијских ски-стаза); и планирани рекреативни садржаји у саставу хотела 
„Сребрнац”. 

Комплекс се наслања на гравитирајуће скијалиште са капацитетом од 5.940 једновремених 
скијаша у секторима 6 и 8 алпског скијалишта, са исходиштем планиране гондолске жичаре 
Брзеће-Брегови-Сребрнац, полазиштима две постојеће жичаре и исходиштима алпских ски-стаза; 
на локалитету су планирани и: јавна ледена хaла за клизање и хокеј, као и отворена клизалишта за 
децу и одрасле (у склопу ледене хaле и хотелско-апартманског комплекса), два полигона ски-
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школа (са ски-теренима и два беби-лифта укупног капацитата од 200 једновремених корисника, у 
оквиру обухваћеног скијалишта) и ски-клуб уз исходиште скијашког FIS полигона (у саставу 
пансиона); у склопу комплекса предвиђено је полазиште/терминал нордијских ски-стаза. 

4. УТИЦАЈ ПОСЕБНЕ НАМЕНЕ НА РАЗВОЈ ПОЈЕДИНИХ ОБЛАСТИ 
4.4. Инфраструктурни системи (Реферална карта 2) 
4.4.3. Енергетска инфраструктура 
Развој енергетске инфраструктуре на подручју Просторног плана засниваће се на: 

успостављању ефикасног система управљања и коришћења енергетских објеката и мреже, 
гасификацији, повезивању малих хидроелектрана у електроенергетски систем, као и на 
коришћењу алтернативних извора енергије. Међутим, развој енергетске инфраструктуре на 
подручју Просторног плана условљен је одређеним интервенцијама ван подручја Просторног 
плана које обухватај проширење и реконструкцију ТС 110/35 kV „Рашка” и ТС 35/10 kV 
„Рудница”. 

…

Планиране су следеће активности развоја електроенергетске мреже и објеката: 
- изградња 2 (две) ТС 110/35/х kV „Копаоник“ и „Брзеће“, 3 (три) ТС 35/10 kV („Лисина“, 

„Јарам“, и „Викенд Насеље“); 

Извод из Просторног плана подручја посебне намене слива акумулације „Ћелије“ 

III. ПЛАНСКА РЕШЕЊА 
2. РЕЖИМИ ЗАШТИТЕ, УРЕЂЕЊА И КОРИШЋЕЊА ПРОСТОРА 
2.3. ЗОНА III АКУМУЛАЦИЈЕ „ЋЕЛИЈЕ” 
У зони III акумулације „Ћелије“ (површине око 594 km2), успоставља се режим 

контролисане изградње и коришћења простора који обезбеђује заштиту квалитета вода и 
здравствену исправност воде изворишта. Ради се само о појачаним мерама санитације, а не о 
рестрикцији која би угрожавала развој насеља. У овој зони није дозвољено неконтролисано 
депоновање комуналног и другог отпада, лоцирање и уређење депонија чврстог отпада, 
депоновање, складиштење и транспорт опасних материја и материја које се не смеју директно или 
индиректно уносити у воде. 

У овој зони санитарне заштите могуће је задржавање постојећих и изградња нових станица 
снабдевања погонским горивом на основу процене утицаја на квалитет животне средине и 
квалитет вода, и прибављених водних услова и водне сагласности. 

Није дозвољено грађење производних погона, термоенергетских и других објеката, као ни 
обављање рударских и других радова чије отпадне воде садрже загађујуће материје или на било 
који начин угрожавају квалитет и режим вода. Дозвољена је реализација објеката виших нивоа 
финализације, са „чистим“ технологијама који нису већи потрошачи воде и које немају чврсте или 
течне отпадне и опасне материје. Дозвољено је градити мале занатско-индустријске погоне 
(објекти за прераду пољопривредних производа, мини-хладњаче, сушаре, млинови и сл), уз 
коришћење рециркулације воде у технолошким процесима, односно уз обавезу да се мање 
количине отпадних вода пречисте до прописане класе квалитета пре испуштања у реципијент.  

У случају постојања каменолома, предузеће се техничке мере које спречавају да отпадне 
материје доспеју у водоток било у расутом (материјал откривке, ситне фракције из сепарација) или 
у течном стању (суспендован нанос настао испирањем фракција).  

Коришћење и уређење пољопривредног и шумског земљишта засниваће се на програму 
уређења пољопривредно-шумског земљишта у зонама заштите изворишта вода. Није дозвољена 
интензивна употреба пестицида, хербицида и вештачких ђубрива на земљишту које се користи у 
пољопривредне сврхе.  

У насељима и зонама са стамбеним, туристичким и економским објектима, код којих се на 
било који начин могу угрозити изданске, површинске воде и акумулација, обезбедиће се 
санитарно безбедно прикупљање и пречишћавање или одвођење отпадних вода ван слива 
акумулације, што условљава реализацију канализационих система и одговарајућих ППОВ са 
терцијарним пречишћавањем. За насеља, у којима због конфигурације терена и разуђености, 
реализација канализационог система није реална – примењује се санитација на нивоу 
домаћинстава или групе кућа, путем прописних сенгрупа и резервоара/таложница за сакупљање 
отпадних вода. Спровешће се комплетна санитација насеља уз забрану депоновања комуналног и 
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другог отпада, те материја које се не смеју директно или индиректно уносити у воде. Извршиће се 
лоцирање и уређење депонија чврстог отпада, као и санација постојећих мини фарми, тако да 
испуњавају све санитарно-техничке услове који обезбеђују потпуну сигурност од загађивања вода 
и тла. Транспорт опасних материја дозвољен је искључиво уз контролисан превоз и под пратњом. 
Развој и уређење локалне саобраћајне и техничке инфраструктуре реализоваће се без посебних 
захтева у погледу заштите акумулације. 

Извод из Просторног плана подручја посебне намене разводног гасовода РГ 09-04/2 
Александровац - Копаоник – Нови Пазар – Тутин са елементима детаљне регулације 

3. ПЛАНСКА РЕШЕЊА  
3.3. ПОЈАСИ И ЗОНЕ ЗАШТИТЕ РАЗВОДНОГ ГАСОВОДА И РЕЖИМИ КОРИШЋЕЊА 
И УРЕЂЕЊА 
Просторним планом успоставља се енергетски коридор разводног гасовода 09-04/2 у 

укупној ширини од 400 м, по 200 м са обе стране осе коридора гасовода. У оквиру овог 
енергетског коридора утврђују се следећи појасеви/зоне заштите разводног гасовода: 

1) појас непосредне заштите који обухвата експлоатациони појас дуж гасовода укупне 
ширине 12 м (по 6 м са обе стране осе гасовода) и заштитни појас за електроенергетске каблове и 
анодно лежиште у ширини од 1 м са обе стране инсталације. У изузетним случајевима, посебно 
због пројектних, грађевинско-техничких или радних разлога, могу се утврдити мањи или већи 
експлоатациони појасеви. Зоне опасности од експлозије (минималне ширине 3 м) око објеката који 
представљају саставни део разводног гасовода успостављају се у оквиру грађевинског дела 
планираних локација; 

2) појас уже заштите укупне ширине 60 м (по 30 м са обе стране осе цевовода), који 
обухвата и појас непосредне заштите, и појас одговарајуће ширине око објеката који представљају 
саставни део гасовода; 

3) појас шире заштите укупне ширине 400 м (по 200 м са обе стране осе цевовода), који 
обухвата и претходно наведене појасе. 

За потребе изградње гасовода може се успоставити радни појас у укупној ширини до 16 м 
(10 м + 6 м у односу на осу гасовода). 

У границама појаса непосредне и уже заштите може се утврдити јавни интерес за потребе 
извођења, експлоатације и одржавања планираних објеката и инсталација разводног гасовода. 

Коначна траса гасовода са појасом непосредне заштите, ван постојећих и планираних 
грађевинских подручја, утврђује се у појасу детаљне регулације на основу техничке документације 
на нивоу пројекта за грађевинску дозволу. 

Коначна траса гасовода у постојећим и планираним грађевинским подручјима, а утврђује се 
у појасу непосредне заштите на основу техничке документације на нивоу пројекта за грађевинску 
дозволу. 

Размештај опреме и инсталација у објектима који представљају саставни део разводног 
гасовода, укључујући и зоне опасности које се успостављају око опреме и инсталација утврђују се 
у грађевинском делу планираних парцела на основу техничке документације на нивоу пројекта за 
грађевинску дозволу. 

Појаси заштите из првог става успостављају се по завршетку изградње гасовода. 

Режими коришћења и уређења простора у обухвату појаса/зона заштите разводног гасовода 
су: 

1) у појасу непосредне заштите, односно експлоатационом појасу гасовода могу се градити 
само објекти који су у функцији гасовода. У појасу непосредне заштите не смеју се изводити 
радови и друге активности (постављање трансформаторских станица, пумпних станица, 
подземних и надземних резервоара, сталних камп места, возила за камповање, контејнера, 
складиштења силиране хране и тешко-транспортујућих материјала, као и постављање ограде са 
темељом и др.) изузев пољопривредних радова дубине до 0,5 м без писменог одобрења оператора 
транспортног система. Забрањено је садити дрвеће и друго растиње чији корени досежу дубину 
већу од 1 м, односно, за које је потребно да се земљиште обрађује дубље од 0,5 м. Изградња путне 
и друге надземне и подземне инфраструктуре је могућа првенствено у смислу укрштања и 
изузетно код паралелног вођења са разводним гасоводом на краћим деоницама. У овим 
случајевима неопходна је процена могуће угрожености разводног гасовода у току извођења 
грађевинских радова и каснијег утицаја на пројектом дефинисане експлоатационе параметре; 
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2) у појасу уже заштите забрањена је изградња стамбених, туристичких, објеката јавних 
служби и других објеката намењених трајном или привременом боравку људи. Постојећа путна и 
друга инфраструктура се задржава као стечено стање уз могућност усаглашавања/измештања 
током изградње разводног гасовода или обезбеђења сигурносних мера, што се решава кроз 
пројектну документацију гасовода и уз сарадњу са власником/управљачем предметне 
инфраструктуре. Изградња нове путне и друге инфраструктуре је могућа, уз обавезујући услов 
обезбеђења сарадње са оператером гасовода; 

3) у појасу шире заштите дозвољена је реконструкција, адаптација и санација постојећих 
објеката, као и изградња путне и друге инфраструктуре. У овој зони није могуће планом вршити 
промену класе локације, која се за потребе израде Просторног плана дефинише као постојеће 
стање. Изградња надземних и подземних објеката, инфраструктурних и комуналних система је 
могућа, уз обавезну процену могуће угрожености. У свему осталом спроводе се урбанистички 
планови и просторни планови јединица локалне самоуправе; 

4) на простору изван грађевинског дела планираних грађевинских парцела објеката који 
представљају саставни део разводног гасовода може се уз сагласност управљача разводног 
гасовода успоставити службеност пролаза за потребе постављања других инсталација (нпр. 
дистрибутивни водови и прикључци на електроенергетски и телекомуникациони систем или 
осталу комуналну инфраструктуру). 

Појас непосредне и уже заштите одређен је графички (на картама детаљне регулације 
линијског дела гасовода) и пописом обухваћених катастарских парцела, док је појас шире заштите 
одређен графички (на рефералним картама) и координатама темена преломних тачака са тачношћу 
која одговара класи размере картографско-топографске подлоге. 

4. ПРАВИЛА УРЕЂЕЊА И ПРАВИЛА ГРАЂЕЊА 
4.2. ПРАВИЛА УРЕЂЕЊА 
4.2.1. Правила уређења површина у обухвату детаљне регулације 
Правила уређења простора и правила изградње разводног гасовода РГ 09-04/2 са 

елементима детаљне регулације обезбеђују директно спровођење Просторног плана у смислу 
издавања локацијских услова, решавања имовинска правних односа, израду техничке 
документације и изградњу разводног гасовода 09-04/2, објеката који представљају саставни део 
разводног гасовода и пратећих инсталација у обухвату појаса детаљне регулације. 

Правила уређења и организације земљишта у обухвату детаљне регулације одређена су на 
следећи начин: 

1) у појасима непосредне и уже заштите се обезбеђује право службености пролаза за 
потребе извођења грађевинских и земљаних радова током постављања основне и пратеће 
инсталације гасовода, изградње објеката гасовода, као и каснији надзор и одржавање гасовода. У 
појасима непосредне и уже заштите се успоставља и трајна обавеза прибављања 
услова/сагласности од стране оператера надлежног за газдовање гасоводом код планирања, 
пројектовања и извођења других грађевинских радова или пренамене површина; 

…

I.2. ЦИЉ И ОБУХВАТ ИЗМЕНА И ДОПУНА ДЕЛА ПЛАНА 

I.2.1. Граница Измена и допуна дела Плана и граница грађевинског подручја 

Граница Измена и допуна дела Плана обухвата локацију у оквиру туристичког комплекса 
„Сребрнац“ на Копаонику у општини Брус, у катастарској општини Крива Река, и то целе 
катастарску парцелу број 3447/17 и 3447/33 и део катастарске парцеле број 3447/37. Укупна 
површина обухвата је 1,85 a. 

Табела 1. Катастарске парцеле у обухвату Измена и допуна дела Плана. 

Катастарска 
општина 

Број к.п. 
Површина
(ha.ar.m2)

Обухват 
Имаоци права 

својине 
Врста земљишта 

Крива Река 

3447/17 01.45.30 цела Општина Брус остало грађ. зем. у државној својини 

3447/33 00.21.54 цела Општина Брус градско грађевинско земљиште 

3447/37 00.18.46 део Општина Брус градско грађевинско земљиште 
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На северозападној, североистопној и југоистичној граници обухвата, граница Измена и 
допуна дела Плана поклапа се са границама катастарске парцеле 3447/17 и катастарских парцела 
3817/9, 3447/18, 3447/5 (сада 3447/43 и 3447/44) и 3447/2 све КО Крива Река и катастарских 
парцела 3/12 и 3/13 КО Брзеће. На југозападној граници обухвата, граница се поклапа са 
југозападном и југоисточном међом катастарске парцеле 3447/33 према катастарској парцели 
3447/37 КО Крива Река и додатно је дефинисана аналитичко-геодетским елементима, у делу који 
се не поклапа са границама постојећих катастарских парцела. 

Граница Плана дефинисана је координатама преломних тачака и приказана на графичким 
прилозима – дигиталним, геореференцираним, картама и штампаним картама. 

Цео обухват Измена и допуна дела Плана налази се у грађевинском подручју. 

I.2.2. Предмет и циљ израде Измена и допуна дела Плана 

План се ради у циљу стварања услова за изградњу трафо-станице 35/10 kV. 
Општи циљ израде Измена и допуна дела Плана детаљне регулације је дефинисање правила 

уређења и грађења и стварање услова за даљи развој, изградњу и инфраструктурно опремање 
туристичког комплекса „Сребрнац“ на Копаонику, на територији Националног парка Копаоник, у 
складу са важећим Просторним планом. 

I.2.3. Постојеће стање 

Простор Сребрнца припада делимично урбанизованој зони туристичког центра Копаоник, у 
којој је започет развој и изградња објеката смештаја, инфраструктуре и пратећих услуга, 
дефинисаној према ППППН НП Копаоник као грађевинске површине постојећих и планираних 
туристичких комплекса и насеља. Планско подручје налази се у зони III степена заштите 
Националног парка Копаоник. У оквиру Плана детаљне регулације који се мења, локација 
обухваћена Изменама и допунама припада Зони II – спортско-рекреативне површине, јавно 
скијалиште и зелене површине. 

Према важећем Плану детаљне регулације, простор у обухвату Измена и допуна дела Плана 
планиран је за површине јавне намене, и то зелене површине и  саобраћајне површине. 

Највећи део простора у обухвату Измена и допуна дела Плана чине зелене травнате 
површине са појединачним примерцима стабала, кроз које пролази земљана стаза. У југозападном 
делу обухвата Измена и допуна, на граници између к.п. 3447/33 и 3447/37 КО Крива Река, налази 
се део инфраструктурног објекта (објекта за хлорисање) који припада постројењу за прераду воде. 

II ПЛАНСКИ ДЕО 

Измене и допуне текстуалног дела Плана детаљне регулације врше се амандмански, у 
текстуалном делу Плана детаљне регулације туристичког комплекса „Сребрнац“ на Копаонику 
(„Сл. лист општине Брус“, бр. 6/18). 

II.1.1. Измена и допуна бр. 1 

Део II „ПЛАНСКИ ДЕО – ПРАВИЛА УРЕЂЕЊА“, глава II.1. „ПОДЕЛА НА 
КАРАКТЕРИСТИЧНЕ ЗОНЕ И КОНЦЕПЦИЈА УРЕЂЕЊА ПРОСТОРА“, одељак II.1.1. „Подела 
на карактеристичне зоне“ 

У трећем ставу, са описом садржаја у оквиру зоне II, иза алинеје 5 додају се две нове 
алинеје: 

- планирани угоститељско-услужни садржаји на локацији 12; 
- трафо-станица 35/10 kV; 
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II.1.2. Измена и допуна бр. 2 

Део II „ПЛАНСКИ ДЕО – ПРАВИЛА УРЕЂЕЊА“, глава II.1. „ПОДЕЛА НА 
КАРАКТЕРИСТИЧНЕ ЗОНЕ И КОНЦЕПЦИЈА УРЕЂЕЊА ПРОСТОРА“, одељак II.1.3. 
„Планирана намена простора“, пододељак II.1.3.1 „Површине и објекти јавне намене“ 

Последња алинеја другог става мења се и гласи: 
- инфраструктурне површине – постројење за прераду воде на катастарској парцели 3447/33 

КО Крива Река и трафо-станица 35/10 kV на катастарској парцели 3447/17 КО Крива Река. 

II.1.3. Измена и допуна бр. 3 

Део II „ПЛАНСКИ ДЕО – ПРАВИЛА УРЕЂЕЊА“, глава II.1. „ПОДЕЛА НА 
КАРАКТЕРИСТИЧНЕ ЗОНЕ И КОНЦЕПЦИЈА УРЕЂЕЊА ПРОСТОРА“, одељак II.1.3. 
„Планирана намена простора“, пододељак II.1.3.1 „Површине осталих намена“ 

Прва алинеја првог става мења се и гласи: 
- угоститељско- услужне делатности (локације 8, 11 и 12 у зони II); и 

II.1.4. Измена и допуна бр. 4 

Део II „ПЛАНСКИ ДЕО – ПРАВИЛА УРЕЂЕЊА“, глава II.1. „ПОДЕЛА НА 
КАРАКТЕРИСТИЧНЕ ЗОНЕ И КОНЦЕПЦИЈА УРЕЂЕЊА ПРОСТОРА“, одељак II.1.5. „Биланс 
површина“ 

Табела 3. Биланс површина по наменама – планирано стање, мења се и гласи: 
Намена Површина (ha)
спортско-рекреативне површине са сегментима јавног скијалишта 20,22
јавно скијалиште 1,02
зелене површине 5,82
саобраћајне површине 8,80
инфраструктурне површине 0,47
угоститељско-услужна делатност 0,82
туристички смештај – тип 1 13,96
туристички смештај – тип 2 5,61
УКУПНО 56,72

II.1.5. Измена и допуна бр. 5 

Део II „ПЛАНСКИ ДЕО – ПРАВИЛА УРЕЂЕЊА“, глава II.2. „ПОПИС ПАРЦЕЛА И 
ОПИС ЛОКАЦИЈА ЗА ЈАВНЕ ПОВРШИНЕ, САДРЖАЈЕ И ОБЈЕКТЕ“ 

Табела 4. Попис катастарских парцела за површине јавне намене, мења се и гласи: 

Ознака Намена 
Катастарске парцеле у обухвату 
површине јавне намене 

Површина 
(ha)

СК1 Јавно скијалиште 
Целе: 3447/12 КО Крива Река 
Делови: 3443/6, 3447/12, 3447/24, 3447/30 КО Крива Река

0,71

СК2 Јавно скијалиште 
Целе: 3443/7, 3531/2 КО Крива Река 
Део: 3531/1 КО Крива Река

0,31

З1 Зелене површине 
Целе: 3446/7, 3447/14, 3449/3, 3530/6 КО Крива Река 
Делови: 3445/18, 3446/6 КО Крива Река

4,23

З2 Зелене површине 
Целе: 3447/6 КО Крива Река и 3/12 KO Брзеће 
Делови: 3447/17 и 3447/37 КО Крива Река

1,41

З3 Зелене површине Део: 3447/17 КО Крива Река 0,10
З4 Зелене површине Део: 3447/37 КО Крива Река 0,07
З5 Зелене површине Део: 3447/37 КО Крива Река 0,02
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Ознака Намена 
Катастарске парцеле у обухвату 
површине јавне намене 

Површина 
(ha)

СР1 

Спортско-рекреативне 
површине са 
сегментима јавног 
скијалишта 

Целе: 3817/9, 3817/10, 3817/11, 3817/12, 3817/13, 3817/14, 
3817/15, 3817/16, 3817/17, 3442/26, 3442/27, 3442/28,
3442/29, 3442/30, 3442/31, 3442/32, 3442/33, 3442/34,
3442/35, 3442/36, 3442/37, 3442/38, 3442/39, 3442/40,
3442/41, 3442/42, 3442/43, 3442/44, 3442/45, 3442/46,
3442/47, 3442/48, 3442/49, 3442/50, 3442/51, 3442/52,
3442/53, 3442/54, 3442/56, 3443/10, 3445/9, 3445/10,
3445/11, 3445/12, 3445/14, 3445/15, 3445/16, 3445/17,
3447/18, 3447/19, 3447/20, 3447/21, 3447/22, 3447/23,
3447/25, 3447/26, 3447/27, 3447/28 КО Крива Река 
Делови: 3445/18, 3445/19, 3447/24 КО Крива Река

18,79

СР2 Делови: 3531/1, 3532, 3800, 3801 КО Крива Река 1,42

ЈСП1 
Јавна саобраћајна 
површина (део 
државног пута) 

Целе: 3445/3, 3449/2 КО Крива Река 
Делови: 3446/8, 3450/2, 3530/4, 3531/4, 3443/16, 3447/34, 
3792/3, 3447/2, 3447/32 КО Крива Река и 3/10, 3/11 КО 
Брзеће

6,29

ЈСП2 
Јавна саобраћајна 
површина

Делови: 3445/18, 3445/19, 3446/6 КО Крива Река 0,16 

ЈСП3 
Јавна саобраћајна 
површина 

Целе: 3447/31, 3443/19 КО Крива Река 
Делови: 3443/13, 3443/14, 3443/18, 3443/20, 3443/21, 
3443/22, 3447/5, 3447/29 КО Крива Река

0,20

ЈСП4 
Јавна саобраћајна 
површина

Делови: 3447/17 и 3447/37 КО Крива Река 0,15 

ЈСП С1 
Јавна саобраћајна 
површина 

Целе: 3447/16, 3447/35 КО Крива Река 
Делови: 3443/6, 3443/16, 3443/17, 3447/12, 3447/34, 3530/4, 
3531/4 Крива Река и 3/11 КО Брзеће

0,91

ЈСП С2 
Јавна саобраћајна 
површина

Делови: 3443/16, 3447/34, 3530/4, 3531/4, 3792/3 КО Крива 
Река и 3/11 КО Брзеће

1,08

ППВ 
Постројење за прераду 
воде

Цела: 3447/33 КО Крива Река 0,27 

ТС Трафо-станица Део: 3447/17 КО Крива Река 0,20
УКУПНО 36,32

II.1.6. Измена и допуна бр. 6 

Део II „ПЛАНСКИ ДЕО – ПРАВИЛА УРЕЂЕЊА“, глава II.3. „УСЛОВИ ЗА УРЕЂЕЊЕ И 
ИЗГРАДЊУ ПОВРШИНА ЈАВНЕ НАМЕНЕ“, одељак II.3.2. „Јавне зелене поврпине“ 

Прва реченица првог става мења се и гласи: 
„Јавне зелене површине, осим у оквиру намене зелене површине, присутне су и у наменама 

спортско-рекреативне површине са сегментима јавног скијалишта, јавно скијалиште, 
саобраћајне површине и инфраструктурне површине – трафо-станица.“

Испред последњег става додаје се нови став који гласи: 
„Зелене површине у оквиру намене трафо-станице се уређују и озелењавају. Предвидети у 

оквиру парцеле трансформаторске станице озелењавање одговарајућом врстом травњака, 
покривачима тла као и другом зељастом и жбунастом вегетацијом. Ограђивање парцеле је 
дозвољено живом оградом са жичаном конструкцијом.“ 

II.1.7. Измена и допуна бр. 7 

Део II „ПЛАНСКИ ДЕО – ПРАВИЛА УРЕЂЕЊА“, глава II.3. „УСЛОВИ ЗА УРЕЂЕЊЕ И 
ИЗГРАДЊУ ПОВРШИНА ЈАВНЕ НАМЕНЕ“, одељак II.3.5. „Инфраструктурне мреже и објекти“, 
пододељак II.3.5.3 „Електроенергетска мрежа“ 

Трећи став мења се и гласи: 
- ТС 110/35/10 kV „Копаоник“ (изван граница овог плана) 
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- двоструки кабловски вод 35 kV од ТС 110/35/10 kV „Копаоник“ до планиране ТС 35/10  kV 
„Јарам“ и кабловски вод 35 kV од планиране ТС 35/10 kV „Јарам“ до ТС 35/10 kV 
„Брзеће“; и 

- ТС 35/10 kV „Јарам“, инсталисане снаге 2 · 8 МVА на катастарској парцели 3447/17 КО 
Крива Река, са разводним постројењем 35 kV и 10 kV за унутрашњу монтажу. 

Прва реченица петог става мења се и гласи: 
„У коначном решењу, након изградње ТС 110/35/10 kV „Копаоник“ и ТС 35/10 kV „Јарам“ 

(у обухвату овог плана), напајање постојећих и новопланираних ТС 10/0,4 kV, вршиће се из 
наведених електроенергетских објеката.“ 

На крају пододељка додаје се нов поднаслов „Трафо-станица 35/10 kV и кабловски вод 
35 kV“ са следећим ставовима: 

„ТС 35/10 kV „Јарам“ планира се као стална, у приземној погонској згради, са разводним 
постројењем 35 kV и 10 kV за унутрашњу монтажу. 

Највећи дозвољени индекс заузетости (Из) парцеле трафо-станице је 40%, а најмање 
дозвољено растојање објекта погонске зграде од границе парцеле је 5 m. 

Погонска зграда служи за смештај постројења 35 kV, 10 kV и енергетских трансформатора, 
ормане управљања, ормане развода сопствене потрошње, исправљаче и инверторе, аку-батерије, 
трансформатора сопствене потрошње и других потребних уређаја и опреме. Погонска зграда 
планира се као приземни објекат са техничком етажом испод разводног постројења 35 kV и 10 kV. 
Све просторије имају директан улаз споља. 

За архитектонско обликовање погонске зграде трафо-станице важе правила из главе III.9. 
„Правила за архитектонско обликовање објеката“, изузев правила која се односе на висину 
објекта, висина погонске зграде, чија је спратност П, одређује се према техничко-технолошким 
захтевима, у складу са специфичном наменом објекта. 

Око погонске зграде планира се интерна саобраћајница, минималне ширине 6 m са стране 
улаза у разводно постројење 35 kV и 10 kV, односно 4 m, са остале три стране. Због изражене 
денивелације терена дозвољена је изградња потпорних зидова. Локација трафо-станице ограђује се 
оградом висине 2,2 m на растојању од 1 m од границе парцеле. 

Двоструки кабловски вод 35 kV од ТС 110/35/10 kV „Копаоник“ до планиране ТС 35/10 kV 
„Јарам“, поставити у кабловски ров дубине слободног полагања 1,1 m, а минималне ширине у 
складу са бројем каблова. Каблове поставити на дубини од 1 m. Планирати армиранобетонске 
шахте димензија 2,5 m · 1,5 m · 2 m (дужина у правцу трасе · ширина · дубина), са поклопцима за 
тешки саобраћај. 

Кабловски вод 35 kV од ТС 35/10 kV „Брзеће“ до планиране ТС 35/10 kV „Јарам“, 
поставити у кабловски ров дубине слободног полагања 1,1 m, а минималне ширине у складу са 
бројем каблова. Каблове поставити на дубини од 1 m. Планирати армиранобетонске шахте 
димензија 2,5 m · 1,5 m · 2 m (дужина у правцу трасе · ширина · дубина), са поклопцима за тешки 
саобраћај на преласку кабла преко пута (саобраћајница). 

Новопројектовани кабловски вод 35 kV, од ТС 35/10 kV „Брзеће“ до планиране ТС 35/10 kV 
„Јарам“ на преласку испод пута поставити у заштитним PVC цевима и то 4 · Ø110 mm, које ће се 
завршавати у кабловским шахтовима са обе стране пута. 

На истој дубини као и енергетски сноп ВН кабла 35 kV, од ТС 35/10 kV „Брзеће“ до 
планиране ТС 35/10 kV „Јарам“  на минималној дубини од 1 m положити ПЕХД цев Ø40 или Ø50, 
за будуће полагање сигнално оптичког кабла. ПЕХД цев Ø40 или Ø50 се полаже паралелно уз 
енергетски сноп ВН каблова 10 kV. 

Заштитни појас трафо-станице 35/10 kV износи 10 m, а заштитни појас кабловског 35 kV 
вода је 1 m. У заштитном појасу, испод, изнад или поред електроенергетских објеката, супротно 
закону, техничким и другим прописима и без сагласности власника, односно, корисника 
електроенергетског објекта, не могу се градити објекти, изводити други радови, нити засађивати 
дрвеће и друго растиње. 

Осим услова утврђених овим планом, поштовати и све услове утврђене важећим техничким 
прописима, стандардима и техничким препорукама ЕДС.“ 
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II.1.8. Измена и допуна бр. 8 

Део II „ПЛАНСКИ ДЕО – ПРАВИЛА УРЕЂЕЊА“, глава II.3. „УСЛОВИ ЗА УРЕЂЕЊЕ И 
ИЗГРАДЊУ ПОВРШИНА ЈАВНЕ НАМЕНЕ“, одељак II.3.5. „Инфраструктурне мреже и објекти“, 
пододељак II.3.5.4 „Телекомуникациона мрежа“ 

На крају пододељка додаје се нови став који гласи: 
За потребе планиране трафо-станице 35/10 kV „Јарам“ потребно је изградити оптички кабл 

од ТС 110/35/10 kV „Копаоник“, у кабловском рову уз планирани двоструки далековод 35 kV. 
Услови за постављање оптичког кабла су: 

- неметална конструкција; 
- 96 влакана (72xG.652D + 24xG.655D); 
- кабловска телекомуникациона окна на растојању до 500 mm или на сваком савијању кабла; 
- постављање оптичког кабла у заштитну полиетиленску цев (2хПЕ Ø40 mm); 
- минимална резерва кабла у дужини од 50 m, у посебно намењеном смештајном простору; и 
- други услови у складу са важећим техничким прописима, стандардима и техничким 

препорукама ЕДС. 

II.1.9. Измена и допуна бр. 9 

Део II „ПЛАНСКИ ДЕО – ПРАВИЛА УРЕЂЕЊА“, глава II.7. „II.7. УСЛОВИ И МЕРЕ 
ЗАШТИТЕ ПРИРОДЕ, ПРЕДЕЛА И ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ“ 

Иза другог става додаје се нови став који гласи: 
„Основне планске мере превенције и ограничавања негативних утицаја изградње објекта 

ТС подразумевају максимално очување и заштиту околног земљишта, високог зеленила и 
вреднијих примерака дендрофлоре (појединачна и групе стабала). Евентуално уклањање 
вегетације за потребе изградње трафо-станице обавити уз сагласност и дознаку ЈП „Национални 
парк Копаник“. Предвидети да објекат трафо-станице буде добро физички изолован и изграђен на 
начин да нема шупљина и отвора који омогућавају насељавање животиња. Забрањено је извођење 
радова у току ноћи. Предвидети све мере заштите у акцидентним ситуацијама уз обавезу 
обавештавања надлежних инспекцијских служби и установа. Након окончања радова извршити 
санирање свих деградираних површина.“ 

На крају главе додаје се нови став који гласи: 
„На основу члана 11 Одлуке о изради Измене и допуне дела Плана детаљне регулације 

туристичког комплекса „Сребрнац“ на Копаонику а у складу са Решењем о изради Стратешке 
процене утицаја Измена и допуне дела Плана детаљне регулације туристичког комплекса 
„Сребрнац“ на Копаонику на животну средину урађен је Извештај о стратешкој процени утицаја 
(СПУ) плана на животну средину, који је саставни део документационе основе Измена и допуна 
дела Плана. На основу анализе стања животне средине, планираних активности у планском 
подручју, процењених могућих негативних утицаја на квалитет животне средине и услова 
надлежних институција, Стратешком проценом утврђeне су мере заштите животне средине у циљу 
спречавања, односно смањења утицаја планираних објеката на чиниоце животне средине, као и 
смернице за праћење стања животне средине (мониторинг). Израда СПУ одвијала се упоредо са 
израдом Измена и допуна дела Плана, чиме је остварен њен пун допринос у контексту усмеравања 
планских решења ка дефинисаним циљевима заштите.“ 

II.1.10. Измена и допуна бр. 10 

Део III „ПЛАНСКИ ДЕО – ПРАВИЛА ГРАЂЕЊА“, глава III.1. „ВРСТА И НАМЕНА 
ОБЈЕКАТА“ 

Последња реченица четвртог става мења се и гласи: 
„Изнад приземља могу бити смештајни капацитети, изузев на локацији локацијама 11 и 12, 

где се не планирају смештајни капацитети.“ 
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II.1.11. Измена и допуна бр. 11 

Део III „ПЛАНСКИ ДЕО – ПРАВИЛА ГРАЂЕЊА“, глава III.2. „УСЛОВИ ЗА 
ПАРЦЕЛАЦИЈУ, ПРЕПАРЦЕЛАЦИЈУ И ФОРМИРАЊЕ ГРАЂЕВИНСКЕ ПАРЦЕЛЕ“ 

Последња алинеја четвртог става мења се и гласи: 
- угоститељско- услужну делатност 10 а, односно 20 а за локацију 12. 

II.1.12. Измена и допуна бр. 12 

Део III „ПЛАНСКИ ДЕО – ПРАВИЛА ГРАЂЕЊА“, глава III.3. „ПОЛОЖАЈ ОБЈЕКАТА 
НА ПАРЦЕЛИ“ 

Последња алинеја петог става мења се и гласи: 
- угоститељско-услужну делатност   3 m, односно 5 m за локацију 12. 

II.1.13. Измена и допуна бр. 13 

Део III „ПЛАНСКИ ДЕО – ПРАВИЛА ГРАЂЕЊА“, глава III.4. „ИНДЕКС ЗАУЗЕТОСТИ“ 

Последња алинеја трећег става мења се и гласи: 
- угоститељско-услужну делатност 40%, односно 30% за локацију 12. 

II.1.14. Измена и допуна бр. 14 

Део III „ПЛАНСКИ ДЕО – ПРАВИЛА ГРАЂЕЊА“, глава III.5. „СПРАТНОСТ ОБЈЕКАТА“ 

Иза последње алинеје првог става додаје се нова алинеја, која гласи: 
o локација 12    П+Пк. 

II.1.15. Измена и допуна бр. 15 

Део III „ПЛАНСКИ ДЕО – ПРАВИЛА ГРАЂЕЊА“, глава III.14. „ЛОКАЦИЈЕ ЗА ДАЉУ 
РАЗРАДУ“ 

Иза последње алинеје првог става додаје се нова алинеја, која гласи: 
- за локацију 12. 

II.1.16. Измена и допуна бр. 16 

Део III „ПЛАНСКИ ДЕО – ПРАВИЛА ГРАЂЕЊА“, глава III.10. „III.10. УСЛОВИ ЗА 
УРЕЂЕЊЕ ЗЕЛЕНИХ И СЛОБОДНИХ ПОВРШИНА“, одељак III.10.2. „Правила за озелењавање“ 

На крају одељка додаје се нови став, који гласи: 
„Зелене површине у оквиру намене трафо-станице: 

- минимални проценат слободних површина на парцели је 30%; 
- минимални проценат незастртих зелених површина износи 20%; 
- минимални проценат зелених површина у директном контакту са тлом (без подземних 

објеката и/или делова подземних објеката) износи 20%; 
- у оквиру парцеле трансформаторске станице предвидети озелењавање одговарајућим 

врстама травњака, покривачима тла као и другом зељастом и жбунастом вегетацијом; и 
- дозвољено је ограђивање парцеле живом оградом са жичаном конструкцијом.“ 

II.1.17. Измена и допуна бр. 17 

Део III „ПЛАНСКИ ДЕО – ПРАВИЛА ГРАЂЕЊА“, глава III.15. „ПРИКАЗ ОСТВАРЕНИХ 
УРБАНИСТИЧКИХ ПАРАМЕТАРА И КАПАЦИТЕТА“ 
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У табели 7. Приказ урбанистичких параметара за планиране намене, по појединачним 
локацијама*, додаје се нови ред, који гласи: 

12
Угоститељско -

услужна делатност
30 П+Пк 

У табели 8. Процена максималних смештајних капацитета (броја лежајева) по наменама и 
локацијама, иза реда који се односи на локацију 11 додаје се нови ред, који гласи: 

12 0,68 0

У табели 9. Процена планиране бруто развијене грађевинске површине (БРГП) по наменама 
и локацијама, иза реда који се односи на локацију 11 додаје се нови ред, који гласи: 

12 3.250

III ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ 

Ове Измене и допуне текстуалног дела Плана детаљне регулације врше се амандмански, у 
текстуалном делу Плана детаљне регулације врше се амандмански, у текстуалном делу Плана 
детаљне регулације туристичког комплекса „Сребрнац“ на Копаонику („Сл. лист општине Брус“, 
бр. 6/18). 

У Прилогу „Аналитичко-геодетски елементи“ текстуалног дела Плана детаљне регулације, 
додају се координате детаљних тачака границе Измена и допуна дела Плана 14 и 15, мењају се 
координате детаљних тачака регулационих линија 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15 и 16 и детаљне тачке осе 
саобраћајнице 116, и додају координате нових детаљних тачака регулационих линија 77, 78, 79, 80, 
81, 82, 83, 84, 85 и 86. 

У графичком делу важећег планског документа мењају се графички прилози – карте: 2 
„План намене простора са поделом на зоне“, Р – 1:2.500; 3 „План регулације и нивелације и 
решење саобраћајних површина“, Р – 1:1.000; и 4 „Синхрон план инфраструктуре“, Р – 1:1.000. 

Ове Измене и допуне Плана ступају на снагу осмог дана од дана објављивања у 
„Службеном листу општине Брус“. 

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БРУС 
Број: 350-215/22-I 
Дана: 20.02.2023. године 

ПРЕДСЕДНИЦА СКУПШТИНЕ 

Драгана Деспотовић, с. р. 
__________________________, с. р. 



ПРИЛОГ 



Аналитичко-геодетски елементи 

Координате детаљних тачака границe Плана

p.бр. Х У
1 7486700,17 4796379,32
2 7486729,62 4796374,11
3 7486735,09 4796394,60
4 7486746,55 4796440,84
5 7486758,91 4796478,88
6 7487300,56 4796742,53
7 7487256,55 4796795,79
8 7487241,59 4796931,90
9 7487393,97 4797295,26
10 7487087,89 4797561,84
11 7487068,55 4797554,79
12 7487066,53 4797554,05
13 7486611,39 4796395,03
14 7486767,90 4796583,41

Координате детаљних тачака регулационих 
линија 

р.бр. Х У
1 7486681,12 4796382,69
2 7486682,73 4796395,22
3 7486689,60 4796431,64
4 7486698,68 4796467,81
5 7486704,40 4796484,71
6 7486712,76 4796502,51
7 7486715,81 4796546,45
7’ 7486668.01 4796570.01
8 7486717,27 4796551,61
9 7486738,21 4796597,42
10 7486769,23 4796666,39
11 7486766,94 4796669,59
12 7486769,09 4796674,12
13 7486786,28 4796665,95
14 7486784,13 4796661,43
15 7486780,21 4796661,17
16 7486775,17 4796657,75
17 7486728,64 4796559,77
18 7486720,91 4796527,52
19 7486720,60 4796515,52
20 7486735,66 4796539,35
21 7486770,37 4796586,79
22 7487224,78 4796755,16
22’ 7487216,07 4796942,84
23 7487072,23 4796760,60
24 7487062,55 4796777,71
25 7487063,36 4796790,73
26 7487058,68 4796817,17
27 7487049,00 4796839,24
28 7487032,94 4796875,88
29 7487028,75 4796894,50
30 7487027,27 4796894,50
31 7487027,15 4796897,99
32 7487024,26 4796902,67
33 7487038,76 4796903,09
34 7487036,15 4796898,25
35 7487037,68 4796885,38
36 7487043,27 4796883,89

р.бр. Х У
37 7487059,98 4796845,67
38 7487058,01 4796844,79
39 7487056,49 4796840,85
40 7487065,54 4796820,18
41 7487072,32 4796804,73
42 7487020,65 4797542,03
43 7487012,41 4797540,89
44 7487020,07 4797530,08
45 7487018,17 4797523,39
46 7487016,02 4797517,44
47 7487015,37 4797515,88
48 7487012,73 4797514,81
49 7487010,16 4797515,91
50 7487000,67 4797496,49
51 7486998,12 4797490,61
52 7487000,94 4797489,40
53 7487002,14 4797487,03
54 7486999,45 4797455,52
54’ 7486999,83 4797453,42
55 7487009,78 4797403,12
56 7487004,53 4797401,34
57 7486994,83 4797400,83
58 7486985,70 4797400,34
59 7486981.09 4797419.33
60 7487005,72 4797395,29
61 7487014,15 4797395,73
62 7487025,89 4797396,38
63 7487024,71 4797402,33
64 7487021,56 4797402,15
65 7487016,90 4797405,77
66 7487016,78 4797406,34
67 7487019,99 4797410,77
68 7487020,72 4797410,92
69 7487011,89 4797455,55
70 7487009,24 4797455,03
71 7487006,90 4797456,57
72 7487011,88 4797490,95
73 7487019,92 4797507,41
74 7487026,01 4797523,26
75 7487029,92 4797536,56
76 7487035,61 4797544,53
77 7486744,41 4796610,47
78 7486768,58 4796661,36
79 7486769,92 4796660,72
80 7486738,16 4796676,62
81 7486774,55 4796671,52
82 7486774,90 4796673,59
83 7486775,82 4796691,14
84 7486777,30 4796707,15
85 7486811,15 4796660,84
86 7486856,60 4796683,42
87 7486739,58 4796605,07
88 7486697,09 4796625,10
89 7486669,86 4796574,44



Координате детаљних тачака границa између 
парцела исте јавне намене (саобраћајне површине) 

р.бр. Х У
79 7487052,86 4796594,66
80 7487068,39 4796601,19
81 7487142,82 4796934,62
82 7487148,66 4796941,59
83 7487161,26 4796965,50
84 7487178,59 4796995,93
85 7487182,29 4797007,06
86 7487220,19 4797073,58
87 7487241,63 4797105,23
88 7487244,26 4797108,85
89 7487260,38 4797122,80
90 7487267,89 4797131,56
91 7487284,69 4797144,86
101 7487241,17 4797141,28
102 7487230,31 4797127,43
103 7487186,19 4797056,33
104 7487180,10 4797056,33
105 7487139,38 4796977,80
106 7487136,82 4796969,44
107 7487087,85 4796817,44
108 7487083,57 4796782,88
109 7487076,95 4796775,45
110 7487076,95 4796752,10

Координате детаљних тачака 
оса саобраћајница 

p.бр. Х У
100 7487065,03 4797553,72
101 7487132,39 4797537,03
102 7487243,13 4797126,04
105 7487095,00 4796762,49
106 7487059,36 4796608,36
107 7486728,13 4796481,06
108 7486703,72 4796378,70
110 7487258,31 4797109,37
111 7487269,13 4797119,41
112 7487224,49 4797139,31
114 7487065,73 4796780,43
115 7487031,16 4796915,44
116 7486777,69 4796670,03
117 7487030,51 4797548,40
118 7487015,22 4797398,80
119 7487025,31 4797399,36
120 7487005,56 4797398,29

Елементи хоризонталних кривина са координатама темена на осама саобраћајница 

p.бр. Х У R угао tan дужина bis
1 7487178,19 4797537,31 100,00 41d20'3" 37,72 72,14 6,88
2 7487325,66 4797409,20 180,00 23d48'37" 37,95 74,80 3,96
3 7487389,97 4797272,58 100,00 67d30'21" 66,83 117,82 20,27
4 7487296,99 4797170,39 140,00 9d10'9" 11,23 22,40 0,45
5 7487240,75 4797125,60 118,50 17d48'59" 18,57 36,85 1,45
6 7487219,91 4797094,29 120,00 3d58'44" 4,17 8,33 0,07
7 7487090,48 4796867,12 420,00 31d59'6" 120,37 234,46 16,91
8 7487103,08 4796555,01 68,00 119d58'8" 117,71 142,38 67,94
9 7486868,20 4796678,10 110,00 80d42'24" 93,46 154,95 34,34
10 7486754,22 4796526,56 650,00 5d33'31" 31,55 63,06 0,77
11 7486726,81 4796481,58 155,00 15d30'47" 21,11 41,97 1,43
12 7486711,33 4796426,88 550,00 6d49'6" 32,76 65,45 0,98
13 7487070,36 4796585,59 10,00 114d1'12" 15,40 19,90 8,37
14 7487113,35 4796636,49 85,00 41d8'25" 31,90 61,03 5,79
15 7487109,52 4796867,62 404,20 30d37'12" 110,66 216,03 14,88
21 7487234,83 4797087,56 120,00 17d26'38" 18,41 36,53 1,40
22 7487208,29 4797105,83 120,00 3d50'39" 4,03 8,05 0,07
23 7487087,26 4796893,41 435,80 25d38'8" 99,15 194,99 11,14
24 7487079,44 4796782,64 15,00 76d47'23" 11,89 20,10 4,14
25 7487064,69 4796763,72 15,00 91d14'44" 15,33 23,89 6,45
26 7487067,27 4796805,06 60,00 27d14'41" 14,54 28,53 1,74
27 7487032,01 4796885,47 50,00 22d2'7" 9,74 19,23 0,94
28 7486717,02 4796493,19 15,00 43d53'45" 6,04 11,49 1,17
29 7486718,37 4796545,18 80,00 23d55'19" 16,95 33,40 1,78
30 7487020,13 4797514,68 150,00 8d55'10" 11,70 23,35 0,46
31 7487000,32 4797474,11 60,00 37d12'58" 20,20 38,97 3,31
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ДОКУМЕНТАЦИОНА ОСНОВА 



Одлука о изради Измена и допуна дела Плана 
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На основу члана 27.,46. и 51б. Закона о планирању и изградњи ( '' Службени 

гласник РС '', број 72/09, 81/09, 64/10, 24/11, 121/12, 42/13, 50/13, 98/13, 132/14, 145/14, 

83/2018, 31/2019, 37/2019-др.закон и 09/2020 ), члана 32., 72, и 73. Правилника о 

садржини, начину и поступку израде докумената просторног и урбанистичког планирања ( 

'' Службени гласник РС '', број 32/19 ) и члана 40. Статута општине Брус (''Службени лист 

општине Брус'', број 02/2019 ),  

Скупштина општине Брус, на седници одржаној дана 28.05.2021. године донела је  

 

О Д Л У К У 

О ПРИСТУПАЊУ ИЗРАДИ ИЗМЕНЕ И ДОПУНЕ ДЕЛА ПЛАНА ДЕТАЉНЕ 

РЕГУЛАЦИЈЕ ТУРИСТИЧКОГ КОМПЛЕКСА “ СРЕБРНАЦ ” НА КОПАОНИКУ 

У ОПШТИНИ БРУС 

 

Члан 1. 

Приступа се изради Измене и допуне дела Плана детаљне регулације туристичког 

комплекса “ Сребрнац ” на Копаонику у општини Брус (у даљем тексту План детаљне 

регулације). 

 

Члан 2. 

Оквирна граница обухвата Измене и допуне дела Плана детаљне регулације 

туристичког комплекса “ Сребрнац ” на Копаонику у општини Брус су делови 

катaстарских парцела број 3447/17 и 3447/37 обе КО Крива Река. Прелиминарна граница 

Плана детаљне регулације обухвата подручје од око 32 а 38 м2. Коначна граница Плана 

детаљне регулације биће утврђена приликом израде и верификације Нацрта плана. 

 

Члан 3. 

Циљ израде Плана детаљне регулације је дефинисање правила уређења и грађења и 

стварање услова за даљи развој, изградњу и инфраструктурно опремање туристичког 

комплекса “ Сребрнац ” на Копаонику, на територији Националног парка Копаоник, у 

складу са важећим Просторним планом.Капацитете планирати у складу са важећим 

Просторним планом . 

 

Члан 4. 

План Детаљне регулације садржи: 

1.Границу плана и обухват грађевинског подручја, поделу простора на посебне целине и 

зоне, 

2.Детаљну намену земљишта, 

3.Регулационе линије улица и јавних површина и грађевинске линије са елементима за 

обележавање на геодетској подлози, 

4.Мере заштите природних добара, 

5.Нивелационе коте улица и јавних површина (нивелациони план), 

6.Попис парцела и опис локација за јавне површине, садржај и објекте, 

7.Коридоре и капацитете за саобраћајну, енергетску и другу комуналну инфраструктуру, 

8.Правила уређења, правила грађења по целинама и зонама, 

9.Локације за које се обавезно израђује урбанистички пројект или расписује конкурс, 

10.Друге елементе значајне за спровођење Плана Детаљне регулације, 

 

Члан 5. 

План ће представљати основ за издавање информације о локацији, локацијских 

услова и израду урбанистичко-техничких докумената. 
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Члан 6. 

Рок за израду Плана детаљне регулације је 3 месеца од дана ступања на снагу ове 

одлуке. 

 

Члан 7. 

За носиоца израде плана одређује се Општинска управа општине Брус, а стручни 

послови на изради Плана поверавају се привредном друштву, односно другом правном 

лицу које испуњава прописане услове за израду Планских докумената у складу са Законом 

којим се уређују јавне набавке. 

 

Члан 8. 

Средства за израду плана и финансирање целокупног поступка израде и доношење 

Плана обезбеђује се из буџета Општине Брус. 

 

Члан 9. 

План подлеже стручној контроли од стране Комисије за планове СО- е Брус. Након 

стручне контроле нацрта Плана, оглашава се јавни увид у дневном и локалном листу, а 

текст огласа истиче се на огласној табли СО-е Брус. Све примедбе и сугестије правних и 

физичких лица евидентира Носилац израде Планског документа, а евидентиране примедбе 

и сугестије могу утицати на планско решење. 

 

Члан 10. 

Излагање планског документа на јавни увид врши се после извршене стручне 

контроле од стране Комисије за планове СО-е Брус . Излагање планског документа на 

јавни увид траје 15 дана од дана оглашавања. О излагању планског документа на јавни 

увид стара се орган јединице локалне самоуправе надлежан за послове просторног и 

урбанистичког планирања.После обављеног јавног увида Комисија за планове СО-е Брус 

саставља извештај који садржи податке о извршеном јавном увиду, са свим примедбама и 

ставовима по свакој примедби и исти је саставни део образложења плана. 

 

Члан 11. 

За потребе израде Плана приступа се изради стратешке процене утицаја Плана на 

животну средину. Саставни део ове одлуке је Решење о изради стратешке процене утицаја 

на животну средину Плана бр.:501-20/2021-IV-04 од 26.05.2021. године.. 

 

Члан 12. 

Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном листу 

општине Брус“ 

 

                                                   СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БРУС 

БРОЈ:350-91/2021-I                                                    ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ:                                                                                          

28.05.2021.године                                                       Драгана Деспотовић, дипл.ецц., с.р.                                                                   
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На основу члана 9. ст. 1. и 5. Закона о стратешкој процени утицаја на животну 

средину („Службени гласник РС”, бр. 135/04 и 88/10), Општинска управа општине Брус – 

Одсек за урбанизам, грађевинарство, инспекцијске послове и заштиту животне средине,  

доноси 

                                                                  РЕШЕЊЕ 

 

о изради Стратешке процене утицаја измене и допуне дела Плана детаљног 

регулације туристичког комплекса “ Сребнац ” на Копаонику  на животну средину 

 

 

 1. Приступа се изради Стратешке процене утицаја измене и допуне дела Плана 

детаљне регулације туристичког комплекса “ Сребнац ” на Копаонику, на животну 

средину (у даљем тексту: Стратешка процена). 

 2. Разлози за израду Стратешке процене дефинисани су на основу територијалног 

обухвата и могућих утицаја  измене и допуне дела Плана детаљне регулације туристичког 

комплекса “ Сребнац ” на Копаонику, (у даљем тексту: План детаљне регулације) на 

животну средину, на следећи начин: 

 

-Значај Плана детаљне регулације за заштиту животне средине и одрживи развој 

произилази из потребе да се заштити животна средина, побољша квалитет живота и 

обезбеди одрживи развој на територији општине Брус; 

-Потребе да се у планирању просторног развоја сагледају стратешка питања 

заштите животне средине и обезбеди њихово решавање на одговарајући начин; 

 -Чињенице да План детаљне регулације представља оквир за припрему и 

реализацију  развојних пројеката, програма и инвестиционих одлука. 

 

 3. Стратешка процена ће се радити истовремено са израдом Плана детаљне 

регулације. 

 4. Израда Стратешке процене је заснована на студијско-аналитичкој документацији 

из области  заштите животне средине, заштите природе као и другој релевантној 

документацији. 

 5. Стратешком проценом биће разматранa питања заштите  вода, ваздуха, 

земљишта, живог света, природе, као и друга питања за која се у току израде утврди да 

захтевају одговарајућу обраду. 

 6. Извештај о стратешкој процени, као документ којим се приказује поступак 

израде Стратешке процене, резултати до којих се дошло и начин интегрисања у поступак 

припреме Плана детаљне регулације, садржи: 

 

-Полазне основе Стратешке процене: обухват, предмет и циљеви Плана детаљне 

регулације, захтеви заштите животне средине из релевантних планских и других 

докумената; 

            -Опште и посебне циљеве Стратешке процене и индикаторе; 

-Процену могућих утицаја на животну средину: приказ стања животне средине на 

подручју Плана детаљне регулације; варијанте развоја планског подручја, 
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укључујући сценарио нултог развоја и варијанте развоја и заштите планског 

подручја повољне са аспекта заштите животне средине; процену утицаја 

варијантних решења на животну средину; опис мера за спречавање и ограничавање 

негативних и увећање позитивних утицаја на животну средину; поређење 

варијантних решења и приказ разлога за избор најповољнијег; процену утицаја 

планских решења на животну средину, опис мера за спречавање и ограничавање 

негативних и увећање позитивних утицаја на животну средину; начин на који су 

при процени узети у обзир елементи животне средине и карактеристике утицаја; 

          -Смернице за израду стратешких процена на нижим хијерархијским нивоима; 

          -Програм праћења стања животне средине у току спровођења Просторног плана; 

          -Приказ коришћене методологије; 

-Приказ начина одлучивања, опис разлога одлучујућих за избор Плана детаљне 

регулације са аспекта разматраних варијантних решења и приказ начина на који су 

питања животне средине укључена у План детаљне регулације; 

-Учешће заинтересованих страна у поступку израде и разматрања Извештаја о   

стратешкој процени; 

         -Извод из Стратешке процене (закључак – нетехнички резиме). 

 

 7. Носилац израде Стратешке процене је Општинска управа општине Брус 

надлежна за послове урбанизма, у складу са чланом 47. став 1. Закона о планирању и 

изградњи („Службени гласник РС”, бр. 72/09, 81/09 – исправка, 64/10 – УС, 24/11, 121/12, 

42/13 – УС, 50/13 – УС, 98/13 – УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19-др.закон и 09/20). 

 8. Рок за израду Извештаја о стратешкој процени је 3 месеца од дана ступања на 

снагу Одлуке о изради Плана детаљне регулације. 

 9. Стручни тим за израду Стратешке процене биће састављен од стручњака 

одговарајућег профила. Стратешка процена ће се обавити у складу са европским и 

међународним принципима теорије и добре праксе у изради стратешке процене утицаја на 

животну средину за исту врсту планских докумената. 

 10. Учешће заинтересованих органа и организација у разматрању Извештаја о 

стратешкој процени обезбеђује се достављањем Извештаја о стратешкој процени на 

мишљење. 

 11.Учешће јавности у разматрању Извештаја о стратешкој процени обезбеђује се у 

оквиру јавног увида у Нацрт Плана детаљне регулације. 

 12.Средства за израду Извештаја о стратешкој процени обезбеђују се у буџету 

општине Брус. 

 13.Решење о изради Стратешке процене је саставни део Одлуке о изради Плана 

детаљне регулације. 
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 14.Ово Решење се објављује у „Службеном  листу општине Брус”. 

 15.Ово Решење ступа на снагу даном ступања на снагу Одлуке о изради  Плана 

детаљне регулације. 

 

Бро:ј 501-20/2021-IV-04 

У Брусу, 26.05.2021. године 

 

Општинска управа општине Брус 

Одсек за урбанизам, грађевинарство, 

инспекцијске послове и заштиту животне средине 

 

                                                                                                        Шеф одсека: 

                                                                      Марија Јаковљевић, дипл. просторни планер, с.р. 

  

_________________________________________ 

На основу члана 27. и 46. Закона о планирању и изградњи (''Сл. гласник РС'', број 

72/09, 81/09-испр., 64/10-одлука УС., 24/11, 121/12, 42/13-одлука УС, 50/13-одлука УС, 

98/13-одлука УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19-др.закон и 09/20 ) и члана 40. Статута 

општине Брус (''Службени лист општине Брус“, број 02/19 ),  

Скупштина општине Брус, на седници одржаној дана 28.05.2021.године, донела је  

 

О Д Л У К У 

О ПРИСТУПАЊУ ИЗРАДИ ПЛАНА ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ 

ЗА ДЕЛОВЕ ГРАЂЕВИНСКОГ ПОДРУЧЈА НАСЕЉА ЗЛАТАРИ,  БОГИШЕ, 

РАЗБОЈНА И РАВНИ  

 

Члан 1. 

Приступа се изради Плана детаљне регулације за делове грађевинског подручја 

насеља Златари, Богише, Разбојна и Равни (у даљем тексту План детаљне регулације). 

 

Члан 2. 

Оквирна граница обухвата Плана детаљне регулације је део грађевинског подручја 

насеља Златари, део грађевинског подручја насеља Богише,део грађевинског подручја 

насеља Разбојна и део грађевинског подручја насеља Равни све у зони II акумулације 

„Ћелије“на територији општине Брус. 

Прелиминарна граница Плана детаљне регулације обухвата подручје од око 350 ха. 

Подлога: Извод из Просторног плана подручја посебне намене слива акумулације 

„Ћелије“ („Службени гласник РС “, број 95/15). 

Коначна граница Плана детаљне регулације биће утврђена приликом израде и 

верификације Нацрта плана. 

 

Члан 3. 

Циљ израде Плана детаљне регулације је дефинисање правила уређења простора и 

грађења то јест имплементација Просторног плана подручја посебне намене слива 

акумулације „Ћелије“ („Службени гласник РС“, број 95/15), где је у смерницама за 

спровођење плана обавезна израда Плана детаљане регулације за део грађевинског 



Катастарско-топографски план 
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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

РАЗМЕРА 1:1000

КАТАСТАРСКЕ ОПШТИНЕ И ВЕЗE ЛИСТОВА
1Датум: 01.07.2022.

КАТАСТАРСКО - ТОПОГРАФСКИ ПЛАН
Локација: "Сребрнац"

ОПШТИНА БРУС

а) К.О. Крива Река
Директор:ДЛ 1

Детаљни лист 1

Катастарско - топографски плaн израдио:  

ГеоГИС Консултанти д.о.о. Београд
ОПШТИНA БРУС

б) К.О. Брзеће

a
б



Изводи из планских докумената 









Услови надлежних органа, организација и јавних 
предузећа 



ПРЕГЛЕД ПРИКУПЉЕНИХ ПОДАТАКА И УСЛОВА 

У току израде Измена и допуна Плана прикупљени су подаци и услови од следећих 
надлежних органа, посебних организација, ималаца јавних овлашћења и других институција: 

р.бр. Установа Ознака/број Датум

1.
Република Србија, Министарство одбране, Сектор за 
материјалне ресурсе, Управа за инфраструктуру 
Немањина 15, 11000 Београд

20808-2 29.12.2021.

2.

Република Србија, Министарство унутрашњих послова, 
Сектор за ванредне ситуације, Одељење за ванредне ситуације 
у Крушевцу 
Стевана Синђелића 1, 37000 Крушевац

217-478/21 14.12.2021.

3.
Завод за заштиту споменика културе Краљево 
Цара Лазара 24, 36000 Краљево

1377/2-2021 21.01.2022.

4.
Завод за заштиту природе Србије 
Др Ивана Рибара 91, 11070 Нови Београд

021-4041/2 31.12.2021.

5.
АД „Електромрежа Србије“ Београд 
Кнеза Милоша 11, 11000 Београд

130-00-UTD-003-
1784/2021-002

19.01.2022.

6.
„Електродистрибуција Србије“ д.о.о. Београд, Огранак 
Електродистрибуција Крушевац 
Косанчићева 32, 37000 Крушевац

20700.D.09.11-
333760/2

21.12.2021.

7. „Телеком Србија“ а.д. 559193/1-2021 15.12.2021.

8.
ЈП „Србијагас“, Сектор за развој 
Аутопут 11, 11070 Нови Београд

06-07/27816 30.12.2021.

9.
ЈП „Скијалишта Србије“ 
Милутина Миланковића 9, 11070 Нови Београд

2074 23.12.2021.

10.
ЈКП „Расина“ Брус 
Краља Петра I 8а, 37220 Брус

350-91/2021-IV-04 10.12.2021.
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PEIIyEJIHKA CPEHJA
MHHHCTAPCTB O 0HBPAHE

CEKTOP 3A MATEPHJAJIHE PEcypcE
yHPABA 3A HHq}PACTpyKTypy

Bpoj 20808-2

2  9  DEC  .i.bStE.&.i.+FFe

06aBemTerbe y Be3H ca 143Paz|oM  143MeHa H

HOHyHa IlJlaHa HeTa.jbHe peryjlai|Hje
TypHCTIIqKor I{oMIIjleKca "Cpe6pHal|" Ha
KonaoHHKy y orlmTHHH Bpyc, HocTaBJba.

jl   ,`r,I,_-.
gr..

tlyBa" j|o 2026. roHHHe
®yHKul4ja 34 pea. 6p. 42

HaTyM:  28.12.2021. I.
06paSHBatl: Bc Maja Kpra

T  ,`  D,
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h   r2+-I CQ

orllllTHHA Bpyc
OHIIITHHCRA yTIPABA

OHceK 3a yp6aHH3aM, rpaSeBHHapcTBo,
HHcrleKI|Hjcl(e IIOcjloBe H 3alll"Ty xHBOTHe

CpeHHHe

Epyc

Be3a:Bam3axTeB6poj350-91/2021-IV-04oA03.12.2021.roHHHe.

Ha  ocHOBy  Bamer  3axTeBa,   a  y  CI(Jlapy  Ca  TaqKOM  3.   H  6.   OHJIyl(e  o   BpcTaMa  HHBecTHI|HOHHx
o6jeKaTa  H  rlpocTopHHx  H  yp6aHHc"tll(HX  nJlaHOBa  oH  3Haqaja  3a  ofl6paHy  ("CJlys{6eHH  rjlacHHK
PC",6poj85/15),o6aBemTaBaMoBacAa3aHapaHyH3MeHaHj|orlyHaHTlaHafleTajbHeperyjlaI]Hje
TypHCTIItll{or  KOMrljleKca  "Cpe6pHau"  Ha  KOHaoHHKy  y onmTHHH  Bpyc,  HeMa  noce6HHx  ycjloBa  H
3axTeBa 3a npllJlarot)aBaELe rloxpe6aMa oH6paHe 3eMJbe.

IIPH"KOM  H3paHe  njlaHa  HPHMeHH"  cBe  HopMaTHBe,   I(pHTepl4jyMe  H  cTaHflapHe  y  cKnay  ca
3al(oHOMoIIJlaHKpalbyHH3rpaj|H]H(„CJlyac6eHHrJlacHHKPC",6p.72/09,81/09-HcnpaBI(a,64/10
-VC,  24/11,121/12,  42/13  -yc,  50/"  -yc,  98/13  -yc,132/14,145/14,  83/18,  31/19,  37/19  -

Hp.3aKOH,9/20H52/21)HcBHMIIOH3aKOHCKHMal(THMaI{ojHpery/IHmylipeqMeTHyMaTepHjy.

MK

I--Ai-l

H3pabeHo y  I  OeHHOM) rlpHMepKy, yMHoxeHo

y  I  ¢ej|HOM) rlpHMepKy H HocTaBJbeHo:
- oHu"HCKoj yHpaBH oHIHTHHe Epyc H
-a/a.
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pEnyBJiMr(A CpEMJA
MMHMCTApcTBo yHyTPAii]ibMx noctioBA
CeKTop 3a BaHpe4He cMTyaLiMje
OAeJbeibe 3a BaHpe4He cMTyauMje y KpyiLleBL+y
09.17.16poj:  217-478/21
14.12.2021.  roflMHe
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\`

a   diffi     a    I       j    r`,..ii;

9

./fi , _/-i ---- i-i3 ,ij

fruc>,/      3'.,ro~cjq  /  232J1  'trloi

P-    ,u,-/&

OriLliTMHA Epyc
OnuTMHcitA ynpABA

-04CeK 3a yp6aHM3aM,  rpaf)eBMHapcTBo, MHcneKUMjc`Ke nocrioBe M 3auTMTy

xMBOTHe cpeAMHe-

Bpyc

npeflMeT:     M3flaBarbe   ycjioBa   3a   noTpe6e   M3pafle   M3MeHe   M   flonyHe   niiaHa

fleTaJbHe     peryJiaLiMje         TypMc"HKor     KOMniieKca     „cpe6pHaL+"     Ha
Konao"ny y onu"" Bpyc.

Be3a: 3axTeB      OnuTMHCKe      ynpaBe      Bpyc,      OflceKa      3a      yp6a"3aM,
rpaf]eBMHapcTBO,  MHcneKUMjcKe  riocJioBe M 3aLii"ry xMBOTHe cpeAMHe,

6poj:  350-91/2021-lv-04 ofl 03.12.2021.  roAMHe.

y Be3M 3axTeBa AocTaBjbeHor o/I cTpaHe onuTMHCKe ynpaBe Bpyc, oflceKa 3a
yp6a"3aM ,-Tpaf]e-BMHapcTBo,~ MH-cneKHvijcKeirocnoBe"  3aLu"ry *Mi3oTHe-CpeflMHe,
6poj:  350-91/2021-lv-04  ofl  03.12.2021.roflMHe  KojM  je  ynyheH  OBOM  OAeJbeiby,  3a
M3flaBaibe yciioBa 3a noTpe6e M3paqe M3MeHe M AonyHe rlJiaHa fleTaJbHe peryJlaL|Mje
TypMCTMiiKor  KOMniieKca  „Cpe6pHau``  Ha  Konao"Ky  y  onu""  Bpyc,  y  Cunafly  Ca
oflpefl6aMa HJl. 29 3aKOHa o 3au"" oA Iioxapa („Cii. rliacHMK PC", 6p.111/09, 20/15
M  87/18), flajeMo cJieflehe MMLIJJbetbe:

Hanpefl  HaBefle"  nJlaHCKM  AOKyMeHT  je  HeonxoflHo  M3PaflM"  y  CKJlafly  Ca
3aKOHOM   o  3au""  oq  noxapa  („Cii.   riiacHMK  PC",   6p.111/09,   20/15   M   87/18),
3aKOHOM      o   3anaj"Bi"   M   ropMBi"   TeiiHoc"Ma   M   3analbMBMM   racoBMMa   ("Cii.
rJlacHMK    PC",    6p.    54/15),    Kao    M    BaxehMM    TexHMiiKi"    nponMCMMa    M    cpncKMM
CTaHflapAMMa   KojMMa  je   Ca   acneKTa   3aLi]TMTe   ofl   noxapa   M   eKcniio3Mja   ypet]eHa
o6nacT  nJiaHMpaiba  M  M3rpaALbe  o6jeKaTa,  olipeMe,  MHCTajiaLiMje  M  ypet]aja  KojM  Cy y
o6yxBaTy oBor nJiaHCKor f]oKyMeHTa.

y CJlyHajy fla npeAMeT" n]iaHCKM floi(yMeHT npeflcTaBiba OCHOB 3a M3flaBarbe
JIOKaL|MjcKMx  ycJloBa  3a  M3rpaAiby,  Aorpafiiby  M   peKOHCTpyKUMjy  o6jeKaTa  KojM  Cy  y
o6yxBary   oBor   rinaHa,  -o6aBeuTaBaMo    Bac   Aa    Mc"    He   caApxM    MoryfiHoc",
orpaHMiieiba   M  ycJioBe  3a   M3rpaflrby  o6jeKaTa   ca   acneKTa  3aLiJTMTe   oA   noxapa   M
eKcnno3Mja,  na je noTpe6Ho,  npe M34aBarba noKauMjcKMx ycJioBa,  npM6aBMTvi noce6He

ycJioBe 3aiJ]TMTe oA noxapa y cKJiaqy ilii.  54.  3aKOHa o niiaHMpaLby M  M3rpafl"  ("CJi.
riiacHMK PC",  6p.  72/09,  81/09-Mcnp„  24/11,121/12,  42/13-ofljiyKa yc,  50/13-oflJlyKa
yc,  98/13-oAjiyKa yc,132/14,145/14,  83/18,  31/19,  37/19-flp.  3aKOH  M 9/20)  M iiJi.  20.
ype46e o noKaL+MjcKMM ycJIOBMMa  ("Cn.  rJlacHMK ,P<f,l',i #p`.Tfrt`|\5/20).
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PEIIyEJIHKA CPBHJA    4`
ollmTHIIA Epyc

rpabeBIIHapcTBo, IIHCHeKUHjcKe IIoCJloBe 11 3amTIITy REIIBOTHe cpeqllHe

Bpyc

IIPEHMET:   J|ocTaBa   ycJloBa   3a   IIOTpe6e   H3paHe   H3MeHa   H   j]onyHa   HjlaHa   ;|eTaJI,He   peryTlaul4je
KOMIIjleKca Cpe6p;fcray Ha KOHaoHHKy y olllll"" Bpyc

3aBor|  3a  3amT14ry  clioMeHHKa  KyIlrype  KpaTbeBo,  Ha  ocHOBy  qjlaHa   1o7  3aKOHa  o  Ky]ITypH"
j|o6pllMa  (Cj7.  2uoc;t#jc  PC,  6p.  71/94,  52/11-;|p.  3aKOH,  52/11-;|p.  3aKOH,  99/11-Hp.  3aKOH  H  6/2020-Ap.
3aKOH), a y Be3II ca qjlaHOM 476 3aKOHa o IIjlaHHpaH.y H H3rpaAlbH (Cjz.  2oczc#c4K PC 72/2009 H 81/2009 -
14cnpaBKa, Hp. 3aKOH, 64/2010 -o"yKa VC, 24/2011, 21/2012, 42/2013 -o;|]IyKa yc,  50/2013  -oflTlyKa
yc,  98/2013  -o;|jlyKa yc,132/2014,145/2014,  83/2018,  31/2019  H  37/2019),  IIocryllajyhH IIo  BameM
3axTeBy 6poj  350-91/2021-IV-04 ou 03.12.2021.  roH14He, 3aBeHeHOM y OBOM 3aBony rlo 6pojeM  1377/1  o;I
08.12.2021. roHHHe 3a 113;|aBaH,e ycjloBa -IyBalba, oHpxaBalba 14 Koplllllhelba KyTlrypHIIx ;|o6apa 14 ;|o6apa
Koja  y)ICHBajy  npeTxourry  3am"Ty  H  yTBpbeHe   Mepe  3am"Te  3a  noTpe6e  H3pafle  J7/zcz;/cz  Oemcz;brfe

pc2}+wcray#/.e KOMIIJleKca Cpe6p#czey Ha Kollao"Ky, olimTHHa Bpyc, o6aBemTaBa Bac c]Ieqehe:
I  -  HouHocl4ol|y  3axTeBa,  113Hajy  ce  ycJlo814  3a  .IyBaH>e,  o;|pxaBalbe  14  ropllmheH>e  KyJlrypHIIx

;|o6apa  H  z|o6apa  Koja  y7K14Bajy  IIpeTxoully  3alll"ry  14  yTBpbeHe  Mepe  3alllT14Te  3a  noTpe6e  H3paHe
143MeHa 14 z|ollyHa IInaHa HeTajbHe peryllal|Hje KOMrl]IeKca Cpe6p#czay Ha KollaoHHKy y orlln"" Bpyc.

y oKBHpy rpaH14I|a rlpe;|MeTHor IIjlaHa,  a Ha ocHOBy HOHaTaKa Koje HoceHyje 3aBou y KpaJbeBy y
cBojoj  j|oKyMeHTal|Hjl4,   HeMa  IIo3HaTIIx  -  IIporTlallleHHx  14  eBHHeHTHpaHHx  KyJITypHIIx  ;|o6apa,   HH"

Ho6apa  KojH  y)Icl4Bajy  HpeTxorHy  3amTIIry  IIo  cllJ"  3aKOHa.  Hare  y  oKBIIPHMa HedyHHHcaHor  rlpocTopa
HHcy Tloi|IIpaHH  apxeojlolllKII  j]OKaj"TeTII,  o"  Cy  Crleul4dyllq"  ca  cTaHo814mTa 3alllTFTe jep  Ce  HaJla3e
IIcllozi  rloBpmHHe  3eMJbe  14  qecTo  HHje  Moryhe  3Ha"  3a IbHxoBo  HocTojalbe,  TaKo Aa je  IipllJ"KOM  6Hjlo
KaKBIIx   3eMjbaHI]x   paHOBa   Moryhe   Hal4hll   Ha   Ilo   ca;|a   Hell03HaTe   OcTaTKe   MaTeplljaTIHe   Kyilrype   143
IIpOHrlocTII,  rojll y TOM cjlyi+ajy y>Icl4Bajy HpeTxo;|Iry 3all]Tmy HO cHj" 3aKOHa. paqH 3amTHTe Ky]IrypHor
HacJleba    HeonxoHHo   je    14cHolllTOBa"    cJleqehe    Mepe    TexHHTIKe    3amT14Te    npll]"KOM    KopHmheELa
IIpe;|MeTHor rloupytlja y OKBIIPHMa rpaHliH,a lijlaHa:

1.     yKOJ"Ko  ce  y  TOKy  H3Bobelba  rpabeBHHCK14x  14  ;|pyrHx  3eMJI>aH14x  paHOBa  Hal4be   Ha  Ho  caAa
Heno3HaTe  apxeoTlolilKe  cjlojeBe,  cTpyKrype  rml4  apxeoJlol]]Ke  Hpe;|MeTe  (Ho6pa  roja  y>Icl4Bajy
npeTxoj|Hy   3amTHry  IIo   cHjlH  3aKOHa),   H3Bobar  paj|oBa  je  ny)KaH  ;|a  oj]Max,   6e3   or|Jlaralba
lipeKHHe  pazioBe  H  IIpeAy3Me  Mepe  3amTHTe  Karo  Hajia3  He  6H  614o  yHIIIilTeH  H  omTeheH,  H  KaKo
6H  ce  cailyBao  Ha  Mecry  11 y  rlojlo"ajy y  KOMe je  OTKPHBeH,  Kao  14 Ha  IIHCMeH"  HyTeM,  y TOKy
IICTor HaHa,  o,6aBec"  HaqjlexHy  c]Iy>Ic6y, 3amTHTe  Koja he  y XHTHOM.  nocrynKy  H3BplHH" yBHH
Ha Tepeny.

2.     yKOTIHKo ce  Ha ocHOBy 3aKOHa yTBp;Ill Ha je oHHocHa HenoKpeTHocT 14j" cTBap KyllTypHo Ao6po,

Z|aJI>e  143Bobelbe  rpabeBIIHCKHx  pa;|oBa  H  rlpoMeHe  o6T"Ka  TepeHa  Mory  ce  Ho3Bo]""  HaKOH
HpeTxor|Ho  o6e36ebeHHx  apxeoJlolllKHx  HCTparlcllBalba,  y3  aAeKBaTHy  IIpe3eHTaul4jy  Hajla3a  H  y3

ycTloBe H carJlacHocT cjly)K6e 3alH"Te.
3.     yKoj"Ko  ce  nprml4KOM  rpabe814HCK14x  (3eMJba"x)  pa;|oBa  HaHbe  Ha  apxHTeRTOHCKe  ocTaTKe  143

TlpolllJlocTH,    on    HHTepeca   3a   Pelry6J"ny    Cp6Hjy,    Ha;|jleHtHH    3aBon    he   y   ;|oroBopy    ca
peny6jllHK" 3aBOAOM 3a 3alilT14ry crloMeHHKa KyllType 14 HaqTlexH" MHHHCTapcTBOM  Ky]Irype
11 IIH¢OpMHcaH,a H3paH14" Mepe TexHHqKe 3alil"Te OTKPHBeH14x OcTaTaKa.

4.     3a6paH,yje ce HeoBTlamheHo IIpl4KyllJI,albe apxeojlolllror MaTepHjajla.
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5.     TpomKOBe   HCTpaxl4BaH,a,   3alilTIITe,   ryBaH,a,   ny6TmroBalba   H   H3Tlaralba   Ho6pa   Koje   yxHBa
IipeTxoHny  3aHITHry  cBe  Ho  lipez|aje  flo6pa  Ha  nyBaHe  oBjTaHlheHoj  ycTaHOBH  3alHTIITe,  cHocH
14HBecTmop.

6.     VKOJIHro  Hobe  qo  6HJlo  KaKBe  IipoMeHe  rpaHHua  nTlaHa,  HeoHxo;|Ho je  ;|a  IIHBecTHTop  Iipll6aBH

Hoz|aTHe ycJloBe 3aBofla.

-.,:i-=-=-.J''``  ``--I :I i'~.L:£`;``\       H||peRTop 3aBona
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c HOIIITOBalbeM,

HocTaBJbeHo:
- IIOI|HOcHoiry 3axTeBa
- apxHBII
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3aBOH 3a 3amTnTy npllpoHe Cp6Kje, Beoxpaz|, yll. JanaHCKa 6p. 35, Ha ocHOBy tlTlaHa 9. H 57. 3aKOHa
o3am""rlpHpoHe(„CTlyx6eHHrTlacHHKPC",6p.36/2009,88/2010,91/2010-HcllpaBKa,14/2016,
95/2018-HpyrH3aKOHH71/2021)Hq]IaHa136.3aKOHaoonlllTeMyllpaBHOMIIocTyllKy(„C]Iym6em
r]IacHHK PC", 6p.18/2016 H 95/2018 -ayTeHT14tlHo TyMaqeH,e), IIocTyllajynH no 3axTeBy 6poj  350-
91/2021-IV-04 oH 09.12.2021., ;|oHyHH HOKyMeHTal|Hje ejleKTpoHCKHM IIyTeM ofl  16.  H 23.12.2021.
K ;|onym 3axTeBa 6poj  350-91/202 I-IV-04 oj| 02.02.2022.  roj|IIHe,  OIIIIITHHCKe yllpaBe ollmHHe
Bpyc,O;|CeKa3ayp6aHH3aM,xpabeBrmapcTBo,IIHcllel(I|HjcKeIIoc]IOBeH3aurTIITyxHBOTHecpeHHHe,
Bpyc,   3a   K3HaBaBe   ycJloBa   3amTHTe   lipHpoHe   3a   H3paHy   H3MeHa   H   HOHyHa   rlJlaHa  HeTaJbHe

E;9HoagTieo2Zy:::=::KH°orH 5;%;I:Z%:46'4C#oHHaoH;:  Ha   K°HaoHHKy   y   onmTHHH   Bpyc,   flaHa

P E in E 11, E

1.JloKal]IIja3aKojyceIITlaHHpaH3paflaH3MeHaHziollyHaIIjlaHaHeTajl>Heperyllal]Hje(yHaJbeM
TeKCTy:  H3MeHe H flonyHe IIJlaHa)  KojH Ce H3Pabyje  Ha oCHOBy OA]IyKe o H3paflH H3MeHa H

HollyHa HJlaHa HeTaJbHe peryjlaullje TypHCTHtlKor KOMIIjleKca „Cpe6pHal|" Ha KollaoHHKy y
ollm"m Bpyc („Cjl. jlHCT ollmTKHe Bpyc.`, 6p. 05/2021), ce Hajla3H y oKBHpy 3aHTHheHor
noHpyt|ja Hal|HOHaTIHH ITapK „KonaoHHK", y pexllMy 3amTHTe  Ill (Tpeher) CTerleHa, Kao H.y
o6yxBaTy    eKojloHIKe    Mpexe    Peny6]"Ke    Cp6Hje    -    eKo]IOHIKH    3HaqajHor    noHpy¥ja
„KorlaoHHK".  Cxoz|Ho TOMe, 143z|ajy ce ycjloBH 3amTHTe npl4poz|e:

I)  J|edyHHHca"  npaBHJla ypebeELa H rpabeELa H cTBapalbe ycTloBa 3a HaTbH pa3Boj, H3rpaHH:y
11   HHdypacTpysTypHo   oHpeMalbe  TypllcTHtlKor  KOMIIJleKca   „Cpe6pHau"   Ha  TepHT0pHjK
HauHOHaJIHor  napKa  KonaoHHK  y  cREafly  Ca  IIPOcTopHHM  nIlaHOM  noI|PyTja  noce6He
HaMeHe Hal|HOHaTIHor HapKa KollaoHHK („C]Iyx6eHK rTlacHHK PC", 6p. 89/2016);

2)   yp6aHHc"qKe   HapaMeTpe   3a   113rpaHELy  xpa¢oCTaHIIi|e   oz|pez|K"   npeMa   npaBHJmMa
ypebelba H rpabeELa Koja cy z|e¢HHHcaHa 3a oBy BpcTy o6jeKaTa;

3)   HpeHBHHe" MaKcllMaTIHo oqyBalbe H 3aHITHTIITy oKo]IHor 3eMjbHIIITa, BIIcoKor 3ejleHHjla
H   Bpez|HHjHx   npHMepaKa   fleHflpodyjiope   (nojeflHHaqHa   H   rpylle   cTa6aJla).   EBeHTyaTIHo

ysJlaH>aH>e  BereTaHIIje  3a  HOTpe6e  H3rpaHlbe  TpadyocTaHHI|e  o6aBH"  y3  carTlacHocT  H
;|o3HaKy JH „HaulloHaj]HH napK KonaoHHK";

4)   rlpez|BIIj|e"  Ha  o6jeKaT  TpadyocTaHHI|e  6yse  Ho6po  ¢H3HqKH  H3oJloBaH  H  H3xpaSeH  Ha
HaqHH Ha HeMa IIIylljbHHa H oTBopa Kojll oMoryhaBajy HaceTI,aBaH,e mllBOTHELa;

5)   HJlaHOM j|edyH"ca" ziaje 3a6palbeHo M3BobeH]e paj|oBa y TOKy HohH;
6)   HjlaHHpa"  Ha  KOMyHajlHH  H  caB  ocTanH  oTHaH  HacTao  TOKOM  H3BobeHa  PaH0Ba  6yHe

caKylljbeH Ha oz|roBapajyhH HaqHH, eBaKyllcaH ca rloHpyT|ja Hrl KonaoHHK 11 z|enoHOBaH Ha
MecTO oHpebeHO ofl cTpaHe HaflJie"He KOMyHaJIHe cjlyx6e;

7)   HpeHBHHe"  cBe Mepe 3amTHTe y aKI|HHeHTH" cHTyal|HjaMa y3 o6aBe3y o6aBelllTaBaHa
Haz|jlexHIIx IIHclleKI|Hj cKHx C]Iy)K6H H ycTaHOBa;

8)   HJlaHOM   j|edyHHnca"   Aa   HaKOH   OKOHqalba   pafloBa   Tpe6a   H3BpmH"   CaHHpalbe   cBHx
;|er`PaHIIpaHHx rloBpll"Ha;

9)   J|e¢HHHca" IIjlaHOM Ha yKoj"Ko ce TOKOM paHOBa HaHbe Ha reoJIOHIKO - IIaJle9HTOJ19mKe
Hj"  MHHepojlolllKo  -  IIeTpo]IOHKe  o6jel(Te,  3a  ltoje  ce  rlpeTIIocTaBTI.a Ha  HMajy  cBojcTBo
IIPHPoHHor   Ho6pa,   H3Bobaq   pafloBa  je   HyxaH   Ha   y   poKy   oH   ocaM   HaHa   o6aBec"



MHmcTapcTBO  3alllTHTe  xHBOTHe  cpeHHHe,  Kao  H  Ha  IIpe;|y3Me  cBe  Mepe  3alllTHTe  OH

yH14mTeELa, omTeheELa H]m Kpabe z|o HojlacKa oBJlalllheHor ]IIII|a.

2.  H3HaBalbeM oBor Pelllelba cTaBJba ce BaH cHare PellleH>e 03  6p.  021 -4041/2 oH 31.12.2021. ron.,
Koje npecTaje Ha BaxH.

3.  OBo   pemeELe   He   ocJlo6aba   IIOHHocllol|a   3axTeBa  z|a   IIPH6aBH   H   Hpyre   ycjloBe,   Ho3Bo]Ie   H
CarjlacHoC" IIpez|BHbeHe no3HT14BHHM Hpol"cHMa.

4.  IIpe ycBajaELa HjlaHa, noTpe6Ho je oH 3aBOHa rlpH6aBH" MHIIIjl.eH,e o HcnyELeHoc" ycjloBa H3
oBor pellleH,a.

5.  yKOJ"Ko  noHHOCHJlal|  3axTeBa  y  PoKy  oH  HBe  roHHHe  oA  flaHa  HoCTaBJbarba  oBor  pemelba  He
OTrlotlHe paz|oBe  11  aKTHBHOc"  3a  Koje je  oBo pemeELe  H3HaTO,  Hy7KaH je  z|a  Ilo;|Hece  3axTeB  3a
H3HaBaELe HOBor pelilell,a.

6.  rlpH noHOBHoj  H3MeHH IIjlaHCKe HOKyMeHTai|Hje, IIOTpe6Ho je IIOHHe" HOBH 3axTeB.
7.  Hoz|HocHJlaH  3axTeBa  je  ocjlo6obeH  nJlahaELa  TaKce  3a  113;|aBalbe  oBor  pellleH,a  y  cK]Ia;|y  ca

tljlaHOM  4.   cTaB   1.  TatlKa  2.   HpaBHjlHHKa  o  BIICHHH  11  HaqHHy  o6paqyHa  H  Hall]IaTe  TaKce  3a

H3;|aBaELe   altTa   o   ycjloBHMa   3amTHTe   HPHpoHe   („Cjly2K6eHH   rJlacHHK   PC",   6p.   73/2011    H
106/2013).

0 6 p a 3 n o ac e ro e

OnlllTHHCKa yllpaBa olllllTHHe Bpyc, OHceK 3a yp6aHH3aM, rpabeBIIHapcTBo, HHcneKI|HjcKe noc]IOBe
H  3alllTHTy mllBOTHe  cpeHIIHe,  Bpyc,  o6pa"]Ia  ce  3aBOHy  3a  3alllTIITy IIPHpoz|e  Cp6IIje 3axTeBOM
3aBeHeHHM IIOH 03  6P.  020-4041/I  oH 09.12.2021., HollyHOM j|oKyMeHTal|IIje eTleKTpoHCK14M nyTeM
o;I  16.  H 23.12.2021. H HonyHOM 3axTeBa 3aBeHeHOM Hoz| 03  6p.  021 -4041/3  oH 07.02.2022. ro;|HHe,
3a  H3HaBalbe  ycTloBa 3amTHTe  rlpHPoHe  3a  H3pa;|y H3MeHa  H  z|onyHa  HjlaHa HeTajbHe  peryTlal|Hje
TypllcTHqKor KOMn7IeKca „Cpe6pHai]" Ha KOHao"Ky y onm"" Bpyc.

H3MeHe H  HonyHe  II]IaHa ce pane  Ha oCHOBy OH]IyKe  o  143paHH  H3MeHa H  ;|orlyHa IITlaHa HeTaTbHe

pery]Ial|Hje  Typl4cTHqKor  KOMnJleKca  „Cpe6pHal|"  Ha  KollaoHHKy  y  olllll""  Bpyc  („CTI.  jlHCT
onmTHHe Epyc", 6p. 05/2021).

I|Hjb  H3pa;|e  H3MeHa  H  ;|oHyHa  HJlaHa je  HedyHHHcaELe  HpaBHJla  ypebeELa  H  rpabeELa  H  cTBapaELe

ycjloBa   3a   HajbH   pa3Boj,   H3rpaHELy   14   IIHdypacTpyRTypHo   onpeMaELe   TypllcTHtlKor   KOMII]IeKca
„Cpe6pHai|"   Ha   TepHToPHjH   Haul40Ha]IHor   napKa   KorlaoHHK.    II]Ia"paHa   oKBIIPHa   rpaHHI|a
o6yxBaTa H3MeHa H ;|ollyHa H]IaHa je K.n. 3447/17 H Heo K.II.  3447/37 y K.O. KPHBa PeKa. H]IaH ce

paHH  y  I]Hjby  cTBapall,a  ycjloBa  3a  H3rpaHELy  TpadyocTaHHI|e  35/10  kv.  HpeMa  IIJlaHy  z|eTa`IbHe
pery]Ial|Hje  TypHCTHqKor  KOMn]Ieltca  „Cpe6pHal|"   Ha  KollaoHHKy   („CjlyEL6e"  ]IHCT  onmTHHe
Bpyc",  6p.  06/2018)  noMeHyTe  rlapl|eIle  IIPHIIaHajy xpabeBHHCKOM 3eMJbHIIITy.  HocTojeha HaMeHa
noBpmHHa  cy  cao6pahajHe  14  3ejleHe  noBpilmHe.  yBHHOM  y  noflaTKe  Peny6j"qKor  reo;|eTCKor
3aBo;|a,  C]Iy)K6e  3a  KaTacTap  HerloKpeTHoc"  (6p.  JIHCTa  610  H  692),  K.n.  6p.  3447/17  H  Heo  K.n.
3447/37  K.O.   KPHBa  peKa,   IIplmanajy  3eMTblllllTy  y  rpabeBHHCKOM  noxpyT|jy  OaBHa  cBojHHa),
IIalllEaK 5. Kjlace.

yBHz|oM  y  IJ:eHTpajlHH  perllcTap  3alllTHheHHx  IIPHpoHHIIx  z|o6apa  H  HOKyMeHTal|Hjy  3aBOHa,  a  y
cK]IaHy  ca  Hpol"cHMa  KojH  Peryj"my  o6jlacT  3amTHTe  IIPHPO/|e,  yTBpbeHH  cy  ycJloBH  3alHTHTe
npHpoz|e  H3  HHcllo3HTHBa  oBor  pelllell>a.  rlpH  TOMe  ce  HMa]Io  y  BH;|y  Ha  ce  IIpocTopm  o6yxBaT
H]IaHa  Hajla3II  y  oltBHpy  3amTHheHor  IIoz|pysja  Hal|HOHaJIHH  IIapK  „KonaoHHK",  y  pe"HMy  Ill
cTelleHa 3alllTHTe,  Kao  H  y o6yxBaTy eKo]IomKe  Mpexe  PeHy6j"Ke  Cp6Hje  -  eKojlolllKH 3HatlajHor
IIoZ|Pyt|ja  „KollaoHHK".



H3rpanlba    e]IeKTpoeHepreTCKe    HHdypacTpyKType    y   pexHMy    3alllTHTe    Ill    (xpeher)    cTelleHa
3amTHheHHx rloz|pyT|ja HedyHHHcaHa je q]IaHOM  35.  cTaB  9.  TaqKa 2)  3aKOHa o 3alll"" IIpl¢poj|e, a
qTlaHOM    5.    cTaB    2.    TaqKa    5)    ypej|6e    o    pexHMIIMa    3amTHTe,    orpaHHqeHa   je    H3rpaHELa
HHdypacTpyKType  Mpexe  H  HHdypacTpyKTypHHx  o6jeKaTa  y  cKjlaHy  ca  oj|p"HBHM  KopHIIIhelbeM
IIPHpojiHHx  BpeAHoc"  H  KarlaliHTeTa  npocTopa.  IIpeMa  .IilaHy  55.  cTaB   1.  3aKOHa  o  3au""
IIPHpoj|e  opraHH3al|Hja,  KopHIIIheH,e,  ypeberbe  IIpocTopa  H  113rpaHELa  o6jeKaTa  Ha  3amTHheHOM
npHpoz|HOM Ho6Py BPII" ce Ha ocHOBy IIpoCTopHor IITlaHa noj|pyt|ja noce6He HaMeHe.

IIpeMa   IIpocTopHOM    HJlaHy    IIOHpyT|ja    IIoce6He    HaMeHe    HauHOHaJIHor   rlapKa   KonaoHHK    y
npocTOpH"  jeqHHHI]aMa  ca  pemHMOM  3aliiTHTe  Ill  (Tpeher)  cTeHeHa  orpaHHqaBa  ce  H3apanELa
eJleKTpoeHepreTCKe HHdypacxpyRType, ys KJI]yHHH npHHI|Hn oqyBaELa H nlTo MaELer oHTehllBaELa   H
cetle myMe npH rlTlaHIIpaH]y, z|eTajbHOM npojeKTOBaH>y H H3rpaHlbH o6jeKaTa H ypebeELy np?CTopa,
a rlpeMa IIpocTopHOM H yp6aHHc"qKOM n]IaHy H Hpyroj 3al{oHOM Tlpo"caHoj j|oKyMeHTal|HjH.

3aKOHCKH  OCHOB  3a ;|oHolllerbe  pemeH,a:  3aKOH  o  Hal|HOHajlHHM  IIapKOBHMa („CilyH6eHH  rnacHHK
PC",  6p.  84/2015),  3al{oH  o  3am""  ITPHpoz|e  („CJlyH6eHH  T`]IacHHK  PC",  6p.  36/2009,  88/2010,
91/2010  -HcllpaBKa,   14/2016,  95/2018  -Hpy"  3aKOH  H  71/2021),  3aKOH  o  3alll""  HHBo"e
cpeziHHe  („CTlys6eHH  rnacHHK  PC",  6p.135/2004,   36/2009,   72/2009,  43/2011   -Ozulysa  yc,
14/2016,  76/2018  H 95/2018  -HpyrH 3aKOH),   ypez|6a o pexHMHMa 3amTHTe („Cjlyx6eHH rjlacHHK    `S
PC",   6p.   31/2012),   ypeH6a   o   eKojlomKoj   MpexH   („CTlyx6eHH   r]IacHIIK   PC",   6p.   102/2010),
HpocTopHH IITlaH noHpyqja noce6He HaMeHe HaliHOHajlHor napKa KonaoHHK („C]iyx6eHn r]IacHHK
PC",   6p.    89/2016)    H   IIjlaH   ;|eTaTbHe   pery]IauHje   TypllcTHqKor   KOMIITleKca   „Cpe6pHau"   Ha
Kollao"Ky y onlllTHHH Bpyc („CTlyx6eHH ]IHCT onHTHHe Bpyc", 6p. 06/2018).

H3pana  143MeHa  H  HollyHa  HjlaHa  z[eTajbHe  peryjlauHje  TypllcTIIqKor  KOMIITleKca  „Cpe6pHau"  Ha
KonaoHHKy y o-nlllTMm Bpyc, Moxe ce`peajm3oBa" noH ycTioBMMa fle®H"CaHHM OBHM pemelbeM,

jep  je  IIpol|elbeHo  Ha  H,eroBo  cllpoBobeELe  He fie  3Haqaj"je  yTHi|a"  Ha  IIPHpoHHe  Bpez[HOC"
IIoxpyTria.

Ha oCHOBy cBera HaBez|eHor, oz|]IytleHo je Kao y H14CIIo3HTHBy oBor PemeHba.

HOHHocH]Ial|   3axTeBa   je   ocjlo6obeH   oH   ITjlahaELa   TaKce   y   cKTlaHy   ca   t]]IaHOM    18.   3al(oHa   o

peny6}IHtlKHM   aHMHHIICTpaTIIBH"   TaKcaMa   („Cjlyx6eHH   rjlacHHK   PC",   6p.   43/2003,   51/2003
HcnpaBKa,  61/2005,101/2005-flp.  3aKOH,  5/2009,   54/2009,  50/2011,  93/2012,  65/2013-flp.3aKOH,
83/2015,112/2015,113/2017,  3/2018-KcnpaBKa, 95/2018,  86/2019, 90/2019-KcnpaBKa,144/2020 in
ycK]IaSeHm HHHapcKH H3HocK 113 TapK¢e pelly6]mtlKIIx aHMHHHCTpaTHBHHx TaKCH -62/2021 ).

yllyTCTBo o npaBHOM CpeflcTBy: IIpo"B oBor peHlelba Moxe ce H3jaBII" xajl6a MHHHCTapcTBy
3amTHTe "HBOTHe cpezil4He y poKy oA  15 ziaHa oH flaHa npHjeMa pemeELa. Xajl6a ce npe;|aje
3aBoj|y 3a 3amTHTy IIPHpoz|e Cp6Hje.

HocTaBjbeHO:
- HOHHocHouy 3axTeBa
- APXH814 X 2
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3aBOH 3a 3alilTHTy npHpoHe Cp6Hje, Beoxpaj|, yJI. Hp HBaHa PH6apa 6p. 91, Ha ocHOBy qjiaHa 9. H 57.
3aKOHa o 3alll"" HPHpo;]e („Cjly)K6eHH rTlacHHK PC", 6p. 36/2009, 88/2010, 91 /2010 -HcllpaBKa,
14/2016,  95/2018  -j|py"  3aKOH  H  71/2021)  H  qJlaHa  136.  3aKOHa  o  onmTeM  ylipaBHOM  nocTyllKy

(„Cjly)Ic6eHH  rjlacHHK   PC",   6p.   18/201614  95/2018  -ayTeHT14qHo  TyMaqerbe),   IiocTyllajyhl4   no
3axTeBy 6poj 350-91 /2021 -IV-04 oH 09.12.2021. H ;|onyHH HoltyMeHTal|14je eJleKTpoHcltHM rlyTeM oH
16.    H    23.12.2021.    roH14He,    Onm"Hcl(e    yllpaBe    orlmTHHe    Bpyc,    OHcelta    3a    yp6a"3aM,

xpabeBHHapcTBO,  HHcrlel(uHjcI{e  HOCJIOBe  H  3aHITHTy xHBOTHe  cpej|HHe,  Bpyc,  3a  H3I|aBalbe  ycjloBa

:,%i::::::.¥PH°aHi::::::#:He:aT#H4H°HBFy:,¥aaHHaa±:I:Z=|e.Z:2¥Tar:£JHeHTeypHHoCHT%:K::.K;2MLH_Z:ZC];2
JIOHOCH

PEmEHE

1.               Jlol(al"ja   3a   ltojy   ce   IIjlaHHpa   H3paj]a//   M3MeHa   H   j|oliyHa   njlaHa   HeTajbHe

peryTlal|14je  (y  HaTbeM   Tel(cTy:   H3MeHe   H  j|ollyHe   HJlaHa)   KojH   ce   H3pabyje   Ha  ocHOBy
OI|jlyl(e o  143paqH  143MeHa H HonyHa HjlaHa ;|eTajbHe peryjlal|Hje TypHCTHt]Kor I(oMIIjlel(Ca

„Cpe6pHal|" Ha KorlaoHHI(y y orllil"" Bpyc („Cjl. T114cT olllHTHHe Bpyc", 6p. 05/2021 ), ce
HaJla3H   y   ol(BIipy   3amTHheHor   rloj|pyt|ja   Hal]HOHajl"   napl(   „KorlaoHHK",   y   pexl4My
3alilT14Te  Ill  (Tpeher)  cTerleHa,  Kao  H  y  o6yxBaTy  el(ojlolHKe  Mpexe  Peliy6j"Ite  Cp614je  -
el{ojlomKH  3HaLlajHor  lioj|pyqja    „KoliaoHliK".  Cxoj|Ho  TOMe,  H3Hajy  ce  ycjlo814  3amTHTe
IIP14POHe:

I)  J|edyH"Ca"  IlpaBHJla ypeberl>a H  rpaberba H cTBapalbe ycJloBa 3a j]aji,Ii  pa3Boj,  H3rpaz|lby
14   HHdypacTpyl(TypHo   onpeMalbe   Typl4cT14tlltor   KOMHjleKca   „Cpe6pHau"   Ha   Tepl4Topl4jH
Haul4oHajlHor Iiapl(a KoliaoHHK y cKjla;|y ca BaxehllM IipocTopHHM  IijiaHOM.

2)   yp6a"c"tll(e   liapaMeTpe   3a   143xpaHH,y  TpadyocTa"ue   oHpe""   IipeMa   rlpaBHJ"Ma
ypebelba H  rpabeH>a I(oja cy z|edyHHHcaHa 3a oBy BpcTy o6jeKaTa;

3)    Hpej|BHHe"  Mal(cHMaTIHo  otlyBaH,e  14  3aillT14THTy  ol(ojlHor  3eMTbHHITa,  814coKor 3ejleHHjla
H   Bpej]"jHx   IipMMepaKa   j]eHqpodyJ]ope   (rlojej]HHatlHa   H   rpyTle   cTa6ara).   EBeHTyajlHo

yKJlalbarbe  BereTauHje  3a  rloTpe6e  143rpaI|Ibe  TpadyocTa"I|e  o6a814"  ys  carJlacHocT  H
Ho3HaKy JH „Haul4oHan" napK KorlaoHHK";

4)    Hpej|814j]e"  j|a  o6jeKaT  TpadyocTaHHue  6yz|e  j|o6po  dyl43HIII(H  113ojloBaH  H  143rpabeH  Ha
Haql4H I|a HeMa  IHynjl,HHa H  oTBopa Kojl4  oMoryhaBajy HacejbaBalbe xHBOTHELa;

5)    rlJlaHOM j]edyl4"ca" flaje 3a6palbeHo H3Bobelbe paHOBa y TOKy HohH;
6)    HjlaHHpa"  na  KOMyHanHH  H  caB  ocTaf"  oTHaq  HacTao  TOKOM  Ii3Bobelba  pafloBa  6yHe

caKyTljbeH Ha oj|roBapajyhli  HaHHH, eBaKyHcaH ca Iioj|pyT+ja HH KoliaoH14K H j]elioHOBaH Ha

MecTo oApebeHo oj] cTpaHe Haj]jlexHe KOMyHajlHe cjly)I(6e;
7)    IIpej|814j]e"  cBe  Mepe  3am"Te  y  aKUMHeHTHHM  C14TyauHjaMa  y3  o6aBe3y  o6aBeli]TaBarba

HafljiexHHx  HHclieKUHjcKHx  cjly7It6H  H  ycTaHOBa;

8)    HJlaHOM   fledyMHHca"   j|a   HaKOH   ol(oHtlalba   paHOBa   Tpe6a   143Bpli]H"   caHHparl,e   cBHx

flerpafll4paH14x  rloBpml4Ha;
9)    Aedyl4HHca"  IIJlaHOM Ha yKOJ"Ko ce TOKOM paz|oBa Hal4be  Ha reojioii]I{o -IiajieoHTojlolilKe

M"  MHHepojlol]IIto  -  IieTpojlomKe  o6jeKTe,  3a  Koje  ce  rlpeTliocTaBji,a  fla  I"ajy  CBojcTBo
llpHpoz|Hor   flo6pa,   H3Bobaq   pa[IOBa   je   Hy)I(aH   j]a   y   polty   on   ocaM   j|aHa   o6aBec"
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MHHIICTapcTBo  3alilTHTe  xHBOTHe  cpeHHHe,  Kao  H  Ha  ripej|y3Me  CBe  Mepe  3amTHTe  oH             \

yHHlilTelba,omTeheH>aH"KpabeHoHOJlacKaoBJlaIllheHorJIHI|a.

2.   OBo   pellleH>e   He   ocJlo6aba   rloHHocHol|a   3axTeBa   Ha   rlpH6aBH   H   Hpyre   ycJloBe,   Ho3BOJle   H
carJlacHoc" npej|BHbeHe IIo3HTHBHHM rlpol"cllMa.

3.HpeycBajall,allJlaHa,HOTpe6Hojeon3aBOHanpH6aBH"MIImlI>eH,eoHcllyHeHoc"ycJloBaH3
OBor pemelba.

4.  yKOJ"Ko  Ho;|HocHJlau  3axTeBa  y  poKy  oH  j|Be  roHKHe  on  HaHa  HocTapJI,aHa  oBor  pellleH>a  He
oTliotlHepa;ioBeHaKTHBHoc"3aKojejeoBopeilleEbeH3j|aTo,HyxaHjeHaIIojiHece3axTeB3a
H3HaBarbe HOBor pemelba.

5.HPHIIOHOBHoj113MeHHnJlaHCKe;|oKyMeHTauHje,noTpe6HojeIIo;|He"HOBH3axTeB.
6.HoflHocHJlau3axTeBajeocJlo6obeHnJlahaH,aTaKce3aH3HaBalbeoBorpeHlelfaycKIlaflycaqTlaHOM

4.cTaB1.TatlKa2.IIpaBIITIHIIKaoBIICHHHHHatmHyo6paqyHaHHanTlaTeTaKce3aH3j|aBalfeaKTa
oycjloBHMa3amTIITeIIPHpoj|e(„C}Iys6eHHrllacHHKPC",6p.73/2011H106/2013).
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3aBofl3a3alHTHTyIIPHpoj|eCp6HjeHpllMHojej]aHa09.12.2021.ro;|HHe3axTeB3aBefleHIIOH036p.
020-404m    H   HoliyHy   j|ol{yMeHTauHje   eJleKTpoHCKHM   IIyTeM   oH    16.    H   23.12.2021.    roI|HHe,
OIImTHHCKeyHpaBeorilllTHHeBpyc,OI|ceKa3ayp6aHH3aM,rpabeBHHapcTBo,HHclleKI|HjcKeIIocJloBe
H3alllTIITyxl4BOTHecpej|HHe,Bpyc,.3a113HaBaHeycTloBa3aHTHTelipHpoHe3aH3paflyH3MeHaH

ZiollyHa   rlTiaHa   HeTaTbHe   peryTlauHje   Typl4c"LIKor   KOMIIJleKca   „Cpe6pHau"   Ha   KorlaoH14Ky   y
olllllT14HH Bpyc.

H3MeHeHj|ollyHeHJlaHacepafleHaocHOByOflllyseoH3paflHH3MeHa11florlyHaH.TiaHaleTaLTbHe

peryTlauHje  TypHc"qKor  KOMnjleKca  „Cpe6pHau"  Ha  KoliaoHHKy  y  ollm""  Bpyc  (..Cji.  .ilicT
ollmTHHe Bpyc", 6p. 05/2021 ).

HHm  H3paHe  H3MeHa  H  floHyHa  rlJlaHa je  j|edyHHHcalbe  HpaBHHa  ypebeEba  H  rpabelba  H  cTBapalbe
ycJIOBa   3a   HanH   pa3Boj,   H3rpaHlfy   H   HH¢pacTpysTypHo   OIIpeMal5e   Typl4C"qKor   KOMrlJleKca
„Cpe6pHau"HaTepHTopHjHHal]IIOHaJIHorHapKaKoliaoHHK.

HTlaHHpaHaoKBHPHarpaHHLiao6yxBaTaH3MeHaHHollyHaIIjlaHacyHeTloBHKaTacTapcK14xHapuej[a
6poj3447/17H3447/37yK.O.KPHBaPeKa.rljlaHcepanH.yI|Hjl,ycTBapaH,aycTloBa3a113rpaj|Hy
Tpa¢ocTaHHI|e35/10kv.HpeMallTlaHyHeTaTI,HeperyTlai|HjeTypHc"qKorKOMrlJleKca„Cpe6pHau"
Ha   KollaoHHKy  („CIIys6eHH  IIHCT  olimTHHe   Bpyc",   6p.   06/2018)  j|eTloBH   rloMeHyTHx   Hapliella
IIPIInaj|ajy  rpabeBHHCKOM   3eMJI,14iHTy.   ITocTojeha   HaMeHa   IIOBPHIIHa  cy   cao6pahajHe   H   3e]IeHe
rloBPIlmHe.    yBHfloM    y    liojiaTKe    Peliy6"tlKor    reoI|eTCKor    3aBofla,    CTlyac6e    3a    KaTacTap
HelloltpeTHoc"  (6p.  TIHCTa  610  H   692),  jieTloBH   It.II.   6p.   3447/17   H  3447/37   K.O.   KPHBa  peKa,
rlpIIHaqajy3eMJbHlilTyyrpabeBHHCKOMrloj|pyT|jy¢aBHacBojllHa),IIaHlbaK5.KTlace.

VBHjioM  y  ueHTpanHH  pe"cTap  3alll"heHHx  TlpHpoHHHx  Ho6apa  H  HOE(yMeHTauHjy  3aBOHa,  a  y
cKJlaI|y  ca  IIpoH14cl"a  KojH  peryl"Hy  o6JlacT  3alHT14Te  ITPHpoj|e,  yTBpbe"  cy  ycIloBH  3alllTHTe
IIpl4poj|e  H3  flHclio3HT14Ba  oBor  pemelba.  rlpH  TOMe  ce  HMaTio  y  BHI|y  fla  ce  lipocTop"  o6yxBaT
IljiaHa  Hana3H  y  oK814py  3aLH"heHor  rloj|pyllja  HaHHOHaHHH  napK  „Konao"I(",  y  pexHMy  111
CTeHeHa3aHTHTe,I(aoHyo6yxBaTyeKojioml(eMpexePeny6J"KeCp6Hje-eKOT]olilKH3HaqajHor
lioHpyT|ja  „Konao"K".

H3rpalilba    eTleKTpoeHepreTCKe    HHPpacTpysType    y    pexl"y    3alilTHTe    Ill    (Tpehen    cTeHeHa
3alilTHheH14x  noflpylija j|edyH"caHa je HjlaHOM  35.  cTaB  9. TaqKa 2) 3aKOHa o 3aH""  rlpl4poHe,  a



/,
''       qjlaHOM    5.    cTaB    2.    TaqKa    5)    ypeH6e    o    pexHMHMa    3alllTHTe,    oli)aHHqeHa   je    143rpa;|rba

HHq)PacTpyKType  Mpexe  H   HHdypacTpyKTypHHx  o6jeKaTa  y  cKjlaHy  ca  oj|pxllBHM  KopHmheH,eM
npHpoHH14x  Bpez|Hoc"  H  KaHal|HTeTa  rlpocTopa.   IIpeMa  tljlaHy  55.   cTaB   1.   3aKOHa  o  3alll""
npHpoHe  opraHH3al|Hja,  KopHIIIhelbe,  ypebell,e  HpocTopa  H  H3xpaHELa  o6jeKaTa  Ha  3aHTHheHOM
npllpoHHOM zio6py BPHII ce Ha ocHOBy npocTopHor IIJlaHa rloHpyT|ja IIoce6He HaMeHe.

rlpeMa    IIpocTopHOM    IIJlaHy    I"|pyt|ja    noce6He    HaMeHe    Hal|HOHa]IHor    HapKa    KorlaoH14K    y
IIpocTopHIIM  jeI|HHHI|aMa  ca  PexllMOM  3alllTHTe  Ill  (Tpeher)  cTelleHa  orpaHHqaBa  ce  H3IpaHELa
ejlel(TPoeHepreTCKe 14H¢pacTpyKType, ys Kjl,yqHH  rlpllHI|HH oqyBalba H IIITo MaH,er olilTehHBalba   H
cetle  myMe IIPH HjlaHHpalby, ;|eTaJbHOM  IIpojel(TOBarby H  H3Ipaz|IbH o6jeKaTa H ypebeH>y IIpc}cTopa,
a IIpeMa rlpocTopHOM H yp6aHHCTIHltoM nJlaHy H Hpyroj  3altoHOM IIponHcaHoj j|oKyMeHTal|HjH.

3aKOHCKH  OCHOB  3a HOHomelbe  peiilelba:  3aKOH  o  HaHHOHajlHHM  napKOBHMa  („Cjlyx6eHH  rjlacHHK
PC",  6p.  84/2015),  3al(oH  o  3am""  IIPHpofle  („CJlyx6eHH  rjlacHIIK  PC",  6p.  36/2009,  88/2010,
91/2010  -  HcllpaBKa,   14/2016,  95/2018  -j|py"  3aKOH  11  71/2021),  3aKOH  o  3am""  xHBOTHe
cpeHIIHe  („CTlyx6eHH  rJlacHHK  PC",   6p.135/2004,   36/2009,   72/2009,  43/2011   -OflJlysa  yc,
14/2016,  76/201814 95/2018  -j|py" 3aKOH),   ype;|6a o pexHMI"a 3alllTIITe („Cjlyx6eHH r]IacHHK
PC",   6p.   31/2012),   ypeH6a   o   eKojloHKoj   MpexH   („CJly7Ic6eHH   rTlacHHK   PC",   6p.    102/2010),
HpocTopHH nTlaH IIo;|pyT|ja IIoce6He HaMeHe Hal|HOHajlHor napl(a KonaoHHK („CTlyH6eHH rjlac"K
PC",    6p.    89/2016)    H   HJlaH   fleTaJbHe   peryllaullje   TypHCTHql(or   KOMHjleKca   „Cpe6pHal|"    Ha
KoliaoHHKy y orlmTHHH Bpyc („CTly)I(6eHH jllicT olimTHHe Bpyc", 6p.  06/2018).

H3pana  143MeHa  H  floHyHa  HJiaHa  j|eTaJI,He  peryTlauHje  TypHCTHqKor  KOMIIIleltca  „Cpe6pHal|"  Ha
Kol]aoHHKy y olllilTIIHH Bpyc, Mome ce peaJ"3oBa" IIofl ycTloBIIMa He¢HHHcamM OBHM pemeH,eM,

jep  je  Hpol|eH,eHo  j|a  rberoBo  cllpoBobelbe  Hehe  3Haqaj"je _yTIII|a"  Ha  rlpHPoHHe  BpeHHoC"
IIOHpytlja.

Ha ocHOBy cBera HaBeHeHor, oHTly`IeHo je Kao y ;il4cllo314THBy oBor PellleH,a.

Ilo;|Hocl4Jlau   3axTeBa  je   ocjlo6obeH   o;I   IIJlahaH>a   TaKce   y   cNIaHy   ca   qJlaHOM    18.   3altoHa   o

peHy6J"|II(HM   aHMHHHCTpaTHBHHM   TaKcaMa   („CTlyx6eHH   rTlacHIIK   PC",   6p.   43/2003,   51/2003
HcrlpaBKa,  61/2005,101/2005-;|p.  3al{oH,  5/2009,  54/2009,  50/2011,  93/2012,  65/2013-flp.3al(oH,
83/2015,112/2015,113/2017,  3/2018-HclipaBKa,  95/2018,  86/2019, 90/2019-mcllpaBKa,144/2020  H
ycKJlabeHH jlHHapcI(H 143HocH  H3 Tapl4dye pelly6J"ql{14x az|M14H14cTpaT14BHHx TaKCH -62/2021 ).

yllyTCTBo o HpaBHOM cpeflcTBy:  rlpo"B oBor pemeELa Moxe ce H3ja814" xajl6a M14"cTapcTBy
3alHT14Te xllBOTHe cpeH14He y pol(y ofl  15 j]aHa oH HaHa rlpl4jeMa peHleH,a. XaJ16a ce npeI|aje 3aBoj]y
3a 3amT14Ty rlpHpo;|e Cp6Hje.

inocTaBjbeHO:
- Hoj|Hocl4oliy 3axTeBa
-  APXH814 x  2
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5SD-91  /`Ll~  I-L o7Peny6nMKa Cp6Mja
Onu"Ha Bpyc
onuTMHCKa ynpaBa
OAcel{ 3a yp6aHM3aM, rpaj eBMHapcTEdr'
i4Hcnel{L|MjcKe noclioBe M 3aLLiTMry xMBOTHe cpe4MHe
Kpaiba neTpa I 6p,120
37220 Bpyc

Epoj:  130-00-UTD-003-1784/2021
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npe4MeT:     ycnoBM 3a M3paF]y M3MeHa M AonyHa niiaHa AeTaibHe perynaLiMje rypMc"LII{Or
KOMnJiel{ca „Cpe6pHai+" Ha Konao"Ky y onu"" Bpyc

Ha   ocHOBy   BaLIJer  3axTeBa   6poj   3_50-9J_/2021=lv-04   Qfl   03±__1_2_.2021.__roAu|He,   KojM  ie   KQA   Hac
3a86fieH--a-a-Ha  09.12.2021.  roflMHe  nofl  6pojeM  ACE-57432  M  flocTaBjbeHe  floKyMeHTauMje  (OflnyKa  o
M3PaAM  nJlaHa  AeTaJbHe  PerynaHMje  TypMCTMiiKor  KOMnjieKca  „Cpe6pHaLi"  Ha  Konao"Ky,  ca  OKBMPHOM
rpaHMuoM  IlnaHa y nanMPHOM o6I"Ky),  o6aBeLJITaBaMo Bac o cneAefieM:

1.     npeMa  nocJiaToj  AOKyMeHTaLiMjM,   BMflibMBo  je  fia  y  Henocpef]Hoj  6J"3MHM  o6yxBaTa  M3MeHa  M
fionyHa iinaHa HeMa o6jeKaTa KojM cy y BJiacHMUTBy „ErleKTpoMpexa Cp6Mje" A.A.

2.    rlpeMa   rliiaHy   pa3Boja   ripeHOcHor  cMCTeMa   M   rliiaHy   MHBec"LiMja,   y   HenocpefiHoj   6j"3M"
o6yxBaTa  npeAMeTHor  riliaHa  "je  niiaHMpaHa  M3rpaArba  ejieKTpoeHepreTCKe  MHq)pacTpyKType
Koja 6M  6Mna y BiiacHMLi]TBy „EiieKTpoMpexa Cp6Mje" A.fl.

3.    y  cKJiafly  ca  ripeTxoAHo  HaBefleHi"  TaiiKaMa  „EneKTpoMpexa  Cp6Mje"  A.fl.   HeMa  noce6HMx
ycjioBa 3a rioTpe6e  M3pafie  M3MeHa  M /]OnyHa  rljiaHa AeTajbHe  peryjiaLiMje TypMCTMiiKor

4.    KOMniieKca „Cpe6pHaL+" Ha Konao"Ky y onu"" Bpyc.

BaxHocT rope HaBefleHMx ycjioBa je /]Be roAMHe oA AaTyMa M3flaBarba M"  Kpahe yKOJ"KO flof]e
40   npoMeHe   HaBeAeHMx   3aKOHCKMx   peryliaTMBa   M   Tipo"ca.   HaKOH   MCTeKa   OBor   pOKa   n04HOcMiiaLi
3axTeBa je AyxaH fla TpaxM o6HOBy BaxHoc"  MCTMx.

3a  cBa 4oAaTHa  o6jauLbeH>a  MoxeTe  ce  o6pa""  Cnyx6M  3a  McriMTMBaH>e  M  aHaj"3y  cTaLba
eiieMeHaTa  BMcoKOHanoHCKMx  BOAOBa,  BojBOAe  CTene  412,11000  EeorpaA  M  XapKy  TOMMhy  Ha  Tell.
011 /3957-344.

C noujTOBaibeM,
M3Bpu" f]MpeKTop 3a npeHoc

He eHep"je\
•.`,.`,--

AMnJl.  MHx.  erleKTp.

Ko"je AocTaBMTM:
- rlpeHoc ejieKTPMilHe eHep"je, flMpeKLiMja 3a
oApxaBaLba KpyueBaL+

Ma,  pe"OHaji" LieHTap

- rlpeHOc eJieKTPMilHe eHep"je, flMpeitLiMja 3a aceT MeHaL|MeHT,  ceKTOp 3a aHai"3y cTaH>a eiieMeHaTa
ripeHocHor cMCTeMa,  Cnyx6a 3a  MciiMTMBaLbe M  aHai"3y cTarba elieMeHaTa  BMcoLtoHanoHCKMx Bo4oBa
flpy" OpMr,"aJl:
-ApxMBa



OepaHaK Kpyure8au
KocaHuuhe8a 32, 37000 KpyLue8au
Tel].  037 413 000
®aKc.  037 442195
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OrpaHaK EneRTpoqMCTPM6yuMja KpyueBai+

KpyueBaii.  KocaHiMf`eBa  32

Ham  6poj  :  20700.D.09.11  -333760/2

Bau 6poj: 350-91/2021-IV04 o4
03.12.2021.rof|.

MecTo, AaTyM:  KpyueBaL+,  21.12.2021.rod.

np-EHr-oi.18/ol

pEnyBnMKA CPEMJA

onLJJTMHA Bpyc

onLUTMHCKA ynpABA

OAceK 3a yp6aHM3aM,  rpal]eBMHapcTBo,

wHcneKUMjcKe  nociioBe  M 3auTMTy
xiiBOTHe cpe4MHe

yn. Kpaiba lleTpa llpBor 6p.120

37220 Bpyc

rlpEflMET:  M3paj]a  M3MeHa  M  AonyHa  rliiaHa  AeTatbHe  peryjiai+Hje  rypMCTHiiKor  KOMnfiei{ca
„Cpe6pHau"  Ha KonaoHHry y oniiiTMHH  Bpyc

yBraoM   y   npLiJioxeHy  AOKyMeHTauMjy,   AocTaBJbaMo   BaM   cJieAehe   ycjioBe  3a   noTpe6e   M3pafle
M3MeHa  M  AonyHa  njiaHa  AeTaji]He  peryjiauMje  rypMCTMHKor  KOMnlieKca  „Cpe6pHaL+"  Ha  Konao"Ky

y Onu"" Bpyc:

iiocTojET`M EJiEKTpoEHEprETci(M oBjEi(TM

EjieKTpoeHepreTCKM  o6jeK"  HanoHCKor HMBoa  10kv :

-      Ka6jioBCKM  (noA3eM")  Boi]  10 kv TC 35/10 kv „Bp3ehe" -TC  1'0/0,4 kv „XoTeii Cpe6pHaL+"
-      Ka6JioBCKM  (noA3eM")  Bofl  10  kv TC  10/0,4  kv „XoTeii  Cpe6pHaLi"  -TC  10/0,4  kv „L|MraHCKa

peKa"

-      TC  10_/0,4 kv.XoTeTi  cpe6pHau-
_=-,  ` :  :  i  .,.- +',-a-1=  PE..=-

rlocTojehM   KynLiM   ejieRTPMiiHe   eHep"je   KojM   rpaBM"pajy   y   M3paAM   M3MeHe   M   AonyHe   rliiaHa

fleTaJbHe  PeryiiauMje TypMCTMiiKor KOMniieKca  „Cpe6pHaLi"  Ha  KonaoHMKy y onu""  Bpyc  Hanajajy
ce    M3    TC    220/110/35kv    „KpyLueBaH    1"    (Btiac"uTBo    EJieKp\oMp,ex8    Cp6Mje),     npeKo    TC
110/35/10kv  „AjieKcampoBaLi"   MHCTajiMcaHe  CHare  31,5MVA,   TC  35/10kv  „Bpyc",   MHCTajiMcaHe
cHare 8 M 4MVA M   TC 35/10kv „Bp3ef`e",  MHCTaiiMcaHe cHare 2x2.5 MVA.
EneKTpoeHepreTCKM   o6jeK"    HarioHCKor   HMBoa    lkv   :    M3MeHOM    M   flonyHOM    rljiaHa   AeTaJbHe

peryjiaLiMje  TypMCTMi+Kor  KOMntieKca  „Cpe6pHaLi"  Ha  Konao"Ky  y  onu""  Bpyc  o6yxBaf`eHa je  M
HMCKOHaiioHCKa  Mpexa  Ha  oBoj  TepMTopMjM -Ba3AyLiJHa  M  nofl3eMHa.

yKoj"Ko  nocTojefM  etieKTpoeHepreTCKM  BOAOBM  6yfly  yrpoxeHM  M3rpaAiboM  HOBMx  cao6paf`aj"L+a
M  06jeKaTa,  npeflBM/]e"  (yLipTa") Tpace 3a  LbMxoBo  M3MeLUTaLbe.

CTpaHa  1  oA 3
ErieKTpoqi4cTpVI6yLiMja Cp6Mje fl.o.a.  BeorpaE



ioTpe6Ho      je      o6pa""      ce      EiieKTpofiMCTPM6yLiMjM      Cp6Mje      A.o.o.       Beorpafl,       OrpaHKy
EJleKTpoflMCTPM6yLiMje  KpyLijeBaH  -  Cjiyx6M  3a  npMnpeMy  M  Hafl3op  MHBec"HMje  ca  3axTeBOM  3a

?M3Pafly  npojeKTHe  AOKyMeHTaLiMje  M  CKjianaLbe  yroBopa  3a  M3MeLi]Tart,e  MCTMx,  a  iMje  he  TpoLi]KOBe

cHOcMTM  MHBecTMTOp

M3MeHOM    M    AonyHOM    rlJiaHa    AeTatbHe    peryliaHMje    TypMc"iiKor    itoMnjieKca    „Cpe6pHaLi"    Ha
KOHao"Ky  y  onLu""  Bpyc  Mopa  6M"  npeflBMf]eHa  M  M3rpafiLba  clieflefiMx  ejieKTpoeHepreTCKMx
o6jeKaTa  :

-      TC 35/10 kv „JAPAM"  Ha  Krl 6p.  3447/17  M  3447/37  K.O.  KPMBa  PeKa

-      rloA3eM" Ka6jioBCKM BOA 35 kvTC  110/35/10 kv „KorlAO"K 2" -TC 35/10 kv „JAPAM"

-       noA3eMHM  Ka6jioBCKM  Bofl 35 kvTC 35/10 kv „JAPAM" -TC 35/10 kv „BP3ET`E"

y  Cnyllajy  Aa   nocTojehM  eJieKTpoeHepreTCKM  o6jeK"   He  Mory  3aAOBOJl]M"  eHepreTCKe  noTpe6e
6yf|yf"X    KopMCHMKa    eJieRTPMliHe    eHep"je    (HenJia"paHo    noBef`aibe    cHare),     noTpe6Ho    je
npeflBMfle"  M3rpafliby  oflroBapajyher  6poja  TpacpocTa"Lia  TC  35/10  KV  noTpe6He  MHCTajiMcaHe
cHare,  ca  oflroBapajyfiMM  6pojeM  M3BOAHMx fiej"ja  10kv 3a  Hanajaibe 6yflyfiMx TC  10/0,4  kv   M TC
10/0,4  kv  TMna  MBTC  Mj"  ciiMiiHor,  KanaLiMTeTa  lx630kvA  M"  2x630kvA  M"  1xl000kvA  Mj"
2xl000kvA Mr"  cjiMHHor,  ofiroBapajyf`er KanaLiMTeTa  3a  noTpe6e cBaKe iioKauMje  Ha  Kojoj  ce  rpaAe
o6jeK".  M3MeHOM  M AoriyHOM  niiaHa AeTaji]He  peryjiaHMje  TypMc"iiKor KOMnrieKca  „Cpe6pHaLi"  Ha
Konao"ny    y    oriLUTMHM     Epyc    o6aBe3Ho     npeABMAe"    JioKaLiMje    6yf]yhMx    Tpad)ocTa"Lia    M
o6e36eAM"  KopMAop 3a  npMKrbyiiHe  BoqoBe  MCTMx.

M36opoM    jioKaLiMje    HOBMx        TC    10/0,4    kv    Mopajy    6M"    o6e36ef]e"    yclioBM    3a    npMJia3
Tpa¢ocTa"uM     TepeTHMM     Bo3MiiMMa     ca     xMApayJ"iiHOM     fiM3aJ"LioM,     a     36or     MoryhHOCTM
MHTepBeHLiMje   Ha   TpaHccPopMaTopy.   Taj   iipojia3   (nacax)   Mopa   /]a   MMa   MMHMMaJiHe  AMMeH3Mje:
ii"pMHa   2,8m   M   BMCMHa   4,Om   6e3   MKaKBMx   npenpeKa   Ha   nyTy.   TaKof}e   ocTaBM"   npoiia3   3a
npoBJialleLbe    8    HMCKOHanoHCKMx    M   ABa    cpefiLt,eHanoHCKa    Ka6Jla    6e3    pa36Mjahaa    eBeHTyaJIHo
nocTaBJbeHor 6eTOHa,  acq)aJiTa  M CJl.

Tpace    rlofl3eMHMx    Ka6tioBCKMx   BoqoBa    npeABMAe"    MCKji]yi"Bo    cao6pafiaj"L+oM    MrM    HeKMM

flpy"M  PeryJ"caHMM  npocTopoM.  TeK  no  yTBPDMBaiby  jioKaL+Mja  6yfiyhMx  TC  10/0,4  kv  Moryhe je
Aa"  npeAJlor Tpaca  nofi3eMHMx  BOAOBa  10  kv  M3Mef)y  rbMx,  Kao  M  Be3a  ca  nocTojef"M  TC  10/0,4
V:N.                                                                                                                   +                    ,,                                                                 `                     '-

reHepajiHo  ce ycfioB]baBa fia  ce  3a  nojiararbe  rioA3eMHMx ejieKTpoeHepreTCKMx  BofloBa  rlpef|BMAM

jeflaH TpoToap cBaKe yj"Lie,  nocTojehe Mj"  HOBe.

3a    Kynue    ejieKTPMilHe    eHep"je    BehMx    cHara    npeABMfie"    MCKJbyiiMBo    rioA3eMHy    Mpexy   -
ripMKjbyliKe,   a   3a   Kyni+e   e.ieKTPMiiHe   eHep"je   M3   KaTeropMje   „LLJMpoKa   noTPouKa"   (nojeAMHail"
cTaM6e"    M    riocjioB"    npocTop)    npeABMAe"    npMKibyHKe    ca    HaA3eMHe    Mpexe    M3BefleHe
caMOHocMBMM  Ka6TioBCKi"  cHonoM  oflroBapajyher npeceKa.

3aflpxa" Tpace nocTojehe Mpexe HMCKor HanoHa,  Ha o6a Mj" Ha jeflHOM TpoToapy yj"L+e.

3a  M3rpaAley Hafl3eMHe Mpexe  HMCKor t!anoHa.npeflBMAe" jeAaH TpoToap£CBaKe yJ"Lie,  nocTojefie
Mj"  HOBe,  Kao  M  3a  noiiararbe  nofl3eMHMx eHepreTCKMX BOAOBa.

npMJ"i{oM   M3Bobeiba   paAOBa,   npimpxaBa"   ce   y   cBeMy   BaxehMx   3aKOHa,   TexHmKMx
nponMca M TexHMHi{Mx npenopyi{a flMpeKi+Mje 3a flMCTPM6yuMjy eJieRTpi"He eHep"je Enc-a .

npeMa BaxeheM 3aKOHy o eHepreTMLiM ("Cn.  riiacHMK PC" 6p. 95/2018), y HliaHy 218. ce i{axe:

EHepreTcl{M     cy6jeRT     KojM     o6aBiba     fieTiaTHocT     npeHoca,     oflHocHo     flMCTPM6yL|Mje
anaLrTnlAuila  eLlenrMie  iivxaH  ie I]a  cnDOBOJ]M  MeDe  3aLLITMTe V  CI{Jla4y  Ca  OBMM  3aKOHOM  M



y 3aHTMTHOM  nojacy,  iicnofl,  ii3Hafl M"  nopefl elieKTpoeHepreTcmx o6jeKaTa,  cynpoTHO
3aKOHy,  TexHMqKMM  M  flpy"M  iiponiicliMa  He  Mary  ce  rpaflM"  o6jeK",  Ii3BoflM"  flpy"
pafloBM, HM" 3acabMBa" Appehe M `flpyro pac"ibe.

3au""   nojac  3a   Hafl3eMHe   elTel{TpoeHepreTCKe   BoqoBe,   ca   o6e   cTpaHe   Bofla  oA
I{pajiber cpa3Hor npoBOAHMi(a,  MMa cnefiehe  LiJMPMHe:

1)  3a  HanoHCKM  HMBo  1   KV Ao  35  KV:
-3a  rojle  npoBOAHMKe  10  MeTapa,  Kpo3  Li]yMCKo  noApyiije  3  MeTpa;
I 3a  CJia6o  M3oiioBaHe  npoBoflHMKe 4  MeTpa,  Kpo3  Li]yMCKo  noflpyuje  3  MeTpa;
- 3a  caMOHocehe  Ka6jioBCKe  cHorioBe  1  MeTap;

2)  3a  HanoHCKM  HMBo  35  KV,15  MeTapa;
3)  3a  HanoHCKM  HMBo  110  KV,  yKTbyqyjyfiM  M  110  KV,  25  MeTapa;

4)  3a  HanoHCKM  HMBo  220  KV  M  400  KV,  30  MeTapa.

3aiu""  nojac  3a  nofi3eMI+e  elieKTpoeHepreTci{e  BofloBe  (Ka6IioBe)  M3HocM,  ofl  MBMl+e
apMMpaHo-6eTOHCKor i{aHaiia:

1)  3a  HanoHCKM  HMBo  1   KV Ao  35  KV,  yKjbyi+yjyfiM  M  35  KV,1  MeTap;
2)  3a  HanoHCKM  HMBo  110  KV,  2  MeTpa;
3)  3a  HanoHCKM  HMBo  M3HaA  110  KB,  3  MeTpa.

3aiilTMT" nojac 3a TpaHcq)opMaTopcKe cTaHMiie Ha oTBopeHOM M3HocM:

1)  3a  HanoHCKM  HMBo  1   KV flo  35  KV,10  MeTapa;
2)  3a  HanoHCKM  HMBo  110  KV  M  M3Hafl  110  KV,  30  MeTapa.

OnepaTop  npeHocHor,   oflHocHo  flMCTPM6y"BHor  CMCTeMa   HaflJlexaH  3a  eHepreTCKM  o6jeKaT,

f|yxaH  je   fla   0   CBOM   TPOLIJKy   pefloBHo   yKJiarsa   flpBehe   M"   rpaHe   M   flpyro   pac"H3e   Koie
yrpoxaBa pa/I eHepreTCKor o6jeKTa.

BJlacHMHM  M  HocMOLiM  flpy"x  npaBa  Ha  HenoKpeTHoc"Ma  Koje  ce  Halia3e  y  3aLi]TMTHOM  nojacy,
Mcnofl,  M3Hafl M"  nopeA eHepreTCKor o6jeKTa  He  Mory npefly3MMa"  pafloBe  M" flpyre paAlbe
KojMMa  ce  oHeMoryhaBa  M"  yrpoxaBa  pafl  eHepreTCKor  o6jeKTa  6e3  npeTxoflHe  carJiacHoc"
eHepreTCKor cy6jeKTa  KojM je  BTiacHMK,  oflHocHo  KoPMCHMK eHepreTCKor o6jeKTa.

CarjiacHocT   M3   cTaBa   7.   oBor   iiiiaHa   M3flaje   eHepreTCKM   cy6jeKT   Ha   3axTeB   BiiacHMKa   M"
HocMOLia   fipy"x   npaBa   Ha   HenoKpeTHoc"Ma   Koje   ce   HaJia3e   Mcnofl,    M3Hafl   M"   nopef|
eHepreTCKor  o6jeKTa,   y  poKy  oA   15  flaHa  ofl  flaHa   noAHOLijeit>a  3axTeBa  M  caflpxM  TexHMilKe

ycjloBe  y CKjiafly Ca  3aKOHOM,  TexHMiiKMM  M flpy"M  nponMCMMa.

rlpMJIor:

•     CKML+a  ejieKTpo  -  eHepreTCKMx  o6jeKaTa   Efl  KpyLLleBaH  y  M3Me"   M  flony"   njiaHa  fleTaJbHe

perynaLiMje TypMc"iiKor KOMnjieKca „Cpe6pHaLi" Ha Konao"Ky y onu"" Bpyc

.\}

-•-----, flMpeKTop`

C  noujTOBahoeM,

EQLCTaBMTEL
1.  HaciioBy x 2
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EeorpaA, Tai{oBcita 2
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nMPEitLiMjA 3A TEXHMKy
cEi(Top 3A MPEXHE oriEPAL+MjE                                                                ,
Ciiy>itEA 3A niiAHMPAibE M M3rpAfliby MPEXE i{pAryjEBAL+
yn. I{palba neTpa npBor 28, 34000 KparyjeBaL|

Peny6nMKa Cp6Mja
OnuTMHa Bpyc

yn. I(part,a neTpa npBor 6p.120
37220 Bpyc

npEAMET:

BE3A :

M3AaBalbe   TexHMLil{Mx   ycnoBa   3a   noTpe6e   M3paAe   M3MeHe   M
AonyHe    nnaHa   AeTaibHe    perynaL+Mje   rypMCTMLil{Or   i{OMniiei{ca
„Cpe6pHaL+"  Ha KonaoHMny onLUTMHa  Bpyc.

Bau  3axTeB  6p.   350191/2021-lv-04  oA  03.12.2021   je  3aBeAeH  y
TeneKOM Cp6Mja" a.f]. lion 6pojeM   559193/1-2021  ofl 08.12. 2021.

roFiMHe

noLilTOBa",

rloflaTKe      o      TeiieKOMyHMitaL+MOHoj      (TK)      rmdypacTpyKTypM      Ha      TpaxeHOM      rioflpyi+jy,
cMCTeMaTM3oBai" cMo y flBa fleJla:

1.    npMi{a3 nocTojeher cTalba

2.    nnaH pa3Boja TK MHcppacTpyKType

1.    IlpMi{a3 nocTojeher cTaLE]a

1.1     Ha noApyHjy M3pafle M3MeHe M f]onyHe rlTiaHa fleTaJi3He peryJiaHMje TypMc"HKor
KOMnjieKca  „Cpe6pHaLi``  Ha  Konao"Ky  onLi]TMHa  Bpyc  (y  flaji3eM  TeKCTy  rlflp),
TeJieKOMyHMKauMOHe    ycJiyre    ce    y    dyMKCHoj    TeJied)o"jM    peaJ"3yjy    npeKo
npMCTynHor ypef]aja mlpAN  JapaM.

JloKaLiMja npMCTynHor ypef]aja ce Haiia3M  BaH  o6yxBaTa  nJiaHa.

1.2    Ha   HaBefleHOM   noflpyiljy  ycJiyre   Mo6MJiHe  TeJiedyo"je  cy  oMoryheHe   ripeKo
6a3He cTaHMLie:  KS44/KonaoHMK 2.

1.3    TK Mpexa je KpyTor o6i"Ka,  3Be3flacTe cTpyKType M peaJ"3oBaHa je Ka6JioBMMa
ca  6aKapHMM   npoBOAHML+MMa.   rlpMMapHa  TK  Mpexa  (4eo"LLa  npeTriiiaTHMilKe
Mpexe   qu   rnaBHor   pa3AeJiHMKa   flo   M3Bona)   je   iiofl3eMHa   (Ha   npMJioxeHOM
rpacpMHKOM  iipMKa3y  yL+pTaHa  p03e  McnpeKMAaHOM  j"HwioM),  a  ceryHflapHa  TK
Mpexa   (fleo"Lia   npeTriJiaTHMilKe   Mpexe   oq   M3Bofla   flo   lipeTnnaT"Ka)   je
nofl3eMHa   (Ka6fioBM   cy   noJioxe"   y   3eMJby   M   Ha   npMJioxeHOM   rpadyMi+KOM
npMKa3y  yLipTa"   njiaBOM   McnpeKMAaHOM  i"HrioM)   M   Hafl3eMHa   (Ka6jioBM   cy
noiioxe" rio cTy6oBMMa).



1.4    Ha  npeflMeTHOM  noflpyHjy,   nocToje  M3rpaf]e"  TpaHcnopT"  onTMilKM  Ka6noBM
KojM  cy  yByHe"  y  rlE  HeBM  IioTioxeHe  y  3eMjby  (Ha  npMiioxeHOM  rpaq]Miil{OM
IipMKa3y yL+pTa"  HapaHLlacTOM JirmMjoM).

2.   nnaH pa3Boja TK MHcbpacTpyi{rype

JeflHo       oA       HajBax"jMx       CTpaTeLIJKMx       onpefleJbeiba       rlpefly3ef`a       3a
TefieKOMy"KaLiMje    „TerieKOM    CP6wia"    a.fl.    je    PeKOHCTpyKLiwia    M,   f|orpaflH>a
nocTojehe  TerieKOMyHMKaLiMOHe   MHcppacTpyKType   KaKo   6M   ce   nocTMriia   1oo°/o

flM"TarM3aL+Mja TeiieKOMyHMKaLiMOHe Mpexe M o6e36eflMiia Moryf`HocT npy>Kalba
uMpOKoiiojac"x cepBMca  KOpMCHMLiMMa.

2.lllpMcrynHM ypel)ajM

y     CKJiafly     Ca      cTpaTeLiJKi"      onpefleJbelbeM,      a     y     uMJby     KoPMmheLba
uMpoKonojac"x       yciiyra        oA        cTpaHe        KopMCHMKa,        6yf]yhe        cTaibe
TeiieKOMyHMKauMOHe  Mpexe  he  6M"  TaKBo  4a  he  Mpexa  npMCTynHMx  ypef)aja

(lpAN   M  mlpAN)  6M"  3HaTHo  ryLuf`a  36or  cMaLbeH,a  fly>KMHe   npeTniiaTHMHKe
neTJbe.

2.2    npMcrynHa Mpexa (nM)

y cKjiafly ca  cTpaTeLi]Ki"  OnpeflejbeibeM,  a  y LiMjby OMoryhaBaiba  KBaiiMTeTHe
PeaJ"3auwie uMpoKonojac"x ycJiyra, nJiaHMpa ce peopra"3auMja TK Mpexe Ha
npeAMeTHOM     iioflpyHjy     M3BpuMhe     Ce    fleHeHTpaJ"3aLiMja     nocTojehe     rlM.
rloTpe6Ho je fla ce cMaibM npeTniiaTHMHKa neTJba M3rpafliboM HOBMx mlpAN-oBa
M     yrpafliboM     Ka6iioBa     KojM     MMajy     KapaRTepMCTMKe     Koje     3afloBorbaBajy
KPMTepMjyMe 3a  npeHOc LUMpoKonojac"x yciiyra.

2.2.1     Bai{apHanM

y   LtMjby   Mcnyibefoa   rope   HaBefleHMx   KPMTepMjyMa   Tpe6a   lipeflBMfle"
npoLi"peH,e    M    peopra"3auMjy    iiocTojefMx    rlM    M    yrpafliby    HOBMx
npMCTynHMx ypef]aja y uMjby cMafoeiba  npeTliJiaTHMiiKe  neTii>e (BMflM  2.1 ).

2.2.2     0nTiiHI{a llM

Ha    npeflMeTHOM    noflpylijy   nJlaHMpaMo   M3rpaAiby   onTMIIKe   npMCTynHe
Mpexe 3a cTaM6eHe o6jeKTe rfle nocTojM 3aMHTepecoBaHocT KopMCHMKa 3a
Li"pOKorlojacHe  yciiyre,   Kao   M   M3rpafliby  OnTMIIKe  npMCTynHe  Mpexe  3a
BM3HMC  itopMCHMKe.

2.2.3    BexMi+Ha nM

rl03MLiMje  njiaHMpaHMx 6a3HMx cTaHMua  HMcy ¢MKCHe  c 063MpOM  Ha  TO Aa
he    ibMxoBa    KOHai]Ha    JioKaL+Mja    6M"    fled)M"caHa    TOKOM     npoueca
npojeKTOBaiba    M    M3rpaflibe,    KojM   jou    Hwie   3alioHeo,    a   3aBiicM    M   of]
MoryhHOc" 3aKyna.

rlpM  OApebMBaiby  MaKpO  M  MMKpO  iioKaLiMje  6a3HMx  cTaHML+a,  y3MMa  ce  y
o63Mp  npocTop"  pacnopefl  Mo6MJiHMx  KopMCHMKa  M  I(oHKpeTHe  noTpe6e.
TeHfleHHMje   pa3Boja   cy,   nopefl   Li"peiba   noKPMBeHoc",   M   noBehatbe
KanauMTeTa  Ha  Ben  noKPMBeHoj TepMTopMjM.

Ha    npeflMeTHOM    noflpyujy   Tpe6a    nJlaHMpa"    eBeHTyaiiHy   M3rpaALby
o6jeKaTa  Mo6MjiHe  Tejied]o"je  M  y  BaHrpaneBMHCKoj  3oHM.   KaKo  6a3He
cTa"Lie Mo6MriHe Tejied)oHirie ilecTo HMcy y3 paH"paHe cao6pahaj"L+e,
noTpe6Ho je  y3e"  y o63Mp  noTpe6y 3a  M3rpafliboM  onTMIIKMx  npMBOAHMx
Ka6jioBa flo  ibMxoBMx TioitaLiMja.

rlporHo3y   3a   nepMofl   fly>KM   ofl   TPM   roflMHe   y   OBOM   TpeHyTKy   HMCMo   y
MoryhHOc"  Aa flocTaBMMO.  OBO je  yciioBibeHO |MhoeHMuOM  Aa je  pa3Boj



Mo6MJiHe TeJied)oHMje BeoMa 6p3 M f]a je caAa He3axBaiiHo nporHo3Mpa"
KaKBa he Tafla 6M" cTpaTerwia noKPMBaH>a TepMTopMje.

2.3   TpaHcnopTHa Mpexa

flo  HOBoiiJiaHMpaHMx  6a3HMx  cTaHMLia  Mi"  npMCTynHMx  ypef]aja  (lpAN,  mlpAN  M
flp.) iiJiaHMpa"  M3rpaflLby HOBMx oriTMilKMx Ka6noBa  (OK).

HOBonna"pa" OK he Aa KopMCTe Beh 3ay3eTe KopMf]ope (Mpexy rlE L+eBM Koja je
notioxeHa  npMI"KOM  M3rpaAibe  nM,  3a  noTpe6e  l{EC-a).  M3  HaBefleHMx  Pa3Jiora
HOBonJiaHMpa" oK HMcy yupTa" Ha npMiioxeHOM rpaq)MilKOM npMKa3y M3BeLUTaja.

Flo HOBoniiaHMpaHi" OK paflMhe HOBoniiaHMpa"  ripMCTyn" ypef}ajM.

floflaTHe MHq)opMaL+vie Mory ce Ao6M" ofl:

CJiy)K6e  3a  niiaHMpaibe  M   M3rpafllby  Mpexe  KpyueBau  -  KOHTaRT  oco6a  je  AJieKcaHflap
BpajoBMh, flMrm.  Mii}K.  eii.  (TeJiecpoH 064/653-19-73,  e-MaMJi:  aleksandarbrai@telekom.rs)

M

Ciiyx6e   3a   nJiaHMpaibe   M   pa3Boj   6exMilHe   npMCTyiiHe   Mpexe   -   KOHTaKT   oco6a   je   M.
MMnocaBJbeBMh, flMnii.  Ml+}K.  eJl.  ( e-MaMii:  markomilo@telekom.rs).

c  noLIJTOBaLbeM,

E® CJlyxB

AJiei{caHAap CeHMh, AMnJi.i4Hx.en

rlpMnor:

KapTa o6yxBaTa rioflpyllja.

4OcTaBMTM:

-    HacJioBy
-   OfleJbeiby 3a nJiaHMpaibe M M3rpafliby Mpexe KpyueBaH
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200028145

Digitally signed by
Goran Jankovic
200028145
Date: 2021.12.16

13:24:42 +01 '00'





Telekom Srbija
Naziv objekta:

Skica uz tehni6ke uslove za izradu izmena i
dopuna PDR turisti6kog kompleksa Srebrnac

Razmera:

1 :3500

Goran
Jankovic

Digitally signed  by

Goran Jan kovic
200028145

2ooo28145P3a.t2e;:222i;1,?;`o9

LEGENDA TK INFRASTRUKTURE
._cL.t`_L>ce    Podzemni TK kabl . distributivnl

_  PE cevi fi 40mm za KDS
-___-Opti6ki kabl



`:C5S"#Ff5HJii.F-fig

•,I); ,,,,.,  I,,.i-,!`(.                     -

-:    ) ,,..i `.)  - rJ :

i-,--I.,/,.J
Pelly6I"Ka Cp6Iria
OHHITHHa Bpyc
olllilTHHCKa yHpaBa
OHejl,eH>e 3a yp6aHH3aM, rpabeBHHapcTBo.
HHCHeKI]HjcKe  IIoc]IOBe  H  3alllT14Ty mHBOTHe

cpeHHHe
Kpajba HeTpa I 6p.120
37220  Bpyc
IIAK: 663001

Balll 6poj:

daBH®   rlpe4y3eiie"cep.EsgivrdjArAG"

.. I.BL.nm  I .,,,.,, 3.t,,7..„„  20   ..c.„„  rod.

ceKmop 3a pa3eoj

350-91 /2020-IV-04 oj] 03 .12 .2021

Halil 6poj:    06-07/26520 ofl  15.12.2021  (3/21)

HaTyM:           30.12.2021

HpeH_MeT:   ycjloBII  3a  113paHy  H3MeHa  11  HollyHa  IIjlaHa  HeTajbHe  peryjlal|IIie  Ty|"cTIIqKor
KOMIIj=e~k6a „Cpe6pHau" ri Ro-IIaoliri-Ky-y -dfim"rill B-b-yc     ~

HomTOBaHH,

y  Be3H  Bailler  3axTeBa  3a  H3HaBaH,e  ycjloBa  3a  H3paz|y  H3MeHa  H  ;|ollyHa  HjlaHa  HeTaJI,He

peryjlal]14je  TypllcTIIql(or  KOMIIjleKca  „Cpe6pHal|"  Ha  KOHaoHHKy  y  oHmTIIHH  Bpyc,  o6aBeHITaBaMo
Bac  fla  y  o6yxBaTy  IIpeHMeTHor  IIJlaHa  y  HaHJlexHoc"  JH  „Cp6Hjarac"  He  IIocTojH  H3rpaSeHa
racoBOHHa   Mpema   H]IH    o6jeK",    cxoHHo   TOMe   JH    „Cp6Hjarac"    HeMa   IIoce6HHx    yclloBa   ca
cTaHOBHlilTa IIpol"caHe 3alllTHTe H3rpabeHe racoBOHHe Mpexe.

PoK BaxHoc" oBor HOKyMeHTa je ro;]HHy HaHa oH HaHa HeroBor H3HaBaH>a.

C  IIomTOBaH,eM,

CEKTOP 3A PA3B0J
LFi-_iE
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Epyc    $7220               Ten.: ce7/825.486 : Tenl¢arc:  037/82r5-862           T.P. 24§-00400961Or212-83    ;   205-12787-42

ul.  Kralja petra I 8A 37220 Bras,      PAK663005;     elektronska posta:  iko.rasina@amail.com,

pEnyEmMKA cpBMjA
OnLL[TMHA Bpyc

04Cei{ 3a yp6aHM3aM,  rpabeBi4HapcTBo M
MMOBi4Hci{o-npaBHe noclioBe M 3alJJ"Ty

xMBOTHe cpeAMHe

yii. Kpaiba neTpa I Epyc
H/p IJJecby oAceKa

Balll 6poj`: 350-9l/2021-IV-04oz| 03.02.2021
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J|aryM:    December 10, 2021. roHHHe.
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IIPEJ|MET:  TexHHuKII ycjloBII

HomTOBaHH,

JKII  „PacllHa"  Epyc  o6pa"jla  ce   OIIIHTHHCKa  yllpaBa  ca  3axTeBOM   6poj   350-91/2021-IV-04  oH
03.02.2021.  roHHHe  3a  Ho6Hjalbe  ycJloBa  3a  HOTpe6e  H3paHe  H3MeHa  H  ;|ollyHa  HJlaHa  HeTaJbHe  peryTlal|Hje
TypHCTHqKor KOMIIjleKca Cpe6pHaH Ha KorlaoHHKy.

Pa3MaxpajyhH rlpHJloxeHy HOKyMeHTaHHjy MoxeMo ce H3jacHH" TaKo Ha:
1.   JKII   „PacHHa"   Bpyc   Ha   OBOM   HOHpyt|jy   He   IIoceHyje   H   He   rae;|yje   o6jeK"Ma   BOHOBo;|a   H

KaHanH3ai|Hje.    H3    Tor    pa3jlora    HellocTojH    14KaKBo    ycTloBTbaBaELe    Be3aHo    3a    yKplllTalbe    ca    HalllHM
HHCTaTlal|HjaMa.   orpaHHtlerba   Mory   6H"   caMo   HjlaHCKa   Hol{yMeHTa   3a   To   IIo;|pyqje.   oBo   He3HaHH   Aa
BOHOBOHHe 14 KaHajll43al|IIOHe Mpexe HHcy H3rpabeHe. Hallpo"B IIMa IIx aj" oHe HHcy IIOH HamoM yllpaBOM.

2.   TaKobe,   ca   acrlel{Ta   rlyTHe   HHq)pacTpyKType   (JKII   „PACHHA"  je   yllpaBjbaq   olllllT14HCKHx   H
HeKaTeropHcaHHx IIyTeBa Ha TepHToplljH  ollm"He),  Ha TOM  IIOHpytljy  HocTojH  HeKaTeropHcaHH IIyT Ha KIT
3817/9  KO  Bp3ehe  (Bpoj   jlHCTa  HelloKpeTHocTH:   79  -  BIIj|e"  ziojle)  3a  Koje   Baxe  cBa  olllllTa  npaBHJla
Ho6pojaHa  y  BaxeheM  HHP  TypHCTHqKor  KOMII]IeKca  „Cpe6pHal|"  Ha  KollaoHHKy.  TaKobe  Tpe6a  y3e"  y
o63Hp  H  IIpoHHce  Hal|HOHajlHor  IIapKa  KojH  peryj"IHy  HaqHHe  KpeTalba  Kao  H  rpaHlby  HH®pacTpyKTyp"x
o6j eKaTa Hyx HeKaTeropHcaHHx IIyTeBa.

H.|m vmii.                                                             Ult/bAla
ty hm Cpq',
rtyh" coo.poi:
no,p-nl' in.'                                                              ®o,
WofHou. no.pg". ml!                                             a
rp.hem.I. rm.p--a in.I                             a
N .... bop-|ho* .--.... o6|e..T.I                      H€fATEro"CAiJi. n>T
nplon t..ryc o®ek..;                                                     craJErfAT HaroAesH net 4oncngErb4 nponHCA a rorpA4tbH oeyEATA

NHcOLii np... H. 06j..ry
H.I-:                                                                           onui"m Ep>^c
n-u. w.cero c. -.tmim-6poJ...i                    a^
epeT. npl.-:                                                              coo.mta
06rm <aeJm-                                                                      JABilA CBOIMi+a

ya®O:                                                                                                UI

c,  IIOIHTOBalLeM

u,j,,I,,;4 /,JJJ.\r
'

/

Muobpa2 Tobopoeuh bun]i.Maun.un2.
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Ha ocHOBy  un.  52  H 49.  3aKOHa o  IijlaH14palby  H H3xpaj|IbH („Cjlyx6e" rJlacHHK PC",6poj
72/2009, 81/2009-Hcrlp.  ,64/2010-O"yKa yc, 24/2011,121/2012, 42/2013-OAJlyKa yc, 50/2013-
Ouryi{a  yc,98/2013-OuryKa  VC,   132/2014,   145/2014,   83/2018,   31/2019,   37/2019,  09/2020   14
52/2021)    H   HJi.       50   Ii    53.    HpaBunHIIK   o   caflpH{14H14,    HaqHHy   H   IIocTylil{y   H3paHe   HJlaHCKHX

AOKyMeliaTa  lipocTopHor  M yp6aHHc"uKor  rijTaH14palba ("Cjlyx6e"  rj]acHHK PC  ",  6p.  32/2019),
KOMMCHja  3a  rlTiaHOBe  o6pa3oBaHa peil]elbeM  CKyHlil"He  onlHTHHe  Bpyc,  6poj:  350-67/2022-I  on
20.04.2022.roA14He,  noHHocM cJleflehH:

H 3 8 E Ill T A J

Ca    CeflllHue  KOMHCHje  3a  njlaHOBe  CKyHm"He  onlHT14He  Bpyc,  oHpxaHe  13.05.2022.roflHHe,    y
MaJloj   caJ"   Onm"HCKe   ynpaBe   olimT14He   Bpyc,   y   noTKpoBjl,y,   ca   IiotleTKOM   y   12,00   Ca".
CeAHMull    IIPMcycTByjy:    o6pabl4Baq   H3MeHa   H   ;|onyHa   Hejla   HZ|P-e   TypHCT14HKor   KOMIIJleKca

„Cpe6PHau"  Ha  KonaoHHKy,    oAroBopHH  yp6aH14cTa  BoxHj|ap  Ma"h,  zil4rljl.HHx.apx.  14  THjaHa
I|PHtleBHh,   Ai4I]TI.14Hx.rlej3.apx.,   CeKpeTap   CO-e   Bpyc   AHqpl4ja   HecTopo814h,   HHrljl.npaBHHI{,
Iipe;]CTaBHliK  14clipeH  o;|ceKa  3a  yp6aHH3aM,  rpabeBHHapcTBo,  HHcrleKUHjcKe  ITocjloBe  H  3amTlny
XMBOTHe   cpeHHHe   JejleHa  IleTpo814h,   MacT.HHx.apx.,   qjlaHOBH   KOM14cl4je   3a   nJlaHOBe     MapHja
JaKOBJbe814ri,       flHlijl.IipocTopHH       IiTlaHep      -IIpeAceflHHK       KOMHCHje,    .Top;|aHa       IleTpoBHh,

AHIIJl.rpab. HHx.-CeKpeTap  KOM14cl4je,  BIicepKa  MHTpoBHh,  AHHjl.HHm.apx.,  MHpojby6  bopbeBHh,
AMrlJl.npocTop"    nJiaHep    M    J|paraHa    M14j"h-PanojKo814h,    H14nTI.IipocTopHH    nJlaHep-3aMe"K
npeAcej]HHKa KOMHC14je  rlpHcyTHa IIyTeM  814j]eo rlo314Ba.

IIpeflMeT oBe  ceflH14i|e  KOM14cl4je 3a HjlaHOBe je cJ]eHehl4:

I.             KOHTPoJla HaupTa H3MeHa H j]onyHa AeTla HHP-e TypHc"tlKor KOMnTleKca „Cpe6PHau"
Ha KoliaoHHKy y  onmTHHH  Bpyc  H  H3BeillTaja o  cTpaTelllKoj  rlpol|eHH  y"I|aja 143MeHa
M HoliyHa HeJla rlHP-e rypHCTIHKor KOMrljleKca „Cpe6pHau" Ha koHaoHHKy y olilii""
Bpyc  Ha ltHBOTHy cpefll4Hy;

11.            HocJloBHliK   o`   pany   KOMHCHje   3a   rljlaHOBe   olllilTHHe   Bpyc-PemeH,e   o   o6pa3oBalby
KOMHCHje 3a IIjlaHOBe olim"He Bpyc, 6poj 350-67/2022-I oA 20.04.2022.roAHHe;

Ill.         oCTara HHTarba.

I

3aKjbyuaK KOMIIcl]je 3a  HTlaHOBe  :

KOMHCHja   jenHorTlacHo   yllyhyje   IIal|pTa   113MeHa   H   floHyHa   4ejla   IIHP-e   TypllcTIItlKor
KOMIIJleKca  „  Cpe6pllau  "   Ha  KollaoHIIKy  y  onluTIIHII  Bpyc  H  113BelnTaja  o  cTpaTemKoj
HPOI|eHH y"uaja H3MeHa  11 flonyHa flejla IIHP-e TypllcTIIulcor KOMIIjleKca „  Cpe6PIIau "  Ha
KonaoHIIKy y  ollluTIIHII  Epyc  Ha  mllBOTHy cpeqllHy  Ha jaBHII  yBIIq,   CTIIM  IIITo  Ce  o6aBe3yje
06PaDIIBau   4a  TOKOM  TpajalE,a  jaBHor  yBI]qa   I]cKOMIIjleTIIpa   KaTacTapcKo-  Tollorpa¢CKII
njlaH oBepeH y cKjlaqy ca 3aKOHOM.

11

3aKjbytlaK KOMIIcllje 3a nj]aHOBe:

KOMHCHja je je4HorjlacHo ycBojlljia IIocj]oBHIIK o pa4y KOMIIcllje 3a HJlaHOBe ol[mTIIHe Bpyc-



Pemell.e   o   o6pa3oBalby   KOMIICHje   3a   IIjlaHOBe   oHmTIIHe   Bpyc,   6poj   350-67/2022-I   ou
20.04.2022.roHIIHe;

Hprmor     oBor     H3BEIIITAJA    je    3arll4cH14K    ca    ceAHHI]e     KOMHCMje     3a     riJiaHOBe     oHPH{aHe
13.05.2022.ron.

ceKpeTap:
ropAaHa nJI.rpab.HHx.

IIpej]ceflHHKKOM14cHje:

Mapl4ja JaKOBJbe814h, AHliTI.  IipocTopHH  rlJlaHep

HAtlEjlHHK ollmTIAIICKE ylTPABE:
Bo6~£pr,`CH¥Hh,HHm.npsB"K
E=iiil Tct," -L.+  1 ;-\-

`S
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3AHHCHHK

Ca    ceflHliue  KOMHCHje  3a  IijiaHOBe  CKylilil"He  onlilTHHe  Bpyc,  oflpxaHe  13.05.2022.roflHHe,    y
MaJloj   CanH   oHm"HCKe   ylipaBe   olimT14He   Bpyc,   y   HOTKpoBjby,   ca   noqeTKOM   y    12,oo   CaTH.
CeflHHUH   npMcycTByjy:   o6paSHBaq   H3MeHa   H   z|oliyHa  flejla   IlJ|P-e  TypHCTHqKor   KOMIIJleKca  „
Cpe6pHau  "  Ha  Korlao"Ky    oflroBopHH  yp6aHHCTa  Boxmap  Ma"h,  flHliJi.HHx.apx.  H  T14jaHa

HpmeBIlh,   flMIIJ"Hx.Iiej3.apx.,   CeKpeTap   CO-e   Bpyc,   AHj]pllja   HecTopo814h,   flHliji.IipaBHliK,
IIpeflcTaBHHK  HCHpefl  oflceKa  3a  yp6aH113aM,  rpaSeBIIHapcTBo,  14HclieKliHjcKe  nocJioBe  H  3alilTIIry
mllBOTHe   CpeAHHe,   JejieHa   HeTpoBHh,   MacT.14Hm.apx.,   rmaHOBH   KOMHcl4je   3a   IiJlaHOBe     MapIIj.a
JaKOBjt,eBiih,       flHliTi.IipocTOpHH       IiIlaHep      -IIpe;|ceflHHK       KOM14cHje,       ropHaHa       IIeTpoBIih,

j"nJl. rpab. HHx.-CeKpeTap  KOM14cl4je,  BHcepKa  MHTpo814h,  HlmJI.HHx.apx.,  MHpoJby6  bopbe814h,
flHIIJ].HpocTop"    r]I]aHep    H    HparaHa    MHj"h-PanojKOBIIh,    fll4IiTI.HpocTop"    IITlaHep-3aMe"K
HpeAce/]HHKa KOMlicHje HPHcyTHa IiyTeM  BHfleo Iio3HBa.

3a ceAHliuy je npej]JloxeH cJieAehl4:

HHeBHII pefl:

I.   KOHTpoJia  HaLipTa  H3MeHa  H  florlyHa  flej]a  IIHP-e  rypl4cTHqKor  KOMrlJieKca  „  Cpe6PHau  "  Ha
KoliaoHHKy y onm"" Bpyc  H 143BemTaj  o cTpaTemKoj  IIpolieHH y"uaja 143MeHa H floliyHa AeJla
HHP-e  Typl4cTHqKor  I{oMli]IeKca  „   Cpe6pHau  "   Ha  KoliaoHHny  y   olimTHHH   Bpyc   Ha  xHBOTHy
CpeflHHy;

2.  IIoCJioBHHK  o  papy  KOMHCHje  3a  rljiaHOBe  onlll"He  Bpyc-Pemelbe  o  o6pa3oBalby  KOMlicHje  3a
IijiaHOBe olimTHHe  Bpyc, 6poj  350-67/2022-I ofl 20.04.2022.roflHHe;

3.  OcTajia liHTalba.

TOR ceAH14iie

CeAHHuy je oTBopuna IipeAceflH14K KOMHcl4je MapHja JaKOBTbe814h H j]ajla pen o6pabHBaHy H3MeHa
H  flollyHa  fleJia  HHP-e  Typl4cT14tlKor  KOMHTieKca  „  Cpe6pHau  "  Ha  Koliao"Ky  y  ollmTHHH  Bpyc
BO"fl.apy  MaHHhy,  rfle je  o6pa3Jioxl4o  HpeflMeTHH  HJlaH,  fla  nopefl  113rpaHlbe  TIT,  y  CRTany  Ca
MHHLiMja"BOM    oHlilT14He   Bpyc,   fla   ce   yBeha   rpaSeBHHCKo   3eMTbl4IHTe   (7o   apH   JloKal]Hja   3a

yrocTHTeJbcKe   AeJ]aTHoc");   3a"M,   Aomjio  je   Ho   IIpomHpelba   rpaHHue   Hpe/]MeTHe   H3MeHe   M
AollyHe  AeJia  HJlaHa  36or  o6jeRTa  3a  x]IopHcalbe  KojH je  H3BeAeH  Ha  cMoj  rpaHHliH  napl|eJle jaBHe
HaMeHe;  HeMa MoryhHOc" 3a dyopMHpall]e cMelllTajHHx Kal]al]HTeTa;  rlpe;|MeTHe  143MeHe  H floliyHe

fleJla   HJlaHa  Cy  y   clonaHy   ca   IijiaHOBHMa   BHliler   peAa.   ®opMIIpaHe   cy   HOBe   napl]eJie   3a  jaBHe
HaMeHe; IiponyxeHa je cao6pahajHHua.

HliTalbe  I:OpraHe  rleTpOBIIh  H  MapHja  JaKOBjl,eBHh  -  z|a  nH  je  nTiaH  H3paSeH  Ha  anypl4paHoj
reoAeTCKoj  llofl/lo314 oflHocHo oBepeHOM KaTacTapcKOM-Tollorpa¢CKOM nJlaHy.

06PaSHBaq  je  H3Heo  cJieflefie  fla je  Hal]pT  H3MeHa  H  floliyHa  flejia  HJlaHa  H3paflHo  Ha  oCHOBy
CTapllx lioflJiora, fla ofl cTpaHe rEorHCA HHje HocTaBjl,eHa Torlorpa¢14ja, floK je Z|KH Ho6IijeH oj]
Pr3, TaKo Aa cy 6pojeBH I{aTacTapcKHx Hapl|ejla Baxehl4.

BHcepKa  MHTpoBHh je  HCTaKIia fla  HpeflMeTHe  143MeHe  n AOHyHe fleJla HJiaHa Tpe6a fla Hay y flaJby
rlpolienypy. Cyrec"ja Aa j" HMa rlpojeKTHor 3aHaTKa.

HMTarbe   3a   o6pabl4BaHa  3alHTo   Tojil4Ka   Hapl]ejla   20   apH.   06pabHBan  je   14cTaKao   j]a  je   3a  Ty
Jiol(auMjy   o6aBe3Ha pacpa/]a Kpo3 yp6a"c"qKH npojeKaT ( TloKal|14ja  12).

MMpoJby6 bopbeBHh-TpadyocTa"I|a HaH3eM" IIJ"  rloH3eMHH BOAOBH?



06pabMBatl  HCTaKao Aa je IioA3eM"  BOA-pa3Boq IioH3eMH14.

06pabliBaLi    143BelllTaja    o    cTpaTeml{oj    Iipol|e"    y"uaja    143MeHa    14    AollyHa   fleJla    HJ|P-e
TypllcTHill(Or  KOMliTleKca  „  Cpe6pHau  "  Ha  KoliaoHHKy  y  olilHTHHM  Bpyc   Ha  xHBOTHy  CpeAHHy
TiijaHa   l|pHiieBiih,   rae  je   licTaKjia  fla  je   cTpaTeliiKa  yclulabeHa   H  Aa  he   6H"   ycKJlabeHa  Ca
npi"eA6aMa Ii cyrec"jaMa.

3aKTbyHaK KOM14cHje 3a rljlaHOBe:

KOMIICHja   jeqHorJlacHo   yHyhyje   Hal|pTa   H3Mella   1]   4ol[yHa   qe/Ia   HHP-e   TypIICTIItlKor
KOMIIJTeKca  „   Cpe6pHau  "   Ha  KOHaoHIIKy  y  ollmTIIHII  Bpyc  11  143BemTaja  o  cTpaTemKoj
npoI|eHH y"uaja H3MeHa  H HonyHa flejla I|HP-e TypllcTIIuKor KOMIIjleKca „  Cpe6pHau  "  Ha
KonaoHIIKy y  ollmTHHH  Epyc  Ha  ml]BOTHy cpeqllHy  Ha jaBHH  yBIIq,   cTI"  IIITo  ce  o6aBe3yje
06PabllBav   4a   TOKOM   Tpajall.a  jaBHor  yBHDa   IICKOMHjieTIIpa   lcaTacTapcKo-  Tonorpa¢CKH
H/lan  OBepeH y cKj[apy ca 3aKOHOM.

IIpej]CeA"K  KOM14cHje  je  AocTaBHo   HocTloBHHK  o  pany  KOMHCHje  3a  HjlaHOBe  onlHTHHe   Bpyc-
PelJleH.e     o    o6pa3oBalby     KOMMclije    3a    njlaHOBe    orllllTHHe     Bpyc,     6poj     350-67/2022-I     oA
20.04.2022.roflHHe;

3aKJbyHaK KOMHcl4je 3a liJlaHOBe:

KOMHCHja je jeflHorj[acHo ycBojHjla HocjloBHHK o paqy KOMI]cllje 3a IIj[aHOBe onmTHHe Epyc-
PeLueH.e    o   o6pa3oBaELy   KOMI]ci[je   3a    IIjlaHOBe   oHmTI]He   Bpyc,   6poj   350-67/2022-I   ou
20.04.2022.rouHHe;

CeAHHua je 3aBpmeHa y  13,00 HacoBa.

3al"cHHK  BOA14Jla:

JejleHa HeTpoBIih,MacT.I

;;:./H?.apx.=f=lt=.:;-,-
ceKpeTap:

rop#;;;,OZ?,:1,,%H"Hxrpab
Hpej]ceflHHK I{oMliclije:

Mapl4jaJaKOBJbeBi4h,AHnTI.IIpocTop".IIJlaHep.

ul  dcun6tswhid4



Извештај о обављеном јавном увиду 



lay  Ka6JloBa  H  Hpyrllx  IIpoll3Bo|a  y

3a¥BaJIHHI|e dyHPMq
Koje tlyBajy hHpll7IH,`
BajHHa BamTa - BIIIHeHHeBHa Mam¢ecTai|Hja „TillpEL
IIoqe7Ia TOKOM BIIKeH;|a, oTBapaH,eM HapKa hapllJ"I|e
HacTaBJI,eHa je HOBHM rlporpaMIIMa. oBHe cy naREy n|
cTaHryHalllerIIHCMa„BeneMIIhHpll7ml|e",KaollyqeHrm
tinica",oHpxaHaycaJ"ycTaHOBe„KyJITypa".„TiHPH7mql
xpanllllHjllHOHeJle3axBaJ[HHI|anpHBpeHHHMopram3al
cKor Kpaja 3ac7IyxHHM 3a oqyBaH,e hHPHJ"I|e.

Ky:;HHo¥#=::::;#TPBeoc.T,°epHaeHK,FHa:ayp6T=ca:Hepi
CyHff&hon°cHPoxwaE8=FESegL38fulbkaeoj}aencpncKojnHCMeHor

KparbeBo -y norony ,JleoHH" yKpa-        in mlaH
JbeBy, HeMatlKe ¢a6pHKe 3a npoH3Bo]-     Ha xpH3a yin

Haje rpylla OJI 37
PREg.

paI|HHKa. OHII cy Ilo-
cao j|o6IIJm, rlocJle ;|BOMeceqHe o6yKe
y ®a6pHtlltoM  mKOJlcKOM  I|eHTpy,  a y
oREHpyHBajl]apcKo-cpllcKornpojeKTa
„3HalbeM j|o nocjla".

-  HOHocHH  cMo  inTo,  Kao  HajBehH

IIocJloHaBal| y Cp6Hjll, HacTaBJI,aM.o ca

pa3BojeM  H z|oppHHocHMo 3anolllJba-
Balby M7IaHHx, IIpy>KajyhH HM H npH-
JmKy  3a  ycaBplllaBall,e  3Halba  H  Be-
IIITIIHa H  6p3II  HallpeI|aK y KapHjepH
-  peKao je  IIjepJlyHbH ItloHH,  reHe-

paJIHH HHpeRToP KOMIIaHHje „JleoHH"
y Cp6IIjll, IIPHJmKOM HojleJle Cep"dyH-
KaTa H y3 tlecTHTKe 3a j|o6Hjalbe pa;|-
HIIx MecTa.

11 jraJbll OncTal

•pfxpDJH9JH..
- KPHca hc

I|aja Il Ha Hall]
cnpeMHH Ha  (
BaMo npo6Jle
aJIHe HeraTZIB!
113BOHELejom

na HopeH Tpe]
OH oKo tleTH|)
By, 3`all ollljba]
HHKe. rl03IIB;

pytljaxpapaK
a y IIocJleHlb€
Ta 3a IIocao IIi
OKOJ"He, Jla (
H 6ecHJlaTaH I

Pa yHaJbeHoci

BHToPoBHh: AK
Ha My Ce oHy3M€
Bajl.eBo - CTao caM y 3amTHry MaJmlile IIajKo-
BIIha,jepHHKoHIIjeKPHB;|oKHHjenpaBocHa"o
ocybeH. IIpo"B Ibera join 3BaHHtlHo HHje HH no-
HIIrHyTa ollTy"III|a, noKpeHyTa je IICTpal`a IIpe
IIeT roHHHa H He 6H Tpe6aJlo HHKo 113 cBeTa Hojll{-
THKe Ha Bpmll IIPHTHcaK Ha cyHCTBo H j|a yHallpe;I
z|oHocH npecyHe 6e3 cyHa.

ThM pe.mMa je HparoMxp BFTopoBHh, qJ[aH Ha-
poHHe cejbaqKe cTpaHKe H oH6op"K Cryllm"He
xpapaBarl>eBacaJIHCTe,AJleKcaqu|apBytlHh-3aHa-
Iny Jleny", Ha KOHdyepeHI|HjH 3a HOBIIHape y IIOHe-

aTh -v tTa~^ian in nTTnaR7Ta CBoie rlocTVIIKe Ca TIDO-
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y cKnaAy ca HtlaHOM  50. 3aKoiia o rmaHMpatby M  M3rpaA" („Cnyx6e-
HM rflacHMK PC", 6poj 72/2009, 81/2009 -iicnpaBKa, 64/2010 -Oflny-
Ka yc, 24/2011,121/2012, 42/2013 -OflnyKa yc, 50/2013 -OAnyKa
yc, 98/2013 -OflnyKa yc, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/2019,
37/2019-Ap.3aKOH,09/2020M52/2021),HJiaHal9.3aKOHaocTpaTe-
uJKoj npoue" y"uaja Ha xi4BOTHy cpeAMHy („Cnyx6e" rJiacHMK PC",
6poj  135/2004 M 88/2020), iljiaHa 55-58.  npaBm"Ka o caApxMHli,
Hal+MHy M  nocTynKy M3paAe fioKyMeHaTa npocTopHor M yp6a"c"iiKor
ma"paha („Cnyx6eHM mac"K PC", 6poj 32/2019) M ilnaHa 104. CTa-
TyTa  onuj"He  5pyc  („Cnyx6e"  /iMCT  onujTMHe  Bpyc".  6poj  2/2019),
Onu]"HCKo Bef`e onLLiTMHe Bpyc, or/1aiijaBa:

'    JABHMyBM4

y HAupT M3MEHA M j]OnyHA
flEJIA Il/1AHA flETA/bHE PEryflAUMjE

TypMC"HKor KOMn/lEKCA „CpEBPHAi+"
HA KonAOHMKy y onulTMHM Bpyc

M M3BEuTAj 0 cTPATELUKoj npoL+EHM y"LLAjA
M3MEHA M flonyHA flEJIA I"AHA flETA/bHE

pEryflAiiMjE TypMCTMHKor KOMnJiEKCA
„cpEBPHALi" HA KonAOHMKy y onlilTMHM Bpyc

HA XMB0THy cpEAMHy                .

oAnyKa  o  npMCTynany  M3paAM  M3MeHe  M  AonyHe Aefla  nJiaHa  AeTaJb-
He  perynaLiMje  TypMCTMilKor  KOMr]neKca  „Cpe6pHau"  Ha  Konao"Ky y
onuJ"" Bpyc, 6poj 350-91/2021-I, ycBojeHa je Ha ceA"uw CO bpyc,
flaHa 28. 5. 2021, roAiiHe.
JaBhMyBMAyTpajaibyoA30AaHaoApxaheceoA31.Maja2022.roAMHe
Ao 29. jyHa 2022. roAMHe, a o6jaBMfie ce 24. Maja 2022. roAMHe y npo-
cTopMjaMa  CKynu"He  onLLiTMHe  Bpyc,  oAHocHo  Ha  MHTepHeT cTpaHM-

:rn::#OTjMtHae6nBMpfco'H±,flHeBHOMMnoKanHOM"cTyM
onu"HCKa ynpaBa onLiiTMHe Bpyc, Kao HocM/law M3paAe oBMx M3MeHa
M AonyHa Aena nnaHa, opra"3yje jaBHM yBMA y uimiy yno3HaBarba jaB-
Hoc" ca onuJ"M uMJbeBMMa M cBpxoM  M3PaAe ii3MeHa M AonyHa Aena
nJiaHa, MoryfiMM peLIJertiMMa 3a pa3Boj npocTopHe ueJ"He. Kao M e¢eK-
TMMa  nJiaHMpaiba.

JaBHa  npe3eHTaLtMja MaTepMjaJia  M3MeHa  M AoiiyHa Aena nnaHa, oAP-
xafiecel7.jyHa2022.roAMHeyl2HacoBay3rpaAMonu"HCKeynpa-
Be  OnLLITMHe  Bpyc,  y  Ma/ioj  caj"  3a  cacTaHite,  ynMLia  ltpatha  neTpa  I
6poj 120.
no3MBajy ce  opraHM,  6pra"3auMje  M jaBHa  npeqy3eha  KojM  cy oBJia-
ufie" Aa yTBpbyjy ycJloBe 3a 3auJ"Ty M ypeberbe npocTopa M M3rpafl-
rbyo6jeKaTa,Aa4ajyMMuthebeynorJieAyycnoBaMHeonxoAHoro6MMa
M CTeneHa npoueHe y"uaja Ha xMBOTHy CpeAMHy.

npaBHa  M  ¢M3i"Ka  j"Lia  Mory  AocTaBM"  npMMeA6e  M  cyrec"je  y
"CaHoj  ®oPMM  HocMOLiy  M3paAe  M3MeHe  M  AonyHe  AeJla  nJiaHa,  Tj.
Onu"HCKoj  yripaBM  oniljTMHe  Bpyc,  OAceKy 3a yp6a"3aM,  rpabeBM-
HapcTBo,  iiHcneKUMjcKe nocnoBe M 3aiii"Ty XMBOTHe CpeAMHe, ynMua
Kpan.a rleTpa 16poj 120, y TOKy TpajarbajaBHor yBMAa, 3aKJby"o ca 29.
jyHOM 2022. roAMHe. npMMeA6e M cyrec"je iipaBHMx M ¢M3mKMx"ua
Koje eBMAeH"pa HocMnau M3paAe M3MeHe M AonyHe AeJia  nJiaHa Mory

y"Lia" Ha n/iaHCKa peLiJelba.
JaBHa ceAHMua KOMMCMje 3a nnaHOBe oApxafie ce 4.jyna 2022. roAMHe
canoreTKOMyl3HacoBay3rpaAMonLu"HCKeynpaBeonLu"HeBpyc,y
Manoj cam 3a cacTaHKe, y/"ua Kpan]a rleTpa 16poj 120.
OBflaLufieHOJ"ueoACTpaHeonu"HCKeynpaBeonLu"H6Bpyc,OAceK
3a  yp6a"3aM,  rpabeBMHapcTBo,  MHcneKUMjcKe  nocnoBe  M  3aLu"Ty
xMBOTHe  CpeAMHe  3a  AaBatbe  o6aBeuTerba  o I.aBHoj  ripe3eHTaLiMjM je
MapMja JaKOBn>eBMfi, AMriji. npocTop" nnaHep.

onulTMHCKo BEfiE oniiiTMHE 5pyc
r]PE/]cEAHMUAorlLLITMHCKorBEfiA

122o3746-1                                                                              BaneH"Ha MmocaBfoeBMf`
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J|aHa     17.06.2022.roAHHe,     y     KaHuejiapHjli     medya    oAceKa    3a     yp6aHH3aM,     rpabe814HapcTBo,
IIHcrleKulijcKe  nocJioBe  M  3aLLiTliTy  xMBOTHe  cpej]MHe,  6poj   I   Ha  rlpli3eMjby,  oliiilTHHCKe  yllpaBe

OllllITHHe   Bpyc   Oj]pxaHa  je  jaBHa   Iipe3eHTal+Iija   H3MeHa   H   florlyHa   AeTla   HJ|P-e   TypHCTHIIKor

KOMIIJleKca  „  Cpe6pHau  "  Ha  KonaoHHI(y  y  olim""  Bpyc  H  H3BelllTaj  o  cTpaTemKoj  IlpoueHH

y"uaja  H3MeHa  ii  AonyHa  Aejia  Hj]P-e  TyplicTMHKor  KOMnjieKca  „  Cpe6pHau  "  Ha  KonaoHMKy  y
onlllTMHH  Bpyc  Ha xMBOTHy cpeAMHy,  ca  noHeTKOM  y  12,oo   LlacoBa.

JaBHoj   Ilpe3eHTauHjM   H3MeHa  M  AoliyHa  Aejla  Hj|P-e  TypMc"LIKor  KOMlijieKca  „  Cpe6PHau  "  Ha

KonaoHHKy y olim""  Bpyc  H  143BemTaj  o  cTpaTemKoj  npoiieHH  y"uaja H3MeHa  M  AorlyHa AeJla

HJ|P-e  TypHCTHUKor   KOMlijleKca  „   Cpe6pHau  "   Ha  KoliaoHHI(y  y  oliill""   Bpyc   Ha  xHBOTHy

CpezIHHy,  npHcycTBOBaJ"  cy:  uredy  oAceKa 3a yp6a"3aM,  rpabe814HapcTBo,  MHcneKUMjcKe  nocJIOBe

H    3alilTMTy   xMBOTHe    cpeAHHe    MapMja   JaKOBjbeBHh,    JejieHa   HeTpoBHh,    ropj|aHa   HeTpoBMh,

HparaHa  MHJ"h  PanojKOBIih,  MclipeA  o6pabliBaHa  HAyc    IiTiaH je  lipe3eHTOBao  BpaHKOB  BopjaH,
oCTaJ"  nplicyTHH,  MHjioMHp  Mlijl,KOBHh,  BHcep"h  MHjiocaB,  HeTpoBMh  3opaH  H  MocKOBTbeBMh

BjlanlicaB.

y   TOKy  jaBHe   npe3eHTauMje   MHjloM14p   MHjl,KOBIih  je   M3Heo   cBoje   MHmTI,elbe   o   IipeAMeTHOM

JIOKaJ"TeTy,  Cpe6pHau je  6Iio  BHH  TloKaul4ja,  HajoceTjl,14BIije  MecTo  Ha  Koliao"I{y je  lipej]MeTHa

JIOKauMja,  AeBacTiipa  ce  lij]eja  o  noTeHul4jaTly,   Ha  ocHOBy  Hera je  oj]pabeHa  cTpaTell]Ka  llpoL|eHa

y"uaja?   Kao   Aa  je   pabeHa  3a   Koliao"K,   a   He   3a   MMKpojioKauHjy,   Tj.   Iipe/|MeTHy  jioKauMjy.
yHMlilTHhe ce TeHiicl(H  KOMnjlel(c, 6opoBHHue 6H Tpe6ajie /|a ce cailyBajy.

814Cep"h  MlijiocaB  IiocTaBjba  Iil4Talbe  Aa  j"  he  AlicKyclija  MMji,Ko814h  MHjioMlipa  HMa"  HeKor

y"uaja  Ha  3a  AaJbe   lipoMeHe     Koje  he  ce  oAHocH"   Ha  KOHaqaH   HaupT  njiaHCKor  AOKyMeHTa?
HanoMHlbe  Aa je  ca  HAycoM  2002.roAHHe  cKjlolijl,eH  yroBop  3a  H3paAy  njlaHCKe  AOKyMeHTal|Hje

Ha Koliao"Ky y onm"" Bpyc.

MoCKOBji]eBHh  BjianMcaB nocTaBjl,a lil4Talbe  Ha ocHOBy ilera je oApat)eHa  liAeja 3a pemelbe  HaupTa?

06PabllBau  llJlaHa oAroBapa Aa je  3a TloKaulijy 6poj  12  IioAHeTa H"IiHja"Ba oA cTpaHe  onmTMHe

Bpyc.  H3HocH  M14mJbelbe Aa o6pabHBaq  lijlaHa HeAOBOTI,Ho  o6paha narrby Ha pa3paAy IlJlaHa,  HeMa

HHq)pacTpyKType  (cTpyja,  KaHaj"3aulria),  o6314poM  Aa  liocTojM  HZ|Pe  TpadyocTaHMue,  H  cBe  Tpe6a

llJlaHCKM  Aa  ce  o6paAH,  HeonxoAHa je  jiol(auHja  TpadyocTa"ue,  IipeATlaxe  Aa  ce  Ha  JIOKaulljll   10

yupTa ejieKTPoBOA.

Cej]"ua jaBHe npe3eHTauMje je 3aBPLLieHa y  13,22  Haca.

'`T`,,.,`L    `     .           3a|"cHHKBo/]HJla:
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Ca         CeflH14ue     I{oM14cMje    3a     IijlaHOBe    CKyrllll"He     olimTHHe     Bpyc,     oApxaHe
04.07.2022.roAHHe,     y   MaTloj   cam  OIimTMHCKe  ynpaBe  oHIIITHHe  Bpyc,  y   rioTKpoBJI>y,  ca
IlotleTKOM  y  13,00  caT14.  Ce;i"ul4  Iipl4cycTByjy  :  o6pabl4Bau  H3MeHa  14 ;|onyHa AeJla  HJ|P-e
TypHCTHllKor   I{oMnJleKca   „Cpe6pHau"   Ha   KoliaoHMKy,   oj]roBop"   yp6a"cTa   Boxl4j]ap
Ma"fi,     /]HliJI.MHx.apx.      H     THjaHa     I|pmeBHh,     /]14nTi.14Hx.Iiej3.apx-14cHpefl     HAyca,
IIpeACTaBHHK   liclipeA   OflceKa   3a   yp6aHH3aM,   rpabeBHHapcTBo,   HHclieKulijcKe   IiocJIOBe   11

3all]"Ty  )IonBOTHe  cpeAHHe,   Mapl4ja  JaKOBTbe814h,  AHliji.IipocTop"  rljiaHep  -  Iipe/|CeAHHK
I{oMHCHje,  ropflaHa  IleTpoBHh,  AHiiji.rpab.HHx.      -ceKpeTap  KOMHcl4je,  BIicepKa  MHTpoBHh,

flMIIJI.HHx.apx.,   -HJlaH   KOMHCHje,   M14pojby6   I)opbeBHh,   HIInTi.npocTopHH   IijlaHep   -   qJlaH
KOMHCHje,  HparaHa  MHj"h-PanojKOBHh,  A14IiTi.IipocTop"  IijiaHep  -  3aMeHHK  npeAceflHHKa
KOMHCHje,  ocTanH  HPHcyTHH  MliTloMHp  MHjl,KOBHh  H 3opaH IleTpoBHh.

3a CeHHHuy je Iipeq/Io"eH cJ]eHehl4  :

HHeB" pea :
1.   ycBajarbe  3anHCHHKa ca IipeTxo/|He  ceAHHI|e  KOMHCMje  3a IIjlaHOBe  onlllTMHe  Bpyc,

OAPH(aHe  20.06.2022.roflHHe.
2.   HaupT  H3MeHa  M  AoriyHa  Aejla  rlHP-e  TypHCT14HKor  KOMnjleKca  „  Cpe6pHai|  "  Ha

KonaoHHKy  y  oliluTHHH  Bpyc  M  113BemTaj  o cTpaTeuKoj  npolieHH y"uaja 143MeHa  H AOIlyHa

ZleJ]a  llHP-e  TypHCTHHitor  KOMlijieKca  „  Cpe6pHau  "  Ha  KoliaoHHKy  y  olim""  Bpyc  Ha
xl4BOTHy Cpej]14Hy,  nocjle jaBHor orjiaiilaBalba.

3. OcTana nl4Tall,a.

TOR ceAHHue

JaBHy  Ce;|Hliny  KOMHclije  3a  lijiaHOBe  je  oTBopl4jia  npej]cez|HIIK  KOMHcl4je  MapHja
JaKOBJI]eBHh  H KOHCTaHTOBajia Aa cy  npHcyTHH CBH "aHo814 ItoMHcl4je.

qJlaH    KOMHCHje    M14pojl,y6    rbopbeBHh   je    rlpeAJloxl4o    Aa    Ce    oHMax    M3BPLUM    M
3aTBopeHa ceflHHua KOMHcl4je 3a  lijiaHOBe.  CBH uTlaHOBii  KOM14cMje  cy jej]HorTlacHO ycBojHJ"
IIpeAJIOxe" AHeB" pen, Aa ce oziMax oap)Ion H 3aTBopeHa ceHHHua KOM14CHje 3a rlJlaHOBe.

-     JABHA CE;|Hlfl|A KOMHCHJE 3A IIJIAHOBE -

TauKa  1.
-  ycBajalbe  3aliiicHldKa  ca  npeTxoAHe  ceAHHlie  KOMHCMje  3a  njlaHOBe  olilnTliHe  Bpyc,

oApxaHe 20.06.2022.roAHHe

3 A K Jb y tl A I(
C814  tlJlaHo814  KOM14CHje  cy jeAHorjlacHo  ycBojnj"  3al"cHHK  ca  lipeTxoflHe  Cej]HHue

KOMHcl4je 3a liTlaHOBe oA 20.06.2022.roflHHe.

TaqKa 2.
HaupT  H3MeHa  M  AoliyHa  flejla  IlJ|P-e  TypHCTHTII(or  KOMnjleKca  „  Cpe6pHau  "  Ha

KOIiaoHHKy y onm"m Bpyc li 143BemTaj o cTpaTeml{oj  Hpoue" y"uaja H3MeHa 14 A0rlyHa



AeJia  rlJ|P-e  Typl4cT14tlKor  KOMlijleKca  „  Cpe6pHau  "  Ha  KoliaollHKy  y  onm""  Bpyc  Ha
XHBOTHy CpeflMHy,  nocTie jaBHor orTiamaBalba.
HpeAcej]HHK  KOMHCHje  Aaje  pen  o6pabHBaHy   lijiaHa,   BoxHHapy  MaHHhy,  y  A14cKycHjy  Ce

yKJl>yHyje  MHJbKo814h  MunoMHp  14  o6jaurH.aBa Aa o6pabl4BauH  rlpeAMeTHor  HaupTa  143MeHa
H AonyHa rlHpe  HHcy carjleAanH Ao6po jloKauHjy, jep je  liHjb Aa ce Cpe6pHau oqyBa, Aa Ce
OllyBa   II>eroBo   oKpyxelbe,   Aa  ce   cauyBajy   IijloAOBH   6opoB"Iia   KojH   Cy   Ha   Cpe6PHI|y
Haj60J",  Cpe6pHau  14Ma  5  CKM  cTa3a,  aj"  je  To jeziHa  BejlHKa  cTa3a,  Tj.ueo  Cpe6PHau
CTa3a.    HaBOAH   Aa   y   TOM   jiejiy   Cpe6pHua   HMa   AocTa   HeraTHBHHx   joHa   (10.000/Cm
IIpeAJlaxe  ;|a Ce  JloKauHja AHcjloul4pa  Ha JloKal|Hjy  6poj  1  14JIH  HeKy  Apyry  Jlol{auHjy,  KaKO
6M Ce catlyBaj" rope HaBe;|eHM KBajlHTe" H Ao6pa ripeHMeTHor JloKaJ114TeTa.
OflroBOP  npeHceAH14Ka KOMHCHje 3a  IijlaHOBe:  M14jioMMp MHji,KOBHh je  Ha rlpeTxoAHoj jaBHoj

npe3eHTauiijH  H3Heo cBoje MHmji,eH,e, yriyheH je zia nl4cMeHo, HpeKo nHcapHHlie llpeAa CBojy
IIP"eA6y, LHTo "je yuHH14o.
BHcepKa  MHTpoBHh  HaBouH  Aa  HMje  j|o614jla  143BemTaj  ca  IIpeTxoHHe  ceAHHI]e  KOM14C14je  3a
HJlaHOBe,  na He Moxe Ha o;|roBopH Ha lip"eA6y Mi4jbKOBHh M14JloM14pa.
O;|roBop o6pabHBaqa:  Onm"Ha je AOHeTla HHHUHja"By 3a H3pany H3MeHa H flollyHa IIHpe,
CBe   Ce   BojiH   Kao   rpabeBHHCKo   3eMjbHmTe,   TaKo   Aa   HMa   ocHOBa   3a   pa3Paziy   JloKauHje.
JloKauHja  Moxe  Ha  ce  yKHHe  aj"  He  H  fla  ce  j|Iicjiol]Hpa  jep  cy  HaBefleHe  KaTacTapcKe
HapueJie  Koje  cy  y  o6yxBaTy  pa3paAe.  KaKo je  npHMeA6a Mi4jl,KOBHh  MunoMHpa a]opMaJIHa,
HeMa  lloTpe6e  Aa  ce  KOMeHTapHme,  rlpefljlare  fla  I"cMeHo  AocTaBIi  HPHroBop,  Ila  Aa Ce  Ho
TOMe Oq/iy" H 143Hece cBoj cTaB 14 MHmjbeH,e.

i,''`

I

„o6jeKaT TpaHc®opMaTopcKe cTaHHue".
CTaB o6paDIIBaua:
rlpHMeA6a  Ce  AeJil"HHHo  npl4xBaTa.  HaBej]eHH  143pa3 je  Kopl4mheH  y  ziejioBHMa TeKCTa
KojH  Ce  oAHoce  Ha  o3ejlelbaBalbe  14  orpabHBalbe  rlapliejle  Tpadyo-cTa"iie,  na  Ce  MOxe
3aMe"" 143pa3oM „napuejla TpaHcq)OpMaTopcKe cTaHHI|e".

2.    y   liorjiaBJby   11.1.7.   H3MeHa   H  AorlyHa  6p.   7,  y   HOBOM   noflHacJloBy   „Tpaq)o-
cTaHHua  35/10   kv   H   Ka6jloBCKM   BOA  35   kv"   HaKOH  cTaBa  6.   zioAa"   cJleAehe
cTaBOBe:

-      Ka6JloBCKH  Bo;1  35   kv   ofl  TC   35/10  kv   „Bp3ehe"  ;|o   lijiaHIIpaHe  TC   35/10   kv

„JapaM",   rlocTa814"   y   Ka6jloBCK14   POB   ;|y6HHe   cjlo6oj]Hor   noJlararba   1,I    in,   a
MHHHMajlHe mHPHHe y cKjlany ca 6pojeM Ka6jloBa. Ka6jioBe nocTaBH" Ha Ay6H" OA
1  ln.  IIJia"pa"  apM14paHo6eTOHCKe  maxTe j]I"eH3i4ja 2,5 in .1,5  in .  2 in  (j]yxl4Ha

y  llpaBuy Tpace  .  LLmpHI]a j]y614Ha), ca IiolouoliuHMa 3a TemKH cao6pahaj  Ha lipeJlacKy
Ka6Tia lipeKo nyTa (cao6pahaj HHua)

-      HOBoripojeKTOBaHH  Ka6jioBCKM  BOA  35kv,  oj]  TC  35/10  kv  „Bp3ehe"  Ao  liJiaHHpaHe

TC   35/10  kv  „JapaM"   Ha  npeTlacKy   Hcnoj]  nyTa  IiocTa814"  y  3amTHTH14M   IIVI|
ue814Ma  H To  4x®110 mm,  Koje  he  ce  3aBpmaBa" y  Ka6]IOBCKHM  malcro814Ma Ca  o6e
cTpaHe nyTa.

-      Ha 14cToj Ay6HH14 Kao H eHepreTCK14 cHon BH Ka6jla 35kv, oA TC 35/10 kv „Bp3ehe"

flo   lijlaHHpaHe  TC   35/10  kv  „JapaM"   Ha  MHHHMajiHoj   ny6HHH  oA   lm   noJloxM"
IIEXJ|  ueB  ®40  HTiH  ®50,  3a  6yAyhe  rloriararbe  cl4rHanHo  oliT14qKor  Ka6Jia.  HEXH

ueB ®40 H" ®50 ce noj]axe  liapajiejiHo y3 eHepreTCKH ciioli BH Ka6TioBa  10kv.
CTaB o6pabllBaua:



HPHMeA6a ce  npHXBaTa.

3.Tpaca  6yAyher  Ka6Jia  ofl  TC  35/10  kv  „Bp3ehe"  flo  IiJial"paHe  TC  35/10  kv
„JapaM"  Mopa HhH  HCKJby"Bo jaBHOM  IioBpli"HOM  (nopefl cao6pahaj"ue,  IiyTa),  KaKO je
H    3alioHeTo    Ha   cHTyaiil4oHOM    IijlaHy    y    H3MEH14    H   j|OHyHH    J|EJIA    HJIAHA
HETAjl,HE    pElryTIAliH]E    TypHCT14tlKor    KOMIITIEKCA    „cpEBPHAlr    IIA
KOHAOH14Ky  y  OlllHT14H14  Bpyc  a  H36pl4ca"  IIpej|IiocTaBjbeHy  Tpacy  ca  14cTor
rlJiaHa Koja cKpehe BaH IiyTa (cao6pahajHHue).
CTaB o6pabllBaua:

IIPHMeA6a ce  lipHXBaTa.
HalloMeHa:    Tpaca   6ynyher    Ka6Tla   6una   je    ylipTaHa    no    HpeTnocTaBjl]eHoj    TpacH
nocTojeher Ka6Jla oH TC 35/10 kv „Bp3ehe" Ao TC  10/0,4 kv „Cpe6pHau".

1.KaKo je y  lipeHJ]ory  143MeHe  M AoliyHe  rljlaHa o3HaqeHa HOBa TC  35/10 Kv,  ca I(oje je
npeMa
H3AaTHM  yllH  oz|  cTpaHe  EH  Cp6Hje-OrpaHaK KpylileBau,  a  Koje  cMo  HaKOH  Ao614jalba
JloKauHjcKHx ycjloBa 6poj  ROP-MSGI-12897-LOC-4/2021  HcxoAOBaJiH, cMaTpaMo fla 6H
Ha Hamoj  IIapueJ" Tpe6ajlo yLipTa" cHM6ojl TC  10/04 kv Kao H Ka6TloBCKH BOA Ao Ibe, C
o6314poM  Ha  To  zia  cBe  ocTajle  TloKaul4je  Ha  Koj"a je  noTpe6Ha  113paHa  TpadyocTa"IIe
HMajy  yupTaH  cHM6Ojl,  Kao  H  Ka6jioBCKM  BOH  KojH  AO  H,e  BOA14.  rlpHj"KOM  iicxoAOBalba

rpabeBHHCKe     Ao3BOJle     3a     ripBy     dya3y     rpaAlbe,    jeflHo     oH     I"Talba     (npHMefl6a)
M14"cTapcTBa je 6Hjla H TaLiKa  IipHKji,yt]Ka Ha E[| Mpeny.  HanoMHH,eMo Aa cMo  Ca EJ|
CP6Hje  Ben  lioTrllicaJ"  yroBop  o  H3paA14  HHBecT14ul4oHo  TexHHHKe  AOKyMeHTauMje  11  Aa

je 143rpaAlba TC H Ka6jioBCKor BOAa Ha HamHj  napl|eJ"  H3BecHa.
CTaB o6pabllBatla:

HPHMeA6a ce npHXBaTa.
HanoMeHa:  rloApa3yMeBa  ce  Aa je  Ao3Bojl,eHa  143rpaHII,a  MHdypacTpyKrypHHx  BOAOBa  y
KoPIIZ|oPHMa   jaBHHx   cao6pahajHHx    IioBpli"Ha   y    clcjlany    ca   ycJlo814Ma    Ha;|Jle)KIIor

yllpaBJbaLla / "aouajaBHHx oBTlalilhelba,  6e3 o63Hpa Aa j" je BOA yLipTaH y  rpadylluKOM
IIP14JIory  nJlaHCKor  AOKyMeHTa.  14cTo  Ba}KH  H  3a  Tpadyo-cTa"ue,  3a  "jy  Cy  143rpaflthy

qa" ycjloBH y BaxeheM Ii]IaHCKOM AOKyMeHTy.

2.IIITo ce T14qe Hanajall,a napuejle Boz|oM, TaKobe cMaTpaMo z|a 614, c o63HpoM Ha TO ;|a je
BOAOBOA ;|OIIIao  IIap HeceTHHa MeTapa oH  Hame  napl|ejle,  Tpe6aJio  yl|pTa"  I|eB  Koja he
BOHOM  HaliojH" Ham 6ynyhli  itoMlijieKc.

CTaB o6pabllBaua:
Hpl"eA6a ce lipHXBaTa.
HalioMeHa:  rloApa3yMeBa  ce  j]a je  flo3BojbeHa  143rpaAlba  HHdypacTpyKTyp"x  BOAOBa  y
KoPHAopHMa   jaB"x   cao6pahaj"x   HOBpll"Ha   y   cKjlany   ca   ycjio814Ma   Ha"e)KI+or

ylipaBTbaHa / HMaouajaBHHx oBjiamhelba.

-3ATBOPEIIA CEHHIII|A KOMHCHJE 3A IIJIAHOBE-

Ha 3aTBopeHoj  ceAHHI|14 KOM14cMjaje 3ay3eJla cBoj cTaB H To:

I.    IIPIIMen6a 3aBeHeHa nor 6p.:350-103/2022-IV-04 ou 20.06.2022.roflHHe  oH cTpalle
EJleKTPoHIICTpll6yullja Cp6IIje fl.o.o.BeorpaH, yjl.ByjleBap yMeTHoc" 6p.12,
11070 HOBII Eeorpan
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CTaB KOMIIcllje:  npllxBaTa ce cTaB o6pabllBaHa

2.    HPHMen6a 3aBefleHa IIou 6p.: 350-105/2022-IV-04 oH 22.06.2022.roullHe   oH cTpaHe
OMORIKA  spy  LuxuRy  SKI coMPLEx    D.O.0.,  yji.BojBOHe  CTelle  353,  IIPBH  cllpaT
jloKajl PP1,11000  BeorpaA

CTaB KOMIICHje:  IIpllxBaTa ce cTaB o6pabllBaHa

3aMeH14K  Iipe;]cej|HHKa KOMHcl4je  3a  rljlaHOBe  HparaHa M14j"h  PaqojKOBHh  TlpenJTaxe Aa Ce
HpeAceH"ua  OIIIH14He  Bpyc  yno3Ha  ca  AeTaTbHMa  oBor  3allHCH14Ka,  Tj.M14IIijl,elbeM  Koje je
H3Heo MHjbKOBHh  M14jloMHp.

3AK.JI.ytlAK KOMHCHJH 3A IIJIAHOBE
KaKo   ycBojeHe   npl]Meq6e   cylllTHHCKH   He   Melbajy   nT]aHCKH   floKyMeHT,   H3Mella   H

40HyHa 4eJla IIHP-e TypHCTHtiKor KOMmj[eKca „ Cpe6pHal| " Ha KonaoHHKy y onmTIIHH
Bpyc  H  H3BeuTaj   o  cTpaTemKoj   Hpol|eHII  y"uaja  H3MeHa  11  qonyHa  HeJla  ny|P-e
TypIICTIIqKor  KOMIIjleKca  „  Cpe6pHau  "  Ha  KollaoHIIKy y olllllTIIHH  Bpyc  Ha xllBOTHy
Cpe4HHy,   nocJ[e   jaBHor   orjlalllaBalba,   Mome   4a   IIqe   y   4ajbH    IiocTyllaK   KaKo   je
npollllcaHo 3aKOHOM.

TauKa 3.
OcTajla "TaH,a : H14je 6uno ocTaJIHx nHTarba.

CeflHHuaje 3aBpmeHa y  14,10 tiacoBa.

3anHCHHK  BOAMJla  :JeneH*grgz###xapx

CeKpeTap :
ropraHa x.rpab.

''?`'T\;~:'¥:p``ri\;,eAceA"KKOMMCHje

\.A-', J `   ``Mabl4j atJaKOBJbe BHh,;|IIHjl. IipocTopHH. rlTlaHep
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Ha 8cLOBy HjlaHa 50.  3aKOH o  njiaHHpalby H  Ii3rpaAlbH  („  Cjiyx6eHH  rTlacHHK PC ",  6poj

72/09,   8l/09-Hclip,   64/10-ofljTyKa  yc,   24/11,121/12,   42/13-ofljiyKa  yc,   50/13-oflJlyKa  yc,
98/13-oAJlyKa  yc,132/14,145/14,  83/18,  31/19,  37/19,  09/20  H  52/21)  H  qjlaHa  65,  66.  H  67.
IlpaBMJl"Ka     o     caqpxliHH,     Hai"Hy     H     HOcTyHKy     H3paAe     j]OKyMeHaTa     HpocTopHor     H

yp6aHMC"qKor   IijiaHlipaH,a   („CjTyx6eHM   rTiacHliK   PC",   6poj   32/19),   KOMMclija   3a   llJlaHOBe
OllllI"He  Bpyc  Ha ceA"uM  OApxaHoj                             04.07.  2022.roAliHe  HaKOH  o6aBji,eHor jaBHor

yBHAa  y   HaupT  H3MeHa   11   AoliyHa  Aejia   IIHP-e   TypHCTHtiKor   I{oMnJlel(ca   „   Cpe6PHau   "   Ha
KOHaoHHKy  y  orlm""  Bpyc  H  143BemTaja  o  cTpaTemKoj  Hpoiie"  y"Iiaja  M3MeHa  H  flollyHa
HeJla Ilz|P-e TypHCTHHKor KOMliTleKca „Cpe6pHau" Ha Konao"I{y y olilHTHHM  Bpyc Ha H{14BOTHy
cpeAMHy noAHocH cneAehli

H3BEmTA]
KOMHCHjy je  o6pa3oBaTla  CKyHm"Ha  olilHTliHe  Bpyc,  peiileH,eM  6p.:  350-67/2022-I  oA

20.04.   2022.roAHHe   y   cjleAeheM   cacTaBy   :   MapHja   JaKOBjbeBHh   -   HpeAceAHHK   KOMHCMje,

Z|ParaHa    MHJ"h    PaHojKo814h    -    3aMeHHK    IipeAceHHHKa    KOMHclije,    rop;|aHa    HeTpoBHh    -
CeKpeTap,    MMpojby6   I)opbeBiih   -   qjiaH,   814cepKa   M14Tpo814h   -   HjlaH,   JejieHa   HeTpoBHh   -
TexHHHKo JiHLie.

CeAHHua  KOMHclije  oApxaHa je  y  Majioj  cam  olimTMHCKe  yHpaBe  orllliTHHe  Bpyc  AaHa
04.07. 2022.roAHHe ca lioileTKOM y  13  iiacoBa.

IlocJle  143BpmeHorjaBHor yBH/]a KOMHCHjaje KOHCTaTOBaJla CTlej]ehe  :
-CpeACTBa    3a     H3paAy     H3MeHe     H    AorlyHe    Aejla    IlHP-e    TyplicTHtlKor     KOMlijleKca

„Cpe6PHau"  Ha  KOHaoHHKy  y  olim""  Bpyc  H  143BemTaja  o  cTpaTemKoj  rlpoue"  y"uaja
143MeHa 14 AorlyHa Aejia HHP-e Typl4cTHqKor KOMlijieKca „Cpe6pHal|" Ha KollaoHHKy y oHIHT14HH
Bpyc  Ha mHBOTHy  cpefll4Hy  o6e36ebyje  6yueT  OIimT14He  Bpyc,  Koje je  3a  o6pabHBaila  H3MeHe  H

AonyHe  AeJla  IlHP-e  Typl4cTHqKor  KOMlijleKca  „Cpe6pHau"  Ha  Korlao"Ky  y  olill]THHH  Bpyc  11
H3BelllTaja   0   cTpaTellll{oj    Hpoue"   y"uaja   ii3MeHa   H   AOHyHa   AeJla   HHP-e   TypHCTIlql{Or
KOMrlJleKca   „Cpe6pHal+"   Ha   KOHaoHHKy   y   onlilT14HH   Bpyc   Ha   "IiBOTHy   cpe/|HHy   HOBepMJlo

HHC"TyTy  3a  apxHTeKTypy   H  yp6aHH3aM   Cp614je,  yji.   ByjleBap  Kpajba  AeKcaHApa  73/11.   H3
Beorpana    Kojl4    14cliylbaBa    3aKOHOM    rlpoH14caHe    ycjloBe    3a    H3paAy    OBe    BpcTe    nJlaHCKe

4oKyMeHTauMje.

olllll" IIPHKa3 cHpoBeHeHor IIocTyllKa
Ilpoueflypa   jaBHor  yBHAa  clipoBeAeHa je  3a  ii3MeHe  H  AonyHe  Aejia  HjlaHa  Ha  CjieAehM

HaH14H  :

•      OAJlyKa   0   IlpHCTynaH>y   H3paAH   H3MeHa   H  AollyHa  Aejla  IITlaHa  AeTaJbHe   PeryJlaullje

TypHCT14HKor   KOMIIIIeKca   „Cpe6pHau"   Ha   KOHaoHHKy   y   onmTHHH   Bpyc,   6P.:    350-
91/2021-I,  ycBojeHa je  Ha  ceflH14i|H  CO-e  Bpyc  flaHa  28.05.  2021.roflHHe.  („CJlyx6e"
jlHCT onillTHHe Bpyc ", 6p.  05/21 )

Pemeli]e   o    H3paAH    CTpaTemKe    npoueHe   y"uaja   H3MeHe    H   AollyHe   AeJla   HHP-e
TypHCTIlqKor  KOMnjleKca  „Cpe6pHau"  Ha  Koliao"Ky  y  onmTHHH  Bpyc  Ha  xHBOTHy  CpeAHHy
6Poj  :  501-20/2021-IV-04   oA 26.05.  2021.roAMHe  Kojaje  cacTaB"  Heo  OATlyKe  o  npHCTynall>y
H3PaAH     H3MeHa    14    AollyHa    Aejia    HjiaHa    j|eTajbHe    peryjlauHje    TypllcT14qKor    KOMnJleKca

„Cpe6PHau"  Ha KoliaoHHKy y olim""  Bpyc, 6p.  350-91/2021-I, ycBojeHaje  Ha ceAHMUH  CO-e
Bpyc AaHa 28.05.  2021.roHMHe  („CTiyx6eHH  jilicT olilHTMHe  Bpyc", 6p.  05/21 ).



KOMHcl4ja  3a   rljlaHOBe   o6pa3oBaHa   pemelbeM   CKynm"He   omll"He   Bpyc,   6P.   350-
67/2022-I   oA 20.04. 2022.roAliHe („Cjiy)I(6e" jll4cT olimTHHe Bpyc", 6p. 05/22).

CTpyHHa   KOHTpojla   HaupTa   li3MeHe   li   florlyHe   Aejia   Ilz|P-e   TypHc"ilKor   KOMnjleKca

„Cpe6PHau"  Ha  KoliaoHHKy  y  onmTHHH  Bpyc   M   H3BemTaja  o  cTpaTeml(oj   npoue"  y"uaja
H3MeHa 11 AonyHa AeJla IIJ|P-e TypHCTliHKor KOMnjleKca „Cpe6pHal]" Ha Koliao"Ky y ollmTIIHH
Epyc  Ha "14BOTHy cpeA14Hy  Ha ceAHHLili  KOM14cHje 3a njiaHOBe AaHa  13.05.  2022.ro/]HHe Aa MO"e

Ce yny"" y IipoueAypy jaBHor yBIIAa.
OrJTac   o  jaBHOM   yBIiAy   o6jaBjbeH  je   y  j"cTy   „Hoj""Ka"   M   Ha   orjlacHoj   Ta6J"   y

npocToPHjaMa    CI{yrlm"He  orliiiTliHe  Bpyc,  oAHocHo  Ha    14HTepHeT  cTpaHMLiM    or]mTHHe  Bpyc,
www.brus.Is.gov.rs     AaHa 24.05. 2022.roA14He.

H3Jlaralbe   rlJiaHa  Ha  jaB"  yBi4A  clipoBefleH  je  y   rlepl4oAy  oA  31.05.   2022.roAHHe  Ao
29.06. 2022.roAHHe y IIpocTopHjaMa OnmTHHCKe yllpaBe olil]IT14He Bpyc.

JaBHa  Ilpe3eHTaul4ja  je  oHpxaHa    17.06.  2022.roAHHe  y MaTloj  caT"  OnmT14HCKe  ynpaBe
oHmT14He Bpyc.

OIlm"HCKoj     ylipaBH     olilHTMHe     Bpyc,     OAceKy     3a     yp6aHH3aM,     rpabe814HapcTBO,
HHCIleKUMjcKe  liocjloBe  H  3alllTHTy  xMBOTHe  cpeAHHe  y  TOKy  Tpajali,y jaBHor  y814Aa  rlpHCTHrJle

cy ABe  liMcaHe  npHMeA6e.

OAPxaHaje jaBHa ceAHMiia KOMlicMje 3a njiaHOBe AaHa 04.07. 2022.roAHHe y  MaJloj  caJ"
OIill]THHCKe    ynpaBe    oliiiiTHHe    Bpyc    rAe   je    o6paBHBaq    H3MeHa    H    AonyHa    AeJla    HJ|P-e
TypHCTIlqKor    KOMlijieKca   „Cpe6pHau"    Ha    KoliaoHHKy    y   oliil]""    Bpyc    14    H3BemTaja   0
CTpaTemKoj    IipoueHH    y"Iraja    H3MeHa    H    AOHyHa   Aejla    IlJ|P-e    TypHc"HKor    KOMrljleKca

„Cpe6PHau"   Ha   Koliao"Ky   y   olim"HH   Bpyc   Ha  xHBOTHy   cpeAliHy   ce   H3jc"o   ycMeHHM
CTaBOBHMa no  npHCTHrjll"  Iipl"eA6aMa,14 TO:

1.    HPHMeA6a   3aBeAeHa   lioA   6p.:350-103/2022-IV-04   oA   20.06.2022.roAHHe      oA   cTpaHe
EJleKTPoAr4cTPH6yuHja   Cp6Hje   A.o.o.BeorpaH,   yjl.ByileBap   yMeTHoc"   6p.12,11070
HOBH Beoxpan
1.    He    KopHc""   TepMHH   „KOMnjlel(c   Tpadyo-cTaHHue"   y   TeKCTyaTiHOM   AeJly,    Ben

„o6jeKaT TpaHcdyopMaTopcl(e cTaHHue".
CTaB o6pabllBaua:
IIPHMeA6a  Ce AejiHM14HHo  npl4xBaTa.  HaBeAeHH  143pa3 je  KopHmheH  y AeTioBHMa Tei(CTa  KojH

Ce  oAHOce  Ha  o3eJle[baBalbe  H  orpdyl4Balbe  Iiapliejle  Tpadyo-cTa"ue,  na  ce  Moace  3aMeHH"
H3pa3oM „napueTla TpaHcdyopMaropeKe cTaHliue".

2.    y  liorjlaBjby  11.1.7.  H3MeHa  H  AonyHa 6p.  7,  y  HOBOM  IioAHacjioBy  „Tpadyo-CTa"ua

35/10 kv  14  Ka6jloBCKH  BOA 35  kv"  HaKOH cTaBa 6.  AOAa" cT]eAehe cTaBOBe:
-      Ka6JloBcl(H  BOA 35  kv  oA TC  35/10  kv „Bp3ehe" Ao  IiTlaHHpaHe  TC  35/10 kv  „JapaM",

HOCTaBH"  y  Ka6TloBCK14  POB Ay6IiHe  cTlo6oAHor  lioTiaralba  1,1  in,  a M14HHMajlHe  mHPHHe

y  cKjlaAy  ca  6pojeM   Ka6jioBa.   Ka6TloBe   nocTaBH"   Ha  Hy614Hn   oA   1   in.   rlJia"Pa"
apMlipaHo6eTOHCKe   iilaxTe  AHMeH3Hja  2,5  in  .1,5  in  .  2 in  (qy}KHHa  y   IipaBny  Tpace   .
mHP14Ha Ay6HHa),  ca  noKjloHul"a  3a  TemK14  cao6pahaj  Ha  IipejTacKy  Ka6jla  npeKo  IlyTa

(cao6pahaj"ua)
HOBonpojeKTOBaHH  Ka6TloBCKH  BOA  35kv,  oA  TC  35/10  kv  „Bp3ehe"  Ho  IiTlaHHpaHe  TC
35/10 kv „JapaM" Ha IipejlacKy IIcnoA IiyTa nocTaBH" y 3amTHTHHM IIyli lie814Ma H TO
4x®110 mm, Koje he ce 3aBpmaBa" y Ka6TloBCKHM  maKTOBHMa ca o6e cTpaHe nyTa.
Ha HCToj  Ay614"  Kao  M  eHepreTCKH  CHOH  BH  Ka6jia 35kv,  oA TC  35/10  kv „Bp3ehe" Ho
nJiaH14paHe TC  35/10  kv „JapaM"  Ha MMHi"ajiHoj  Ay6H"  oA  lm  rlojio"H"  HEXJ|  I|eB



®40  HnH ®50, 3a 6yAyhe nojiaralbe cHrHajlHo oliTHUKor Ka6jla. IIEXH IieB ®40  HJIH ®50
ce  lioT]axe riapajiejiHo y3 eHepreTCKi4 cHorl BH Ka6jloBa  10kv.

CTaB o6pabHBaua:
Hpl"eA6a ce lipHXBaTa.

3.Tpaca 6yj]yher Ka6Tia ofl TC  35/10 kv „Bp3ehe" flo  riTlaH14paHe TC  35/10  kv  „JapaM"
MOpa  HhM  HCKjl,yqllBo jaBHOM  IioBpmHHOM  (IiopeA  cao6pahajHHue,  IiyTa),  KaKo je  H  3aliolleTO
Ha    cHTyai]`HOHOM    HTlaHy    y    H3ME"    H    j|OHyHH    HEJIA    HJIAHA    HETAJI>HE
pEryllAI]HTE  TypHCTHtlKor  KOMlijlEKCA   „cpEBPHAlr   HA  KOIIAOHHKy   y
OHIHT14HH  BPVC  a  H36pHca"  IipeAliocTaBjl,eHy  Tpacy  ca  HCTor  njiaHa  Koja  cKpche  BaH
rlyTa (cao6pahaj HHue).
CTaB o6pabl4Bava:

HPHMe[i6a ce npHXBaTa.
HaHOMeHa:  Tpaca  6yAyher  Ka6na  614jla je  yupTaHa  no  IIpeTliocTaBjbeHoj  TpacH  HocTojeher
Ka6Jla oA TC 35/10 kv „Bp3che" Ao TC  10/0,4 kv „Cpe6pHali".

2.    HPHMefl6a  3aBefleHa  Iioji  6p.:   350-105/2022-IV-04  ofl  22.06.2022.roflHHe     ofl  cTpaHe
OMORIKA  spv  LuxuRy sKi coMPLEx    D.O.O.,  yji.BojBofle  CTelie  353,  IipBH  cnpaT  JloKaJI
Ppl,11000   Beorpan

1.KaKO je y lipeAJlory i43MeHe H AonyHe nTlaHa o3HaHeHa HOBa TC 35/10 Kv, ca Koje je rlpeMa
H3AaTHM   yHIl   ofl   cTpaHe   E;I   Cp6Hje-OrpaHaK   KpymeBau,   a   Koje   cMo   HaKOH   j|o6Hjalba
JloKauHjcKHx   ycjioBa  6poj   ROP-MSGI-12897-LOC-4/2021   IIcxoAOBaTil4,  cMaTpaMo  fla  6H   Ha
Hamoj  llapuenH Tpe6ajio yupTa" cl4M6on TC  10/04 kv Kao  H Ka6j]oBCKH Bod Ao ELe, c o63HPOM
Ha  TO  Aa  cBe  ocTaJle  j]oKauHje  Ha  KojHMa je  lioTpe6Ha  H3paAa  TpadyocTa"He  HMajy  yl]PTaH
CHM6oJI,  Kao  li  Ka6jloBCK14  BOA  Kojli  Ao  Ebe  BOAH.  IlpH"KOM  HcxoAOBaH,a  Ipabe814HCKe H03BOJle

3a npBy dyaey  rpaflli]e, jeflHo oA I"Talba (rlpHMeA6a) MHHHCTapcTBa je 6Hjla H TaqKa npHKJbyqKa
Ha   EH   Mpexy.   HanoMiili,eMo   Aa   cMo   ca   E;I   Cp6Iije   Ben   IioTHHcaj"   yroBop   o   H3PaH14
HHBecTHiilioHo  TexHHqKe  floKyMeHTaulije  M  Aa je  H3rpaj]Iba  TC  H  Ka6TloBCKor  BOAa  Ha  HamHj
napuej" H3BecHa.
CTaB o6pabllBaHa:HPHMeA6a ce IIpl4xBaTa.
HalloMeHa:    IIOApa3yMeBa    ce    Aa   je    flo3BojbeHa    143rpanrba    HHq)pacTpyKTypHHX    BOAOBa    y
KOPHAOPHMa jaBHHx  cao6pahaj"x  noBpml4Ha  y  cKjlaAy  ca  ycjlo814Ma  HaAjlexHor  yrlpaBJliaqa /
HMaoua jaBHHx  oBTlamhelba,  6e3  o63Iipa Aa  j" je  Bo;I yupTaH  y  rpadyHqKOM  IipHtlory  nJlaHCKor

AOKyMeHTa.  HCTo  BaxH  H  3a  Tpadyo-cTaHHue,  3a  "jy  cy  H3rpar|ELy  Aa"  ycjloBH  y  Ba"eheM
nTlaHci{oM j]ol(yMeHTy.

2.IJITO  Ce  THHe   HarlajaH,a  napuejle   BOAOM,  TaKobe  cMaTpaMo  Aa  6H,  c  o63HPoM  Ha  TO  Aa  je
BOAOBOA Aomao  IIap  Hece"Ha MeTapa  o;I  Hame  liapl|ejle,  Tpe6ajlo  yl|pTa"  LieB  Koja he  BOAOM
Har]ojH"  Haiil 6yqyhH  KOMnjieKc.
CTaB o6pabllBaua:HPHMeA6a ce npl4xBaTa.
HalloMeHa:    HOHpa3yMeBa    ce    Aa   je    flo3BojbeHa    Ii3rpaAlba    14HdypacTpyKTyp"x    BofloBa    y
KOPHAOPMMa jaBHHx  cao6pahajHnx  IioBPLHHHa  y  cKjlaAy  ca  ycjloBHMa  HaATiexHor  yrlpaBJbaqa  /
l"aoua jaBHHx oBjlamhelba.



\ \
3aTBopeHa ceAHHI|a KOMHCHje 3a lijlaHOBe oxpxaHa je  04.07.  2022.roflHHe  y MaJloj  CanH

OnHI"HCKe ynpaBe onillTHHe Bpyc rfle ce KOMHcl4ja H3jac"jla no lipHc"m" IipHMeq6aMa, H
TO:

1.    HPI"eA6a   3aBeAeHa   noA   6p.:350-103/2022-IV-04   oA   20.06.2022.roA14He     ofl   cTpaHe
EJleKTpoflHCTpl46yuHja   Cp6Hje   fl.o.o.Beoxpan,   yTI.ByjieBap   yMeTHoc"   6p.12,    11070
HOBIi Beorpan

CTaB I(oMlicllje: npllxBaTa ce cTaB o6pabHBaHa

2.    rlpHMefl6a  3aBeHeHa  nofl  6p.:   350-105/2022-IV-04  ofl  22.06.2022.roA14He     oA  cTpaHe

OMORIKA  spv  LuxuRy SKI coMPLEx    D.O.O.,  yTI.Boj.Bofle  CTene  353,  npBH  cHpaT  JioKan
Ppl,  I 1000   Beorpaq

CTaB I(oMIIcllje: IIPHXBaTa ce cTaB o6paDIIBaHa
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KaKO  ycBojeHe  IIpllMeH6e  cymTIIHCKH  He  Melbajy  IijlaHCKH  floKyMel]T,  H3MeHa  H  HOIIylla

HeJ]a  IIHP-e  TypllcTIIIIKor  KOMIIjleKca  „  Cpe6pHau  "  Ha  KollaoHHKy  y  onm"HH  Bpyc  H
H3BemTaj  o  cTpaTemKoj  npol|eHH  y"uaja  H3MeHa  H  flonyHa flejla  IIHP-e  TypHCTIIqKor
KOMIIJleKca  „  Cpe6pHau  "  Ha  I{ollaoHHKy  y  onlilTIIHH  Bpyc  Ha  xllBOTHy  cpeflllHy,  HOCJle

jaBHorOrJlalllaBaHa,MomeflaIIfleyHajLHIiocTyllaKKaKojeI]pollllcaHo3aKOHOM.

/,  KOMHCHJA 3A HJIAHOBE :
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F-IrpS OIIIIITHHA Bpyc
ollmTIIHCKA yllpABA

OAceK 3a yp6a"3aM, rpabeBHHapcTBo,
IIHclleKI|14jcKe IIOcjloBe 11 3alllTIITy 2KIIBOTHe cpeqHHe

37220 Epyc
yjl. Kpajba HeTpa I 6p. 120

3aBOH  3a  3alllTHTy  I]pHpoz|e  Cp6Hje,  Ha  ocHOBy  tljlaHa  9.  cTaB   18.  3aKOHa  o  3alil""
IIPHpoHe   („CJlyx6e"   I`JlacHHK   PC",   6p.   36/2009,   88/2010,   91/2010   -   HcnpaBKa,
14/2016, 95/2018-flpy" 3aKOH  H  71/2021), rlocTyrlajyhl4 rlo 3axTeBy 6poj 350-91/2021-
I  oH  25.07.2022.  roHHHe,  OrllllT14HCKe  ynpaBe  onmT14He  Bpyc,  yjl.  Kpajl,a  HeTpa  I  6p.
120, 37220 Bpyc, ;|aje

M 1I in JI) E 11) E

3aBOHy 3a  3alllTIITy  IIPHpoHe  Cp6Hje  o6pa"jla  ce  OliillTHHCKa  yrlpaBa  onll]"IIe  Bpyc,

yH.KpaTba J]eTpausp.120_,_ 37220  Ep_ycr3axTeBOM  6+ds  35D-91/2021 -I  o/T` 25.07.2022.
roH14He   3aBeHeH"   y   3aBofly   Iloz|   03   6p.   020-4041/5   oH   27.07.2022.   roHKHe,   3a
MHillJbeH,e  o  14cllyrbeHoc"  ycjloBa  3amTHTe  npl4poHe  143;|aT14x  PemeH,eM  03  6p.  020-
4041/4  oH  17.02.2022.  roflHHe 3a H3paHy H3MeHa H AoliyHa  liTlaHa HeTaTI,He peryTlal|Hje
Typl4cTHqKor KOMIIjleKca „Cpe6pHal|" Ha KollaoHHKy y olilllTHHH Bpyc (Hall,e :  HjlaH).

y3  3axTeB  je  ;|ocTaBjl,eH  Hal|pT  IljlaHa  oH   Maja  2022.   roHHHe,   113pabeH  oH   cTpaHe
HHc"TyTa   3a   apxHTeKTypy   H   yp6aHH3aM   Cp6Hje,    pyKOBOAHOLiH   H3paAe    nJlal-Ia   14
oHI`oBop"  yp6aHHc" Hp Bo"z|ap MaHHh,  AHIIJI.  HHx.  apx.,  6poj  jll4I|eHI|e  2001101
0814 Hp AHa H14Ko814h, ;|14nJI.HHx.ap.  6poj  jlHI|eHI|e 200  147414.

y814Z|oM   y   IIPHJIOxeHH   HaupT   IIJlaHa,   yTBpbeHO  jc   ;ia   cy   H3Ha"   ycJloBH   3all]THTe
IIPHpo;|e  yBaxeHH  H  HHKopHopl4pa[iH  y  HCTH,  Te  3al3oA  Ca  acrleKTa  3alHTHTe  llpHpoAe

HeMa  npl4MeA6H 14 Haje  IIo3IITHBHo  MHliljl,elbe  o  HCHylbelloc"  ycjloBa 3alilT14Te  rlpl4poAe

H3 Pelllerba 03  6p. 020-4041/4 ofl  17.02.2022.  ro;|HHe 3a llpeflMeTHH Hal|pT HJlaHa.

HAtlEJIHHK OJ|EJbEEA 3A IIPABHE,
KAJ|POBCKE H 0

IIo  OHJlyL|H 02  6p.
oH  15.07.20 2.  roH14He

HOcTaBjl,eHO:
- HOAHocllony 3axTeBa
- ApxllBa x 2



PEIIyBJ114KA CPBKJA
OHIIITHHA Bpyc
OHmT14HCKA yHPABA
OHceK 3a yp6aHH3aM, rpabeBHHapcTBo,
IIHCHeKI|IIj cKe IIocjloBe H 3amTHTy xHBOTHe cpe;|IIHe
Bpoj: 501-32/2022-IV-04
25.08.2022.roj|HHe
Bpyc

OIIIIITHHCKa    yllpaBa    ollmTHHe    Bpyc,    O;|ceK    3a    yp6aHH3aM,    rpabeBHHapcTBo,
HHclleKI|HjcKe  HocTloBe  113amTHTy  xHBOTHe  cpeHHHe,  pelllaBajyhH  y  HpeHMeTy  6poj   501 -
32/2022-IV, 3a z|aBalbe carJlacHoc" Ha H3BelllTaj o cTpaTelllKoj IIpol|eHH y"I|aja H3MeHa H
HollyHa IIJlaHa z|eTaJbHe peryJlal|Hje TypHCTHqKor KOMIIJleKca „Cpe6pHal|"  Ha KOHaoHHKy y
olllllTHHH  Bpyc  Ha  xHBOTHy  cpeHHHy,  Ha  ocHOBy  tlJlaHa  21.1122.   3aKOHa  o  cTpaTelllKoj
IIpol|eHH   y"I|aja   Ha   ELHBOTHy   cpeHIIHy   („CJlyx6eHH   rJlacHHK   PC",   6poj    135/2004   H
88/2010),  tlllaHa  136.  cTaB  1.  3altoHa o  olllHTeM yllpaBHOM rlocTylllty   („C]Iyx6eHH  I`TlacHHK
PC",   6poj   18/2016   H   95/2018-ayTeH"tlHo  TyManeELe)   H  qJlaHa  22.   3aKOHa  o  jloKanHoj
caMoyHpaBH    („Cjly"6eHH    rJlacHIIK   PC",    6poj    129/2007,83/20214-;|p.3aKOH,    101/2016-
z|p.3aKOH, 47/2018,111/2021-z|p.3aKOH), ;|oHocH:

P E in E 11) E

Z|aje ce carjlacHocT Ha 143BelllTaj  o  cTpaTelllKoj  rlpol|eHH y"I|aja 143MeHa H z|ollyHa
II]IaHa   ;|eTaTbHe    peryjlal|Hje    TypHCTHtlKor    KOMIIJleKca    „Cpe6pHal|"    Ha    KollaoHHKy    y
OHIIITHHH   Bpyc   Ha   xHBOTHy   cpez|IIHy,   KojH  je   3a   HOTpe6e   HocHol|a   IIpojeKTa   H3paHHo
14Hc"TyT   3a   apxllTeKrypy   H   yp6aHH3aM   Cp6IIje,   6yjleBap   KpaTI,a   ATleKcaH;Ipa   73/11,
Beorpan.

0 6 p a 3 JI o ar e lb e

oHceK  3a  yp6aHH3aM,  rpaljeBHHapcTBo,  HHclleltl|HjcKe  IIoc]IOBe  H  3alllTHTy  xHBOTHe
cpeHIIHe,  yllyTIIo  je  KOMHCHjH  3a  ol|eHy  H3BelHTaja  o  cTpaTemKoj   rlpol|eHH  y"I|aja  Ha
xllBOTHy  cpe;|HHy,  dyopMHpaHy  o;I  cTpaHe  HatleJIHIIKa  ollmTHHcl(e  yllpaBe  ollmTIIHe  Bpyc,
3axTeB  3a  HaBaH,e   MHIIIJbeH>a  Ha  H3BelllTaj   o   cTpaTelllKoj   IIpol|em  y"I|aja  143MeHa  H
HOHyHa IIJlaHa HeTaJbHe PeryJlal|IIje TypHCTIIql(or KOMIIJleKca „Cpe6pHal|"  Ha KollaoHHKy y
onlllTHHH Bpyc Ha "HBOTHy cpe;|HHy.

y3 3axTeB Ha;|]IexHH oHceK je ;|OcTaBHO:
- M3BemTaj  o  cTpaTemKoj  IIpol|e"  y"I|aja H3MeHa H HollyHa IIJlaHa ;|eTaJI,He pery]Ial|IIje
TypHCTIItll(or   KOMII]IeKca   „Cpe6pHal|"   Ha   KollaomKy   y   olllllTIIHH   Bpyc   Ha   xllBOTHy
CpeHIIHy;
-Orjlac-jaBHH  yBH;I  y  Hal|pT  143MeHa  H  HOIIyHa  IIJlaHa  HeTaJI>He  peryTlaHHje  TypHCTHtlKor

KOMr[jleKca   „Cpe6pHal|"   Ha   KollaoHHKy   y   ollmTHHH   Bpyc   H   H3BerllTaj   o   cxpaTelHKoj
IIpol]`em  y"I|aja  H3MeHa  H  z|ollyHa  IIJlaHa  z|eTajbHe  peryJlal|Hje  TypHCTHqKor  KOMII]Iel(ca

„Cpe6pHal|"  Ha  KollaoHHKy  y  olllllTIIHH  Bpyc  Ha  xHBOTHy  Cpez|IIHy,  o6jaBTbeH  y  HHeBHOM
JIHCTy HOJm"Ka, ;|aHa 24.05.2022. ro;|HHe;
-JaBHH   yBIIH   Hal|PT   H3MeHa   H   z|OIIyHa  HeJla   IIJlaHa  z[eTaJI>He   peryjlal|IIje   TypHCTIItlKor

KOMIITlel(ca   „Cpe6pHal|"   Ha   KollaoHHKy   y   olllllTIIHII   Bpyc   H   H3BelllTaj    o   cTpaTelllKoj
IIpol|eHH  y"I|aja  H3MeHa  H  ;|ollyHa  IIJlaHa  ;|eTaTI,He  peryJlal|Hje  TypHCTIIqKor  KOMII]IeKca



(

„Cpe6pHal|"  Ha  KollaoHHKy  y  ollm"m  Bpyc  Ha  REHBOTHy  cpeHHHy je  Tpajao  30  HaHa oH
31.05.2022.rooHHHeHo29.06.2022.roHHHeyHpocTopHjaMaollHITHHclteyllpaBeBpyc;
•JaBHa  IIpe3eHTaHHja  Hal|pTa  H3MeHa  H  HonyHa  HJlaHa  HeTajbHe  peryjlal|Hje  TypHCTHtlKor

KOMHJlel(ca   „Cpe6pHal|"   Ha   KOHaoHHKy   y   olllllTHHH   Bpyc   H   H3BemTaj   o   cTpaTemKoj
IIpol|eHH  yTHI|aja  H3MeHa  H  HOHyHa  IIJlaHa  HeTaJBHe  PeryJlal|Hje  TypHCTHtlKor  I(oMIITleKca

„Cpe6pHal|"HaKollaoHHKyyollm"mBpycHaxHBOTHycpeHHHy,oxpxaHaje17.06.2022.
roHHHe-3almcHHK 6poj 350-91/2021-I oH  17.06.2022. roHIIHe;
-H3BemTaj  KOMHCHje  3a HJlaHOBe  IIocJle jaBHor  yBHHa 3aBeHeH  IIOH  6pojeM  350-113/202H

oz| 07.07.2022. roHHHe;
-MHIIIJE,elbe 3aBOHa 3a 3alHTHTy IIPHpoHe  Cp6Hje 3aBeHeHo IIOH 6pojeM  03  6poj  020-4041/6

oH    02.08.2022.    roHKHe    Ha    Hal|pT    H3MeHa    H    HOHyHa    HJlaHa    HeTajbHe    peryTlal|Hje
TypKC"tlK8r   I(OMIIJlel{Ca   „Cpe6pHal|"   Ha   KollaoHHKy   y   oHmTHHH   Bpyc   H   H3BelllTaj   o
CTpaTelHKoj  IIpol|eHH  y"Haja  H3MeHa  H  HOHyHa  HJlaHa HeTaJbHe  peryjlal|Hje  TypHCTHqKor
KOM"e#^=::,S£=.6p=&^=:C^`=.==_o_H_==_=Tyyo"i""PpycHamir=-i"r;-cJi-e-#=;.

KOMHCHja3aol|eHyH3BemTajaocTpaTemKojHpol|eHHy"I|ajaHamHBOTHycpeHHHy
je  Hera  Ho3HTHBHy  ol|eHy  H   carJlacHocT  Ha  H3BelllTaj   o   cTpaTeHIKoj   IIpoHeHH  y"I|aja
H3MeHa  H  HollyHa  IIJlaHa  HeTaJBHe  peryJlal|Hje  TypHCTHqKor  KOMIIJleKca  „Cpe6pHal|"  Ha
KollaoHHKy  y  oHm"m  Bpyc  Ha  xHBOTHy  cpeHHHy,  3aBeH  IIOH  6pojeM  50l-32/2022-IV  oH
24.08.2022. roHHHe.

HanjlemHHopraHjeHaocHOByHallpeHHaBeHeHoroH]IHtlHoKaoyHHcllo3HTHBy.

IIoyKA  0  IIPABHOM  CPEHCTBy:IIpo"B  oBor  PellleEa  Mome  ce  H3jaBmH  xajl6a
MHHHCTapcTBy3amTHTexHBOTHeCpeHHHePeHy6Jml(eCp6Hje,IIyTeMoBoropraHa,ypoKy
OH  15 z|aHa oz| z|aHa HPHjeMa PeHleELa.

HOcTaBHTH:
-Hoz|HoCHol|y 3axTeBa;
-Haj|JlexHoj HHcllel(I|Hj H;
-ApxHBH.

06panKJla:
IIHX.rpab.

Hedy oHceKa:
MapHj a JaKOBJbe'BHfi, HHIIJI. IIpocTopm IIJlaHep
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PEIIyBJIHKA CPBHJA

ollmTHHA Bpyc

OHIHT14HCRA yHPABA Bpyc

KOMHCHja 3a ol|eHy H3BelllTaja

0 cTpaTelllKoj  IIpOI|eHH y"Haja Ha xHBOTHy cpez[HHy

Bpoj :  501-32/2022-IV

j]aTyM: 24.08.2022.

Ha  ocHOBy  q]IaHa  21   3al(oHa  o   cTpaTemKoj   IIpol|eHH  y"I|aja  Ha  xHBOTy  cpe;|HHy

(„CJlyx6eHH  rJlacHHK  PC"  6poj  135/2004  H  88/2010),  qTlaHa  136  3aKOHa  o  olllHTeM  yllpaBHOM
IIocTylll(y   („CJlym6eHH   rTlacHHK   PC"   6poj    18/2016   H   95/2018   -   ayTeHTHqHo   TyMatleH,e),

HatlejlHHK  OHIIITHHclte  yrlpaBe  Bpyc  je  dyopMHpao  KOMHCHjy  3a  ;|aBaH,e  ol|eHe  143BelllTaja  o

CTpaTelllKoj  IIPol|eHH y"I|aja H3MeHa H HollyHe ;|eJla II]IaHa ;|eTaTbHe peryJlal|Hje TypHCTHqKor

KOMIITleKca  „Cpe6pHal|"  Ha KonaoHIIKy y  olllllTIIHH Bpyc  H  H3BelllTaja o  cTpaTelllKoj  IIpol|eHH

y"I|aja  H3MeHa  H  HonyHa  IIJlaHa  ;|eTaJbHe  peryjlal|Hje  ]IOKa]IHTeTa  „JapaM"  Ha  KollaoHHKy  y
olllllTHHH  Bpyc.   KOMHCHje  3a  oHeHy  H3BelllTaja  o  cTpaTellll{oj   IIpol|eHH  y"I|aja  H3MeHa  H

z|ollyHe Hejla H]IaHa z|eTajbHe pery]Ial|Hje TypllcTHqKor KOMIIjleKca „Cpe6pHal|" Ha KollaoHHKy y
olllllTHHH Bpyc je 3acez|ajla z[aHa 22.08.2022.  Ha cez[HHI|H  ca rloqeTKOM y  15: 15  tlacoBa Ha Kojoj

je HOHeTo
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KojllM  ce  Haje  IIo3IITIIBHa  olleHa  Ha  H3BelllTaj   o  cTpaTelmcoj   IIpol|eHII  y"I|aja  H3MeHa  H

Z|ollyHe HeJla HJlaHa HeTaJbHe peryTlal|I|je TypHCTHqKor KOMIIilel(ca  „Cpe6pHal|"  Ha KonaoHHKy
KojH  je  H3pa"o    14rlc"TyT  3a  apHTelcTypy  H  yp6aH113aM  Cp6Hje  jyjla  2022.  H  carjlacHocT

Haz|jlexlloM  oprally  3aHy]FceHOM  3a  IIpllllpeMy  II]IaHa  H  IIpoxpaMa  Ha  H3MeHy  H  z|oHyHy  HeJla

rlJlaHa  z|eTaTI>He  peryjlapHje  TypllcTHtlKor  KOMIIjleKca  „cpe6pHal|"  H  143BelllTaj  0  cTpaTellll(Oj

IIPoHelly y"I|aja 143MeHe  H ;|ollyHe z|ejla H]IaHa HeTajbHe pery]Ial|Hje TypHCTIItlKor KOMHjleKca

„Cpe6pHal|" ylly" Ha Hajl,y Haz|jle2KrlocT H ycBajaELe.

Ha  cez|HIII|II  KOMHCHje  Koje  je  3aceHa]Ia  22.08.2022.   pa3MaTpaHa  cy  mlTaH,a  Koja  ce  "tly

HatmHa  H3paHe   143BelllTaja  o   cTpaTelmcoj   IIpol|eHII  y"I|aja  H3MeHa  H  j|ollyHe  Hejla  II]IaHa

HeTajbHe pery]Ial|Hje TypHCTHqKor KOMIIjleKca „Cpe6pHal|" Ha KollaoHIIKy y olllll"HII Bpyc Kao
H  HRTaH,a  Koja  cy  Be3aHa  3a  H36op  HHHIIKaTopa,  MeTeHojlo"je  H  MOHFTopllllra  a  Koja  cy

KopHIIIheHa rlpHjlHKOM H3paHe CIIV H Koja ce Hajla3e y caMoj  cry"jH. KOMIICHja je 3aKTbytllljla

Ha je  CTyHllja  oxpabeHa  y  CNIaHy  ca  3al(oHCKI"  oxpeH6aMa  3aKOHa  o  cTpaTelllKoj  IIpoi|eHII



y"I|aja Ha xllBOTy cpez|HHy („C]Iyx6eHH rJlacHHK PC" 6poj  135/2004 H 88/2010) H ;|a caHpxH
cBe   IIOTpe6He   e]IeMeHTe   ItojH   cy   HeoHxoz|HH   z|a   KaKo   611   I(oMHCHja   z|aTla   car]IacHocT   Ha

IIpez|MeTHH  M3BelllTaj.  IIPHj"KOM  Oz|]IytlHBalba,  KOMHCHja je  KOpHCTHjla  KPHTepHjyMe  KojH  cy

caHp"aHH  y  HpllJlory  2  KojH  cy  cacTaB"  j|eo  3aKOHa  o  cTpaTeml(oj  IIpol|eHH  y"I|aja  Ha
mHBOTy  cpez|HHy  („Cjly"6eHH  r]IacHHK  PC"  6poj   135/2004  H  88/2010.  TaKobe,  KOMHCHjH je

opraH  Haz[jle"aH  3a  IIPHIIpeMy  II]IaHa  H  IIporpaMa  ;|ocTaBHo  H  MHIIIjl,eH>e  3aBo;]a  3a  3alHTHTy

IIPHpoz|e   6p.   020-4041/6   oz[   02.08.2022.   y   KOMe   je   3aBOH   ;|ao   IIo3HTIIBHo   MIIIIITI]elbe   o

HCHyH>eHoc" ycJloBa 3alllTHTe IIPHpo;|e 3a IIpeqMeH" Hal|PT HJlaHa.

pe3HMHpajyha cBe HaBez|eHO, Kao H pe3yjlTaTe IIpOI|eHe y"I|aja II]IaHa Ha xHBOTHy cpe;|HHy H

e]IeMeHTe oHpxllBor pa3Boja, 3aKjbytlaK H3BelllTaja o cTpaTelllKoj rlpol|eHH y"I|aja Ha xHBOTHy
Cpej|HHy  je   Ha  cy   143MeHe   H   z[ollyHe   z|ejla   II]IaHa  H   CITY   aHajlH3Hpaj"   Moryfie   y"I|aje
IIJlaHHpaHHx HaMeHa H IIpez|BHz|eTIH IIOTpe6He Mepe KaKo 6H IITlaHHpaHe aKTHBHoc" HMaJle IIITo

MaH,H  y"I|aj  Ha  KBaTIIITeT  xHBOTHe  cpez|HHe  Kao  H  Ha  IIpllpo;|Hy  H  6HO]IOIIIKy  pa3HOBpcHOcT,

IIITo   je,    CBaKaKo,    y   dyyHKI|HjH   peajlH3al|Hje   I|HTbeBa   oHpmHBor   pa3Boja   Ha   IIpeHMeTHOM

IIPOCTOpy.

y Bpycy,

Z|aTyM: 24.08.2022.

/

HPEHCE;|HHK KOM14CKJE
14BaH b

PemeELe z|ocTaBH" OHceKy 3a yp6aHH3aM, rpabeBIIHapcTBo, HHclleKI|HjcKe rlocTloBe H 3alHTHTy

xHBOTHe cpe;|HHe
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